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:Av. Büşra ÖZDEMİR 
:Kerem Kaya TURAN

Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım, Sayın Meclis Üyelerim, 
Antalya Büyükşehir Belediyesinin 08.03.2021 tarihli olağan meclis toplantısına katılımı tespit 
edebilmek için parmak izi ile oturum açılması hususunu arz ederim.

yapalım. Arkadaşlar yoklamayı tamamlayalım lütfen.

GÜNDEMİN 1. MADDESİ
(YOKLAMA VE AÇILIŞ)

CHP Meclis Üyeleri; Ahmet CAN, Ali COŞKUN, Ali POLAT, Batuhan Mutlu 
ENGİN, Bülent ÖZGÜVEN, Büşra ÖZDEMİR, Deniz FİLİZ, Enver BARIŞ, Erşan ÖZDEN, 
Ertuğrul ÜNAL, Esin BİLGİÇ, Halil ARIKAN, Mehmet HACIARİFOĞLU, Mesut 
KOCAGÖZ, Mustafa BİLİCİ, Mustafa GEYİKÇİ, Oktay BAŞARAN, Osman MANİS, Şafak 
OTUZALTI, Turgay GENÇ, Ünal ÇETİNKAYA, Zafer TAN, AK Parti Meclis Üyeleri; Ali 
ÇETİN, Alper BİRER, Binnaz BÜYÜKKURT, Emin BAL, Fırat DEMİRCİ, Halil ŞAHİN, 
Haşan ÖZDEMİR, İbrahim ÖZKAN, İbrahim TUNCER, İlhami YILDIRAN, İsmail DEMİR, 
Mehmet Ali ERDOĞAN, Mehmet Ali KİRİŞ, Mehmet GÜVEN, Muhammet URAL, Musa 
BATU, Nafiz TANIR, Orhan AVCI, Özdemir MANAVOĞLU, Serhat DEMİR, Şefik 
DURDAŞ, Şevket ÖZKAN, Tevfık TANER, Yusuf KARAMANCI, İYÎ Parti Meclis Üyeleri; 
Ertürk YAZAR, Gürsel AŞIK, Halil ÖZTÜRK, Kerem Kaya TURAN, Mehmet Cengiz 
BÜYÜKGEBİZ, Mehmet YÜKSEL, Mustafa BASKAK, Okan KOCAKAYA, Ramazan 
ÖZEN, Recep KARATOP, Şerafettin ÖZER, Yusuf Emre ERTUĞAN, MHP Meclis 
Üyeleri; Abdulkadir ÇELİK, Abdurrahman CARAN, Adem ER, Ali ŞAHİN, Avni ATAY, 
Ercan UĞUR, Hüseyin BALYA, Kemal KARA, Selçuk SENİRLİ, Süleyman UĞURLU, Ziya 
YILDIRIM, DSP Meclis Üyesi Haşan Ali ACAR, Mustafa AKIN, Necati TOPALOĞLU, 
Saadet Partisi Mehmet MANAVOĞLU, Bağımsız Meclis Üyesi Serkan KÜÇÜKKURU’nun 
toplantıya katıldıkları anlaşıldığından Büyükşehir Belediye Meclisi CHP 22, AK Parti 24, İyi 
Parti 12 MHP 11, DSP 3, Saadet 1, Bağımsız 1 meclis üyesi olmak üzere toplam 74 üye ile 
açıldı.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Evet, arkadaşlar yeterli çoğunluğumuz vardır.
Toplantıyı açıyorum. Buyurun Ruhiye Hanım.

Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım, Sayın Mehmet Ali YILMAZ, 
Sayın Ümit UYSAL, Sayın Mehmet TUFAN, Sayın Mehmet TOPRAK, Sayın Enver 
APUTKAN mazeretli sayılmaları yönünde dilekçe verilmiştir. Arz ederim.

Mec. 1. Bşk V. D, FİLİZ :Evet arkadaşlar, mazeret bildiren
arkadaşlarımızın mazeretlerinin kabulü konusunda oylarınıza başvuruyorum. İsimleri okunan 
meclis üyelerimiz oy birliğiyle mazeretli kabul edilmişlerdir.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Efendim, buyurun. Parmak izi ile yoklamamızı
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CHP Meclis Üyeleri; Mehmetali YILMAZ, Ümit UYSAL, Mehmet TUFAN, Ak 
Parti Meclis Üyesi; Enver APUTKAN ve Bağımsız Meclis Üyesi Mehmet TOPRAKCFnın 
mazeretli sayılmasına oylamaya katılanların oybirliği ile karar verildi.

(CHP 23 kabul oyu, AK  Parti 24 kabul oyu, İyi Parti 10 kabul oyu, MHP 10 kabul 
oyu, DSP 3 kabul oyu, Saadet 1, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.)

Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım 11.maddeye göre konularımız 
var. Arz ederim.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Buyurun.
Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :BAŞKANLIK MAKAMINA; “İlgi: 02.03.2021 

tarih ve 27972311-2021-151 sayılı Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş. yazısı.
İlgi yazı ile mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyesine ait Muratpaşa İlçesi 

Bahçelievler Mahallesi 870 ada 13 parsel üzerinde Barbaros İlköğretim Okulu yanında 
bulunan 666 m2 yüzölçümlü Barbaros çay bahçesi ve ocağının Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi 
ve Ticaret A.Ş.' ne kiraya verilmesi talep edilmektedir.

Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyesine ait Muratpaşa İlçesi Bahçelievler 
Mahallesi 870 ada 13 parsel üzerinde Barbaros İlköğretim Okulu yanında bulunan 666 m2 
yüzölçümlü Barbaros çay bahçesi ve ocağının 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 
26. maddesine göre kira bedeli ve süresinin belirlenerek belediyemiz şirketi Ekdağ Ekmek 
Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş.’ ye kiraya verilmesi hususunun görüşülerek karara bağlanmak 
üzere Belediye Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Büyükşehir Belediye Meclisine 
havalesini arz ederim.” deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının 08.03.2021 tarih ve 
20563 sayılı teklif yazısı. Arz ederim.

BAŞKANLIK MAKAMINA; “İlgi: 05.06.2020 tarih ve 27972311-2020/289 sayılı 
Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş. yazısı.

İlgi yazı ile İlimiz, Kepez İlçesi 75. yıl Caddesi üzerinde Oto Galericiler Sitesi önünde 
bulunan ve ekli harita örneğinde işaretlenen üst geçit altı batı kısımda konumlanan 11,80 m2 
yüzölçümlü büfenin Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş.' ye kiraya verilmesi talep 
edilmektedir.

İlimiz, Kepez İlçesi 75. yıl Caddesi üzerinde Oto Galericiler Sitesi önünde bulunan ve 
ekli harita örneğinde işaretlenen üst geçit altı batı kısımda konumlanan 11,80 m2 yüzölçümlü 
büfenin 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 26. maddesine göre kira bedeli ve 
süresinin belirlenerek belediyemiz şirketi Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş’ ye 
kiraya verilmesi hususunun görüşülerek karara bağlanmak üzere Belediye Çalışma 
Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” 
deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 08.03.2021 tarih ve 20564 sayılı teklif 
yazısı. Arz ederim.

BAŞKANLIK MAKAMINA; “Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyemize ait ve 
hisseli olduğumuz ekli listede belirtilen 12 adet taşınmazın, 6183 sayılı Amme Alacaklarının 
Tahsil Usulü Hakkında Kanunun geçici 8. maddesi kapsamında belediyemizin vergi borcuna 
karşılık Hâzineye (Milli Emlak Genel Müdürlüğü) devrinin yapılması konusunda Büyükşehir 
Belediye encümenine yetki verilmesi hususunun Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 11. 
maddesine göre Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli Emlak ve 
İstimlak Dairesi Başkanlığının 08.03.2021 tarih ve 20560 sayılı teklif yazısı. Arz ederim.
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BAŞKANLIK MAKAMINA; “Dünya genelinde etkisini hissettiren Koronavirüs 
salgını ile mücadele kapsamında vatandaşlarımızı korumak ve salgının ülkemizde yayılmasını 
engellemek amacıyla alman önleyici ve kısıtlayıcı tedbirler arasında, 09/09/2020 tarih ve 
2020/81 karar nolu Antalya 1.Umumi Hıfzıssıhha Kurulu Kararında belirtildiği üzere, raylı 
sistem araçları (metro, tramvay vb.), metrobüsler ve koltuk kapasiteleri 
seyreltilmiş/kaldırılmış otobüsler gibi ayakta yolcu taşıma ağırlıklı toplu ulaşım araçlarında 
fiziki mesafe kurallarına aykırı olmayacak şekilde (karşılıklı dörtlü koltuk grupları olan 
araçlarda bu koltuk gruplarının sadece ikişer koltuğunun kullanılması, yüz yüze gelinmeyecek 
şekilde çapraz olarak oturulması, oturulmayacak koltukların uyarıcı şerit çekilmek suretiyle 
kullanıma kapatılması şartıyla) teknik ve/veya tescil belgelerinde belirtilen ayakta yolcu 
kapasitesinin en fazla %40’ı kadar ayakta yolcu alınabileceğine, " belirtilmektedir. Yapılan 
kontroller neticesinde pandemi öncesi toplu taşıma araçlarının günlük taşman yolcu sayısında 
%50 oranında yolcu kaybı yaşandığı ve toplu taşıma esnafının mağduriyet yaşadığı ve 
araçlarını çalıştırmakta zorlandığı görüldüğünden, yaşanılan mağduriyetin giderilebilmesi için 
alman 17/11/2020 tarih ve 801 sayılı Belediyemiz Meclis Kararı ile günlük çalışan ulaşım 
esnafına, çalışmış olduğu hatta yapılan kilometresi, Antalya şehir içi Hatları Kilometre 
Cetvelinde belirtilen hat kilometresi ve aracın günlük sefer sayısı ile çarpılarak bulunan 
günlük toplam kilometresine göre 1 TL/Km. üzerinden aylık olarak hesaplanarak (%5 
artı/eksi) 360 adet araçla sınırlı olmak kaydıyla 01/01/2021 - 28/02/2021 tarihleri arasında 
yakıt destek ödemesi yapılmıştır.

Bu olağanüstü durum karşısında kamu hizmeti yürüten Toplu taşıma esnafının 
halihazırda günlük taşman yolcu sayısında %50 oranında yolcu kaybı yaşanması ve gelirinin 
ciddi oranda azalmasına rağmen tüm giderlerinin devam etmesi sebebiyle yaşanılan 
mağduriyetin giderilebilmesi için 14.07.2020 tarih ve 361 sayılı Belediyemiz Meclis 
Kararında belirtilen sürenin uzatılarak, günlük çalışan ulaşım esnafına, çalışmış olduğu hatta 
yapılan kilometresi, Antalya şehir içi Hatları Kilometre Cetvelinde belirtilen hat kilometresi 
ve aracın günlük sefer sayısı ile çarpılarak bulunan günlük toplam kilometresine göre 1 
TL/Km. üzerinden aylık olarak hesaplanarak (%10 artı/eksi) 400 adet araçla sınırlı olmak 
kaydıyla 01/03/2021 - 31/05/2021 tarihleri arasında yakıt destek ödemesi yapılması 
konusunun karara bağlamak üzere Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. Maddesi 
kapsamında değerlendirilmek üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu takdir 
ve tensiplerinize arz ederim.” deyimli Ulaşım Planlama ve Raylı Sistem Dairesi 
Başkanlığının 05.03.2021 tarih ve 20229 sayılı teklif yazısı. Arz ederim.

Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ : 11.maddeye göre olan konularımız bitmiştir
Sayın Başkanım. Normal, meclis üyelerimizin verdiği önergeler vardır. Arz ederim.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ .Buyurun.

Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :BAŞKANLIK MAKAMINA; “Döşemealtı
Belediye Meclisince 20.10.2020 tarih ve 106 sayılı kararı ile onaylanmış olan 2021 Yılı Gelir 
Tarifesinde İmar Şehircilik Müdürlüğü Parselasyon Planı Kontrollük ücreti, İfraz kontrollük 
ücreti, Tevhid kontrollük ücreti ve Kentsel Tasarım Müdürlüğü Plan Tadilatı Ücretleri sehven 
eksik bildirilmiş olup ekte sunulan 02.03.2021 tarih ve 43 sayılı Döşemealtı Belediyesi Meclis 
Kararı ile yeniden belirlenmiş olup ilgili Meclis Kararının Antalya Büyükşehir Belediye 
Meclisince görüşülmek üzere;
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Önerge ile gündeme alınması hususunu, arz ederim.”  deyimli Meclis Üyesi Mithat 
ARAS, Meclis Üyesi Bülent ÖZGÜVEN, Meclis Üyesi Turgay GENÇ imzalı önerge. Arz 
ederim.

T.C.

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MECLİS BAŞKANLIĞI’NA;
“Döşemealtı Belediye Meclisinin 02.03.2021 tarih 44 sayılı kararı ile onaylanan Yeşilbayır 
Mahallesi 1144 ada 1 parsel ve 1196 ada 1 parseller ile Altınkale Mahallesi 1125 no'lu imar 
adasının batısında Belediye Hizmet Alanı oluşturulması amacıyla hazırlanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Revizyonunun önerge ile meclis gündemine alınarak görüşülmesi 
hususunda; Gereğinin yapılmasını arz ederim.08.03.2021” deyimli Meclis Üyesi Turgay 
GENÇ, Meclis Üyesi Ertuğrul ÜNAL imzalı önerge. Arz ederim.

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MECLİS BAŞKANLIĞPNA;
“Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 12.02.2021 tarih ve 168 sayılı kararı ile onaylanan 
"Antalya İli, Manavgat İlçesi, Ulukapı Mahallesi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı" 
doğrultusunda hazırlanan ve Manavgat Belediye Meclisi'nin 02.02.2021 tarihli gündeminde 
görüşülerek karara bağlanan "Antalya, Manavgat, Ulukapı Mahallesi 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı" teklifinin gündeme alınması hususunu Meclisin takdirine arz ederiz. 
08.03.2021” deyimli Meclis Üyesi Bülent ÖZGÜVEN, Meclis Üyesi Ali ÇOSKUN imzalı 
önerge. Arz ederim.

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MECLİS BAŞKANLIĞPNA;
“Antalya 2. İdare Mahkemesi'nin 2019/1263 Esas 2020/1158 sayılı kararı ile "İPTAL" 
edilerek plansız konuma gelen Kalemler Mahallesi 109 ada 1 ve 3 nolu parseller ve çevresine 
yönelik imar planı kararlarının, iptale konu plan değişikliğinden önceki haline getirilmesi 
amaçlı hazırlanan ve Manavgat Belediye Meclisi'nin 02.02.2021 tarihli gündeminde 
görüşülerek karara bağlanan "Antalya İli Manavgat İlçesi Kalemler Mahallesi 109 Ada 1 ve 3 
No.lu Parseller ve Park Alanına İlişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı" teklifinin 
gündeme alınması hususunu, Meclisin takdirine arz ederiz. 08.03.2021”  deyimli Meclis 
Üyesi Bülent ÖZGÜVEN, Meclis Üyesi Ali ÇOSKUN imzalı önerge. Arz ederim.

ÖNERGE ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MECLİS 
BAŞKANLIĞPNA; “03.03.2021 tarih ve 69 sayılı Kepez Belediye Meclis Kararı ile kabul 
edilen, Kepez İlçesi. Çankaya ve Göçerler Mahallesi sınırları içerisinde 7307 ada ve 
çevresinin Nato Boru Hattına göre düzenlenmesine yönelik olarak, 1/5000 ölçekli Nazım İmar 
Planına uygun şekilde hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan Revizyonu teklifinin;

Belediye Meclis gündemine alınmak suretiyle görüşülmesini saygılarımızla arz ederiz.
08.03.2021 ”  deyimli Meclis Üyesi Serhat DEMİR, Meclis Üyesi Abdurrahman YILMAZ, 
Meclis Üyesi Musa BATU, Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ imzalı önerge. Arz ederim.
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ÖNERGE ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MECLİS 
BAŞKANLIĞPNA; “Kepez İlçesi, Fevzi Çakmak ve Çankaya Mahalleleri sınırlarında kalan 
tabi zemin kotu ve yol kotu farklılıklarının giderilmesine yönelik hazırlanan, 02.10.2020 tarih 
184 numaralı Kepez Belediye Meclisi Kararı ile uygun bulunup, 07.12.2020 tarih, 865 
numaralı Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi Kararı ile onaylanan, 17.12.2020-17.01.2021 
tarihleri arasında askıya çıkarılan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonuna Emlak 
İstimlak Müdürlüğü ve Fen İşleri Müdürlüğü tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz ve 
talebe yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu teklifinin;

Belediye Meclis gündemine alınmak suretiyle görüşülmesini saygılarımızla arz ederiz. 
08.03.2021” deyimli Meclis Üyesi Serhat DEMİR, Meclis Üyesi Abdurrahman YILMAZ, 
Meclis Üyesi Musa BATU, Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ imzalı önerge. Arz ederim.

ÖNERGE ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MECLİS
BAŞKANLIĞPNA; “03.03.2021 tarih ve 66 sayılı Kepez Belediye Meclis Kararı ile kabul 
edilen, Antalya İli, Kepez İlçesi, Fevzi Çakmak ve Çankaya Mahalleleri sınırlarında kalan tabi 
zemin kotu ve yol kotu farklılıklarının giderilmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içinde yapılan itirazlar doğrultusunda 
düzenlenen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu teklifinin;

Belediye Meclis gündemine alınmak suretiyle görüşülmesini saygılarımızla arz ederiz. 
08.03.2021” deyimli Meclis Üyesi Serhat DEMİR, Meclis Üyesi Abdurrahman YILMAZ, 
Meclis Üyesi Musa BATU, Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ imzalı önerge. Arz ederim.

ÖNERGE ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MECLİS
BAŞKANLIĞPNA; “03.03.2021 tarih ve 60 sayılı Kepez Belediye Meclis Kararı ile kabul 
edilen, Antalya ili, Kepez ilçesi, Hüsnü Karakaş Mahallesi, 27059 ada, 1 parsel üzerine, 
Antalya İl Sağlık Müdürlüğünün 02.02.2021 tarih, E.34215625-769 sayılı yazısında belirtilen, 
112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu yapılması talebine yönelik olarak, 10 m. olan yapı 
yaklaşma mesafelerinin, kuzey ve doğu cephelerden 5 metreye düşürülmesine yönelik 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği teklifinin;

Belediye Meclis gündemine alınmak suretiyle görüşülmesini saygılarımızla arz ederiz. 
08.03.2021” deyimli Meclis Üyesi Serhat DEMİR, Meclis Üyesi Abdurrahman YILMAZ, 
Meclis Üyesi Musa BATU, Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ imzalı önerge. Arz ederim.

BAŞKANLIK MAKAMINA; “Antalya Büyükşehir Belediyesinin 08.03.2021 tarihli 
meclis gündeminin 50. Maddesinin gündemden çıkarılmasını arz ederiz.”  deyimli Meclis 
Üyesi Ertuğrul ÜNAL, Meclis Üyesi Ali POLAT imzalı önerge. Arz ederim.

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MECLİS BAŞKANLIĞPNA;
“08.03.2021 tarihli meclis toplantısındaki 22. Maddenin gündemden çekilmesini talep ederiz. 
Gereğinin yapılmasını arz ederiz.08.03.2021.”  deyimli Meclis Üyesi Haşan Can 
KAMBUROGLU, Meclis Üyesi Barış BULUT, Meclis Üyesi Ertürk YAZAR imzalı önerge. 
Arz ederim.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI

(08.03.2021)

Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMÎ :Önergelerimiz bitmiştir Sayın Başkanım. Arz
ederim.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Teşekkür ederim. Okunan önergelerin gündeme
alınmasını oylarınıza sunuyorum. Okunan önergeler oy birliğiyle meclis gündemimize 
alınmıştır. Buyurun.

(CHP: 24 kabul oyu, AK Parti: 30 kabul oyu, İYİ Parti: 13 kabul oyu, MHP: 8 kabul 
oyu, DSP: 2 kabul oyu, SAADET: 1 kabul oyu, Bağımsız: 1 kabul oyu ile toplam 79 oy 
kullanılmıştır.)

Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım 50.ve 22.maddesi de bu
önergelerle gündemden çıkarılmıştır. Gündemimiz 127 maddeden oluşmuştur bunlarla 
birlikte. Arz ederim.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Teşekkür ederim. Evet, gruplar adına konuşmak
için söz veriyorum. Buyurun Sayın ÜNAL.

Üye Ertuğrul ÜNAL :Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri, Sayın
Katılımcılar, Sizleri Cumhuriyet Halk Partisi Grubumuz adına sevgi ve saygıyla
selamlıyorum. Ne yazık ki, bu ayki meclis toplantımıza da, geçtiğimiz gün ve haftalarda 
yaşadığımız ve milletçe hepimizi yasa boğan, üzücü olaylara değinerek başlamak zorunda 
kalıyoruz.

Hain terör örgütü tarafından kaçırılan ve yıllardır rehin tutulan 13 polis ve asker 
vatandaşımızın, Irak'ın Gara bölgesinde hunharca katledilmesi yüreklerimizi dağladı. 
Şehitlerimize Allah'tan rahmet, ailelerine, sevenlerine sabır ve metanet diliyoruz. Ulusumuzun 
başı sağolsun. Yüreğimizi dağlayan bu kalleş katliamı gerçekleştiren terör örgütü PKK'yı 
lanetliyoruz.

Daha Gara katliamının acılarını saramadan, 4 Mart Perşembe günü Bitlis'ten gelen acı 
haberle maalesef bir kez daha sarsıldık. Askeri helikopterin düşmesi üzerine, aralarında Elazığ 
8. Kolordu Komutanı Korgeneral Osman ERBAŞ'ın da bulunduğu 11 Askerimizin şehit, 2 
Askerimizin de yaralanması yine yüreklerimizi dağladı. Şehit olan askerlerimize Allah'tan 
rahmet, aileleri ve yakınlarına başsağlığı ve sabır, yaralanan askerlerimize acil şifalar 
diliyoruz. Milletimizin başı sağolsun!

6 Mart, Atamızın Antalya'ya gelişinin 91. yıl dönümü idi. Atamızı bir kez daha sevgi 
ve saygıyla anarken onun "Şüphesiz ki Antalya dünyanın en güzel şehridir" sözüne layık 
kentimizi koruyup geliştirebilmek için gece gündüz çalışan ve emek verenlere de 
teşekkürlerimizi dile getiriyoruz.

8 Mart, yani bugün Dünya Emekçi Kadınlar Günü. 21. Yüzyılda hala ne yazık ki 
kadınlar, hem toplumsal yaşamda, hem de çalışma hayatında erkek egemen düzene karşı 
mücadele etmeye devam ediyor. Kadınların çalışma koşullarının iyileştirilmesi ve eşit değerde 
işe, eşit ücret talebi ile İstanbul Sözleşmesi'nin ve 6284 sayılı yasanın etkin uygulanması için 
mücadeleyi ısrarla ve inatla sürdürüyor, Eşitsizliğe, Adaletsizliğe, Şiddete Karşı hak arama 
mücadelesinde yaşamını yitiren, bedel ödeyen, direnen tüm kadınlarımızı saygıyla selamlıyor 
ve bu özel, anlamlı günlerini kutluyoruz. Türk kadınına özgürleşme ve eşit yurttaş olma 
haklarını sağlayan ve 'Dünyada her şey kadının eseridir' diyen Mustafa Kemal ATATÜRK'Ü 
de en derin saygı ve minnet duygularımızla anıyoruz.

T.C.
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12 Mart, İstiklal Marşımızın Türkiye Büyük Millet Meclisi tarafından kabul edilişinin 
100. Yıl dönümü. "Allah bu millete bir daha İstiklâl Marşı yazdırmasın" diyen İstiklal 
marşımızın söz yazarı Mehmet Âkif ERSOY'u ve bestecisi Osman Zeki ÜNGÖR'ü rahmet ve 
minnetle anıyoruz.

14 Mart Tıp Bayramı. Özellikle yaşadığımız pandemi sürecinde değerlerini çok daha 
iyi anladığımız, Sağlık sisteminde uygulanan yanlış politikalara, oluşan aksaklıklara ve 
yaşanan şiddet olaylarına rağmen gece gündüz büyük özveriyle görev yapan tüm sağlık 
çalışanlarının 14 Mart Tıp Bayramı'm kutluyoruz.

18 Mart Çanakkale Zaferinin Yıldönümü ve Şehitler Günü. Ulusumuzun egemenliğini, 
yurdumuzun bağımsızlığını canıyla savunan askerlerimizi bir kez daha minnet ve saygıyla 
anıyoruz, ruhları şad olsun. Az sonra Kasımpaşa ile karşılaşacak olan Antalyaspor'umuza ve 
Trabzonspor ile karşılaşacak olan Alanyaspor’umuza başarılar diliyoruz. Toplantımızın 
başarılı geçmesini ve alacağımız kararların Antalya'ya hayırlı olmasını diliyoruz.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Çok teşekkür ederim Sayın ÜNAL. Sayın
ÇETİN, buyurun efendim.

Üye Ali ÇETİN :Sayın Divan, Sayın Başkan, Meclis Üyesi
Arkadaşlar, Kıymetli Basın Mensupları ve Saygıdeğer Misafirlerimiz; hepinizi şahsım ve AK 
Parti Grubumuz adına sevgi ve saygıyla selamlıyorum.

Mart ayı meclis toplantımızın ve alacak olduğumuz kararların Antalya’mıza hayırlı 
olmasını dilerim.

Bilim kurulumuzun tavsiyesi ve Bakanlar Kurulu Kararı ile şehirlerdeki pandemi 
verilerine göre kontrollü normalleşme dönemine girmiş bulunmaktayız. Bölgemize, şehrimize 
hareket getiren, hepimizi heyecanlandıran, umutlarımızın bir kez daha artmasına sebep olan 
bu yeni süreci, sosyal mesafe ve temizlik koşullarına azami dikkat ederek yeniden bir 
kapanma dönemine girmemek en büyük beklentimizdir. Her şey kendi elimizde. Kontrol asıl 
bizim elimizde. Turuncu renk kodu olan yüksek risk kategorisinden bir an evvel kurallara 
daha fazla dikkat edip mavi renk düşük risk grubuna geçmek ilimiz açısından en büyük 
arzumuzdur. Pandemi ile mücadele ve aşılama çalışmalarımız hızla devam etmektedir. Aşıya 
ulaşabilmiş ve aşılamada nüfusa göre dünya ülkeleri arasında 5.sırada olmamız ülkemizin tüm 
birimlerinin ve hükümetimizin bir başarısıdır.

Geçtiğimiz günlerde Kuzey Irak’ta 6 yıl önce kaçırılan, alıkonulan 13 evladımız ve 
operasyonda da 3 askerimiz alçakça, kalleşçe şehit edildi. Şehitlerimizin acısı hepimizin 
yüreklerinin dağladı: Böylesine haince, şerefsizce, kalleşçe tavır sergileyen ülkemiz dışından 
ve içinden de destek bulan bu hain terör örgütünü, gizli ittifaklarla ve alenen de açıklamalarla 
destek verenlerini, bu terör örgütü PKK’yı ve tüm destekçilerini lanetliyoruz. Ülkemizin 
bekası yolunda şehit düşen tüm güvenlik güçlerimize Allah’tan rahmet diliyor şükran ve 
minnetle anıyoruz.

1 -  7 Mart Deprem Haftasında deprem gerçeğini bir kez daha hatırlayarak şimdiye 
kadar olan depremlerde hayatını kaybetmiş olan vatandaşlarımıza Allah’tan rahmet diliyoruz.

8 Mart Dünya Kadınlar Günü münasebetiyle kadına yönelik şiddeti bir kez daha 
kınıyor, her türlü şiddetin karşısında olduğumuzu bildirerek Kadınlar Gününüzü kutluyoruz.

12 Mart İstiklal Marşımızın kabulünün 100.yılında İstiklal Marşı Şairimiz Mehmet 
Akif ERSOY’u rahmetle, minnetle anıyoruz. lOO.yılında “İstiklal Marşı Yılı” olarak anılacak 
olan 2021 yılının tüm güzelliklerle gelmesini diliyoruz.

14 Mart Tıp Bayramı münasebetiyle özellikle bu dönemde canla başla, büyük özveri 
ile çalışan tüm tıp çalışanlarına şükranlarımız sunuyoruz.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI

(08.03.2021)

T.C.

Kahraman Mehmetçiğimizin 1915 yılında dünyanın en güçlü donanmalarına geçit 
vermeyerek yazdığı Destanımız 18 Mat Çanakkale Zaferi dolayısıyla Çanakkale şehitlerimizi 
rahmet ve şükranla anıyoruz.

Orman Haftası, Dünya Meteoroloji Günü, Kütüphaneler Haftası, Vergi Haftası, Dünya 
Tiyatrolar Günü etkinliklerini kutluyoruz.

Bu vesile ile Dünya Tiyatrolar Gününde, böyle tiyatro sanırsam görülmedi. Tüm 
Antalya Halkı da seyirci Antalya Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiyatrosuna yaptığınız 
atamada, bu zat çok büyük bir sanatçı mıdır, bilmiyoruz ama Antalya’da sanatçımız kalmadı 
mı diye soruyoruz ve en önemlisi gizliden değil açıkça size oy veren, destekleyen ittifak 
ortağınız bu atamaya ne diyor onu da merak ediyoruz doğrusu. Antalya Büyükşehir 
Belediyemizi daha dikkatli davranmaya davet ediyoruz.

Unutmadık. 1992 yılında Hocalı katliamında ermeni güçlerinin acımasızca katlettiği 
106’sı kadın, 63’ü çocuk, 70’i yaşlı, 613 AzerbaycanlI kardeşlerimizi hunharca, eşine 
rastlanmayacak şekilde katledilişinin üzerinden 30 yıla yakın süre geçti. Ermeni güçlerinin 
gerçekleştirdiği bu katliamı kınıyor, hayatını kaybedenlere Allah’tan rahmet diliyoruz.

Vefatının 10.yılında “bir çiçekle bahar olmaz ama her bahar bir çiçekle başlar” diyen 
Necmettin ERBAKAN Hocamızın derdi Anadolu kıtası kadar büyüktü. Ufku ise dört kıta, 
yedi iklime erişecek genişlikteydi. Yetiştirdiği nesiller bugün hayalini kurduğu devrimleri bir 
bir gerçekleştiriyor. Kendisini hürmetle ve rahmetle yad ediyoruz.

İçinde bulunduğumuz üç aylar vesilesiyle 10 Mart gününde idrak edeceğimiz Miraç 
Kandilini, 27 M art’ta idrak edeceğimiz Berat Kandilini şimdiden tebrik eder, tüm İslam 
coğrafyasına sağlık, huzur ve hayırlar getirmesini dileriz.

5 Mart 1207’de fethedilen Antalya’mız 814 yıldır İslam sancağının geçmişte olduğu 
gibi, gelecekte de dalgalanmaya devam edeceği ülkemizin en güzel şehridir. Fetihte 
günümüze emeği olan herkesi şükranla, minnetle ve rahmetle anıyoruz.

Bingöl’den Tatvan’a doğru gitmekte olan askeri helikopterin Bitlis’te elim bir kazaya 
uğrayarak düşmesi sonucu 11 vatan evladımız şehir oldu. Kahraman şehitlerimize Allah’tan 
rahmet yaralılara acil şifalar diliyoruz. Aziz milletimizin başı sağ olsun.

Yine 7 - 8  zannedersem meclisimiz oldu. 7 - 8  meclisimizdir Belediye Başkanımız 
Sayın Muhittin BÖCEK’i hastalığıyla ilgili şifa dileğinde bulunmuştuk. Kendini 7 - 8  
meclistir meclisimize gelmedi. Antalya hizmet bekliyor. Antalya hizmetin en iyisini hak 
ediyor demiştik. Başkanımızın bu gayret içerisinde olduğuna inanmakla beraber böyle 
Antalya yönetilemiyor maalesef. İşler böyle gitmiyorsa, yürümüyorsa vekalet verirsiniz 
başkan vekili yönetir. Belediye bu şekilde yönetilmez. Çünkü dışarıdan, vatandaşlarımızdan 
aldığımız haklı talepler doğrultusunda görüşmeler, randevular, istekler, arzular havada 
kalıyor. Esnaf dertli pandemiden dolayı. Büyükşehir Belediyesi kiracılarımız dertli. Otogar 
esnafı dertli. Çakırlardaki halk, esnaf dertli. Otobüs esnafı dertli. Otobüs esnafının borcuna 
faiz uyguluyorsunuz ama 500 otobüs esnafının 6 aydır almadığı paraları vermiyorsunuz. 
Borcun mahsuplaşması bile dahi yapılamaz hale gelmiş durumda. Yani şikayetler saymakla 
bitmiyor. Birçok ilde, birçok hatta Antalya’nın ilçelerinde bile kiracılara, kira alınmama, %50 
indirime varasıya kadar çeşitli uygulamalar gerçekleşti. Maalesef büyükşehir belediyemiz 
hala kiracılarla ilgili bir uygulamaya geçmedi. Sözden ileriye gitmeyen Büyükşehir Belediyesi 
yönetiliyor ama artık söz bitti, hizmet bekliyoruz sizlerden. Bunu bir kez daha belirtmek 
istiyorum. Başkanınım acilen görevinin başına tam anlamıyla dönüp mevzulara, konulara 
hakim olmasını ve yahutta dönemeyecek hakikaten durumdaysa tam anlamıyla 
yönetemeyecek durumdaysa da vekaletini verip vekil olan başkanın bu işlere el atmasını 
bekliyoruz.
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Mart ayı meclis toplantımızın hayırlar getirmesini diliyor, hepinize saygıyla 
selamlıyorum.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Teşekkürler. Buyurun Sayın SENİRLİ.
Üye Selçuk SENİRLİ :Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri, çok

kıymetli hazirun Milliyetçi Hareket Partimiz adına hepinizi sevgi, saygı ve muhabbetle 
selamlıyorum. Grup sözcüsü arkadaşlarımın dilek ve temennilerine katılıyorum. 
Antalya'mızın fethi ile Türk yurdu, İslam diyarı olmasının 814. yıldönümünü kutluyor, 
alacağımız... 91 yıl önce şehrimizi ziyaretinde, ulu önderimiz Gazi Mustafa Kemal 
ATATÜRK'ün, dünyanın en güzel yeri ilan ettiği Antalya'mıza alacağımız kararların hayırlı 
uğurlu olmasını diliyorum.

Değerli Meclis Üyeleri, geçen ay, terör örgütü PKK kanlı yüzünü bir kez daha canice 
gösterdi. Uzun yıllardır Irak'ın Gara bölgesinde bir mağarada rehin tutulan, silahsız, 
savunmasız, elleri kolları bağlı 13 asker ve polisimizi, şakaklarından vurarak infaz ettiler. Bu 
kahpe cinayetler sonrası, devletimizin sabrı taştı. Terörle mücadele yeni bir döneme girdi. 
Terörün siyaseti olmaz. Terörün işbirlikçisi olmaz. Demokrasi'ye sığınıp terörü kimse masum 
gösteremez. Terör eylemleri ile zarar ziyana sebep olanlar, cinayetleri işleyenler kadar; 
teröristlere yardımcı olanlar, propagandasını yapanlar da suçludur. Terör yardakçıları hangi 
görevde olursa olsunlar, artık cezasız kalmayacaklardır. Milletimizin arzusu bu istikamettedir. 
Cumhuriyetimizin tecelligahı gazi meclisimiz terörist sevenlerden ve övenlerden 
arındırılacaktır.

Geçen hafta; Bitlis’te helikopter kazasında şehit olan çok değerli komutanlarımızı, 
askerlerimizi, Irak'ta Gara'da katledilen vatanımızın evlatları şehitlerimizi ve bugüne kadar 
şehadet şerbetini içen tüm kahramanlarımızı rahmetle anıyoruz. Rabbim şehitlerimizi 
cennetinde peygamberimize komşu eylesin. Devletimizin ve Milletimizin başı sağ olsun.

Değerli Meclis Üyeleri, Bugün 8 Mart Dünya kadınlar günü... Meclisimizi de bir kadın 
yönetiyor. Deniz Hanımın nezdinde kadınlar gününü de kutluyorum. Bir kadınlar gününe 
daha, Kadın cinayetleri ve kadınlara karşı şiddet haberleriyle uyandık. Kadınlara ve çocuklara 
yönelik istismar ve şiddet karşısında erkekliğimizden utanır hale geldik. Dünyadaki tüm 
canlılar, insanlar, güçsüzler ve masumlar Allah'ın bizlere emanetidir. Masumları 
koruyamıyoruz. Kınamak ise netice vermiyor. Emanete uzanan ellerin kırılması dileğimizle, 
caydırıcı yasaların kanun yapıcılardan ivedilikle çıkarılmasını istiyoruz.

Değerli Meclis üyeleri, 18 Mart, Çanakkale Zaferimizin 106. yıldönümü. Türk 
Milleti'nin bekası için; vatanımızı, namusumuzu namahremlere çiğnetmemek için, bir hilal 
uğruna, bayrağa kan, vatana can olan, bedrin aslanları gibi şanlı, şehit ve şühedayı, 
Anafartalar Muzafferi Mustafa Kemal'i, rahmetle ve şükranla yad ediyoruz. Aynı ruh ve 
heyecanla; Bu anlamlı yıl dönümü 18 Mart’ta, Milliyetçi Hareket Partimizin 13.Büyük 
Kurultayını "İstiklal için birlik, İstikbal için dirlik, kazanan Türkiye olacak" sloganıyla 
gerçekleştireceğiz. Şimdiden dosta güven düşmana korku, Türk Milleti'ne hayırlı uğurlu 
olsun.

Değerli Meclis Üyeleri, Salgın hastalıkla mücadelede ve kademeli normalleşme 
aşamalarında, Antalya'mız; yüksek riskli turuncu bölgede yer almaktadır. Aşımızı, işimizi, 
sağlığımızı, şehrimizi seviyorsak ve normal şartta yaşamak istiyorsak, risk seviyemizi 
ivedilikle düşürmek zorundayız. Kuramlarımız denetimleri tavizsiz sürdürürse, 
vatandaşlarımız da kurallara uymada azami özeni gösterirse, bu vahim tablodan Antalya'yı 
çıkarabiliriz. Lütfen; maske, mesafe ve temizlik kurallarına uyalım. Uymayanları uyaralım. 
Bir an önce sağlıklı ve huzurlu günlere kavuşalım.
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Değerli Meclis Üyeleri, Büyükşehir mücavir alanında bulunan meraların ve harman 
yerlerinin tespit edilerek, ıslah edilmesini yöre köylüsünün, köylülerinin kullanımına 
sunulmasını istiyoruz. Ekilebilir alanlara yüksek verimli yem bitkileri ekilip, gerekirse 
çiftçilerimize bedava dağıtılıp, yerli üretimin desteklenmesini arzu ediyoruz. Saman ithal 
etmek mecburiyetinde kalmamızdan hepimiz mesulüz. Her hizmeti merkezi hükümetten 
beklemek doğru bir davranış değildir. Tarım ve hayvancılığı desteklemek hepimiz için bir 
vatan borcudur. Antalya Büyükşehir Belediyemizden de yaylacılığı özümsemiş ilimizde, 
ülkemize örnek olacak mera ıslah projeleri bekliyoruz. Bu kapsamda; tarımsal ekonomiye 
destek veren belediyelerimizin bu tür faaliyetlerini takdire şayan buluyoruz.

Sözlerime son vermeden, daha önce defaatle dile getirdiğimiz; Ulaşım Master Planı, 
Deprem Master Planı ve Kentsel Dönüşüm Master Planı konularının takipçisi olacağımızı bir 
kez daha yineliyoruz. Bu planın geciktirilmesine, savsaklanmasına, sulandırılmasına müsaade 
etmeyeceğiz. Bu böyle biline. Hepinizi sevgi ve saygıyla selamlıyorum. Alacağımız kararların 
Antalya’mıza hayırlı olmasını diliyorum.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Teşekkür ederim Sayın SENİRLİ. Sayın
YAZAR, buyurun efendim.

Üye Ertürk YAZAR :Saym Büyükşehir Belediye Başkan Vekilim, İlçe
Belediye Başkanlarım, Belediye Meclis Üyelerim, Belediyenin Kıymetli Yöneticileri, Basın 
Mensupları ve Kıymetli AntalyalIlar, İYİ Parti grubum ve şahsım adına hepinizi saygı ve 
sevgiyle selamlıyorum.

Koronayla mücadelesini kazanan Belediye Başkanımız Sayın Muhittin Böcek’in en 
kısa zamanda aramıza döneceğine olan inancımız tamdır. Bu vesileyle bir kez daha kendisine 
geçmiş olsun dileklerimizi iletiyoruz.

Türk Milletinin başı sağ olsun. Gün her zamankinden daha fazla sağduyu ve birlik 
beraberliğe ihtiyacımız olduğu gündür. Acımız ortak, hissiyatımız ortaktır. Millet olarak 
şehidimiz varsa her aile bu şehidi kendi evinden çıkmış gibi düşünür. Anma törenleri de bu 
vesileyle önem arz eder. Bu milleti vakur yapan da işte bu yönüdür. Tatvan’da elim helikopter 
kazasında çok değerli komutanlarımızı kaybettik. 11 şehit 2 gazi. Mekanları cennet olsun. 
Yine Gara’da yıllardır asker, polis ve sivillerimizi ellerinde bulunduran hain PKK’nın inleri 
başlarına geçirilmiş fakat kardeşlerimiz kalleşçe, acımasızca şehit edilmişlerdir. Maalesef 
komşumuz dediğimiz İran bu hainleri korurcasına olayı suiistimal etmiş utanmadan 
operasyonu kınamıştır. Bir kez daha Türk’ün Türk’ten başka dostu olmadığı anlaşılmıştır.

Selçuklu sultam Gıyasettin KEYHÜSREV’in 1207 yılında Antalya’yı fethederek Türk 
İslam alemine hediye etmesini, 91. yılında Atatürk’ün Antalya’ya gelişini kutluyoruz. 
Mustafa Kemal’ in dediği gibi ‘’Hiç şüphesiz ki Antalya dünyanın en güzel yeridir.”

Bağımsızlığımızın ifadesi olan İstiklal Marşımızın Milli marş olarak kabul edildiği bu 
ayda Milli Marşımızı yazdırmaya vesile olan İstiklal Savaşı kahramanlarımız Gazi Mustafa 
Kemal ve silah arkadaşlarını bu vesile ile rahmet ve minnetle anıyoruz.

Bu millet bağımsızlık ve vatan söz konusu olduğunda hiçbir kuvvetin karşısında 
duramayacağını açık bir şekilde tüm dünyaya Çanakkale destanıyla göstermemiş midir? 106. 
yılında Çanakkale şehitlerimizi de rahmet ve minnetle anıyoruz.

Bağımlılıkla mücadele eden Yeşilay Demeğini de toplumun ve gençliğin önemli bir 
problemine hizmet etmesi noktasın da Yeşilay Haftasında kutluyoruz.

Atatürk’ün dediği gibi “Gelişim ancak kadınların toplumda hak ettikleri yeri 
bulmalarıyla mümkündür.” Sözünden hareketle de Dünya Kadınlar Gününü kutluyoruz.

T.C.
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Tüm dünyayı bir ahtapot gibi sarmaya başlayan Corona virüsü karşısında yılmadan 
mücadele eden ve çare arayan sağlık çalışanlarım tüm mücadelelerinden dolayı 14 Mart Tıp 
Bayramında kutluyoruz.

Yaklaşmakta olan baharın müjdecisi Nevruz bayramı da şimdiden kutluyoruz.
Türk milletine mal olmuş eski başbakanlardan Profesör Doktor Necmettin 

ERBAKAN’ı da vefatının 10.yıldönümünde rahmetle anıyoruz.
Mart ayı meclis toplantısında alacağımız kararların Antalya’mıza ve tüm milletimize 

hayırlı olmasını diliyor, yüce meclisi saygıyla selamlıyorum.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Çok teşekkür ederim Sayın YAZAR. Sayın

ACAR, buyurun efendim.
Üye Haşan Ali ACAR :Teşekkür ederim Başkanım. Sayın Başkan, Sayın

Divan, Sevgili Belediye Başkanlarımız ve Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlar, Antalya 
Büyükşehir Belediyesinin Değerli Çalışanları, Çok Değerli Basın Mensubu Arkadaşlar, 
Sevgili AntalyalIlar; hepinizi şahsım ve grubum adına selamlıyor, sağlıklı, güzel günler 
diliyorum. Mart ayı meclis toplantımızın Antalya’mız adına verimli geçmesini diliyorum.

2 0 1 5 -2 0 1 6  yıllarında PKK terör örgütü tarafından kaçırılan yaklaşık 6 yıl esir tutulan
10 Şubat 202l ’de kurtarma operasyonunda şehit, askerlerimiz, polis ve sivil vatandaşlarımız 
şehit edilmişlerdir. Yine bu operasyonu yapan kahraman ordumuzun 3 Mehmetçiği şehit 
olmuştur. Şehit olmuştur. Şehitlerimize Allah’tan rahmet, milletimize ve ailelerine başsağlığı 
diliyorum. Yaralı askerlerimize, sivil polis memurlarına da acil şifalar diliyorum. Ülkemizi 
yasa boğan yine elim bir trafik, elim bir helikopter kazasıyla, Bitlis’te helikopterde yaşamını 
yitiren şehitlerimize Allah’tan rahmet, kederli ailelerine baş sağlığı diliyorum.

Yine 1 Mart Muhasebeciler Gününün, gününü kutluyorum. Toplumumuzun madde 
bağımlılığı noktasında bilinç ve farkındalık düzeyinin arttırılması için kurulan Yeşilay 
Demeğinin kutluyorum. “Hiç şüphesiz ki Antalya dünyanın en güzel şehridir.”söylemiyle 
Antalya’mıza hayran kalan Ata’mızın Antalya’ya gelişinin 91.yılını kutluyorum. 8 Mart 
Dünya Emekçi Kadınlar Gününü kutluyorum. Kadınlara eşit haklar verilmesinin dünya 
barışının güçlendireceğinin aşikar olduğunu ve kadına şiddete hayırın destekçisi olduğumuzu 
bildirmek istiyorum.

12 Mart 1921 özgürlük ve bağımsızlık ve Milli Mücadelenin en önemli imgelerinden 
birisi olan İstiklal Marşı’mızm kabulünün lOO.yılım kutlarken İstiklal Marşı’mızın yazarı ve 
aynı zamanda Cumhuriyetimizin ilk milletvekili arasında, milletvekilleri arasında yer alan 
Mehmet Akif ERSOY’u da anarak saygı ve minnetle selamlıyorum.

14 Mart Tıp Bayramını kutluyorum. 14 Mart 1827’de 2.Mahmut Döneminde 
Türkiye’de modem tıp eğitiminin başlamasıyla okulun kuruluş günü olan 14 Mart, tıp 
bayramı olarak kutlanmaktadır. Sağlığın her şeyden önemli olduğunu bir kez daha 
anladığımız bu günlerde ülkemizin her köşesinde insan hayatının kutsallığından ödün 
vermeden sonsuz sabır ve üstün gayretle çalışan gerekirse ölümle burun buruna gelen tüm 
sağlık çalışanlarımızın tıp bayramım kutluyorum.

18 Mart Çanakkale Deniz Zaferinin aynı zamanda Şehitlerimizi anma günüdür. 
106.yılını kutluyor, tarihin unutulmaz kahramanlık destanlarının yazıldığı Çanakkale 
Geçilmez ilkesiyle hafızalara silinmemek üzere tarihe not düşülen 250.000’den fazla asker ve 
kahraman şehitlerimizi, şehir olduğu deniz ve kara savaşı büyük bir zaferle sonuçlanmış ve bu 
zaferle birlikte şehitlerimizi anıyor, komutanlarımızı da anıyoruz.

24 Mart -  18(Mart yaşlılara saygı haftası, her insan için değişik anlam ve önem ifade 
eden yaşlılık hayatın çok özel bir dönemidir. Yaşlılarımız dün ile bugün arasında köprü kuran, 
kültürümüz ve değerlerimizi yarınlara taşımamızı sağlayan en değerli varlıklarımızdır.
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Toplumumuzun hafızaları olan yaşlılarımızı baş tacı etmek onlara minnet borcumuzdur. Yaşlı 
bireylerimizin topluma, toplumla bütünleşmesi, daha aktif olması ve yaşama bağlı kılınmaları 
için devlet ve yerel yönetimler olarak her şeyi yapması gerekmektedir. Tüm büyüklerimizin 
yaşlılara saygı haftasının kutluyor, minnet ve şükran duygularımla yaşam sevinçlerinin hiç 
kaybolmadığı sağlıklı ve mutlu günler diliyorum.

21 Mart Nevruz Bayramı, baharın gelişi olarak kutlanan Nevruz Bayramı, havaların 
ısınması, toprağın uyanması yani tabiatın ve doğanın uyanmasıdır. Güzel baharlarla Nevruz 
Bayramını kutluyorum.

Evet, yine 20 Mart Dünya Ormancılık gününü kutluyorum. Dünya Su günümüz çok 
önemli. Dünya Tiyatrolar Gününü kutluyorum. 21 Mart 1973’te hayatını kaybeden Türk Halk 
Ozanı Aşık Veysel ŞATIROĞLU’nu saygı ve rahmetle anıyorum. Teşekkür ederim 
Başkanım.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Ben teşekkür ederim. Sayın MANAVOGLU,
buyurun efendim.

Üye Mehmet MANAVOGLU :Sayın Büyükşehir Belediyesi Meclis Başkan
Vekilim, İlçe Belediye Başkanlarım, Kıymetli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Basınımızın 
Değerli Temsilcileri, Çok Kıymetli Misafirler, Mart ayı olağan meclis toplantımızda hepinizi 
sevgi, saygı ve muhabbetle selamlarım.

Sözlerimin başında, 4 Mart Perşembe Günü Bingöl'den Tatvan’a gitmek üzere 
havalanan helikopterin düşmesi sonucu şehit olan kahraman askerlerimizin acısı yürekleri 
yaktı. Şehitlerimize Allah’tan rahmet, yaralılarımıza da acil şifalar diliyorum. Aziz 
milletimizin başı sağ olsun.

Yine 13 Şubatta Irak’ın Gara Bölgesinde hain terör örgütü PKK tarafından, alçakça, 
kalleşçe katledilen şehitlerimize Allah’tan rahmet, ailelerine de sabırlar diliyorum. Hain terör 
örgütü ve destekçilerini de bir kez daha lanetliyorum. Milletimizin başı sağ olsun.

Faaliyetleri geçişi süreliğine kısıtlanan lokanta, restoran, kafe, pastane, kahve benzeri 
işletmecisi esnaf kardeşlerimiz geçtiğimiz günlerde işyerlerini açtılar. Bu vesile ile 
normalleşme kapsamında yeniden dükkanlarını açan esnaf ve sanatkarlarımıza hayırlı işler, 
bereketli kazançlar dilerim.

Selçuklu Sultanı Birinci Gıyaseddin KEYHÜSREV ve kahraman askerlerinin, 5 Mart 
1207 tarihinde fethetme şerefine nail olduğu Antalya, asırlardır medeniyetimizin en önemli 
karargâhlarından biri olmuştur. Antalya’nın fethinin 814. Yıl dönümü vesilesiyle, vatanımızın 
bağımsızlığı için can veren tüm şehitlerimizi minnetle yad ediyorum.

Emekleri, sevgi dolu yürekleri ve fedakârlıkları ile dünyamızı güzelleştiren ve daha 
yaşanabilir hale getiren, insanlığın umudunu yeşerten kadınlarımızın 8 Mart Dünya Kadınlar 
Gününü tebrik ediyorum.

12 Mart İstiklal marşımızın kabulünün 100. Yıl dönümünde, başta milli şairimiz 
Mehmet Akif ERSOY olmak üzere, istiklal mücadelemizin kahramanlarını rahmet ve 
minnetle anıyorum. Canımızı emanet ettiğimiz, günümüzün 24 saati bizlere kesintisiz hizmet 
veren, özellikle pandemi döneminde büyük fedakârlıklarına şahit olduğumuz tüm sağlık 
çalışanlarımızın, 14 Mart Tıp Bayramının tebrik ediyorum.

Çanakkale, yedi düvele meydan okuyan, dönemin en modem ordularını dize getiren, 
tarihin akışını değiştiren ecdadımızın yazdığı, şanlı bir destandır. 18 Mart’ta idrak edeceğimiz 
Çanakkale zaferinin yıl dönümünü kutluyor, 18 Mart Şehitler Gününde bu toprakları bize 
mukaddes bir vatan olarak emanet eden tüm şehitlerimizi, tüm kahramanlarımızı rahmetle ve 
şükranla anıyorum. Ruhları şad mekânları cennet olsun.
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Kullukta ve insani değerlerde en yüce mertebelere yükselişi simgeleyen miraç 
gecesinin zihinlerimize berraklık, kalplerimize ferahlık, akıllarımıza genişlik ve hayatımıza 
huzur getirmesini diliyorum. Bütün İslam âleminin 11 Mart’ta idrak edeceğimiz Miraç 
Kandilini, yine 27 Martta idrak edeceğimiz Berat Kandilini tebrik ediyor, bu gecelerin bütün 
Müslümanların birlik beraberlik ve kardeşliğinizin pekişmesine, insanların barış huzur ve 
hidayetine vesile olmasını yüce rabbimden niyaz ediyorum.

Bu millet, ata bindiğinde Alparslan’dır, Yavuz’dur. Attan indiğinde ise Mevlana’dır, 
Yunustur. “Bir saniye sine bile hakim olamadığımız hükmedemediğimiz bir hayat bir dünya 
için bu kadar fırıldak olmanın anlamı yoktur.” Sözleriyle de hatırladığımız, haramla, yalanla, 
talanla, kazanmaktansa doğrulukla kaybetmeyi göze alan, çocuklarımıza bir vatan nasıl 
sevilir, bir davaya nasıl omuz verilir, bir ülke için nasıl fedakârlık yapılabilir sorularının 
cevabı olabilecek bir siyasi irade olarak tecelli eden ve bundan dolayı da her evin cenazesi 
olmuş olan Muhsin YAZICIOGLU’nun 25 Mart’ta idrak edeceğimiz vefatının sene-i 
devriyesinde rahmetle ve minnetler yad ediyorum.

Sözlerime son verirken mart ayı meclis toplantımızın ve alacak olduğumuz kararların 
Antalya’mıza hayırlara vesile olmasını temenni eder hepinizi saygı ve muhabbetle 
selamlarım.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Çok teşekkür ederim. Evet, değerli arkadaşlarım
ben de gündemle ilgili bazı açıklamalar yapmak istiyorum. 10 Şubat’ta hunharca katledilen 
Gara'da, bir mağarada katledilen güvenlik görevlilerimiz ve sivil vatandaşlarımız için 
başsağlığı ve sabır diliyorum-ve bir kez daha hain terör örgütü PKK’yı lanetliyorum. Yine 4 
M art'ta Bitlis’teki bir helikopter kazasında kaybettiğimiz askerlerimizi, yine vefat eden bütün 
personellerimizi rahmetle anıyorum. Kederli ailelerine ayrı ayrı sabır ve başsağlığı 
dileklerimiz iletiyorum.

Sayın Ali ÇETİN’in Uğur IŞIK’la ilgili bir şeyi vardı. O konuda bir açıklama yapayım 
efendim. Uğur IŞIK Bey 1993 yılında Antalya Devlet Tiyatrosu Müdürlüğü’nün açtığı 
sınavını kazanarak Devlet Memuru olarak çalışmaya başlamıştır. 2000 yılında Adana Devlet 
Tiyatrosu müdürlüğüne nakledilmiştir. Evliliği dolayısıyla Adana’ya gitmiştir. 22 Şubat 
2021 ’de, pardon yine 1919, 2019 yılında Adana Büyükşehir Belediyesi tiyatro bölümünde 
çalışmaya başlamıştır. Şubat 202l ’e kadar orada görevi devam etmiştir ve geçtiğimiz 
günlerde de Antalya Büyükşehir Belediyesine nakli yapılmıştır. 27 yıldır devlet memurluğu 
görevini sürdürmektedir. 657 sayılı Devlet Memurluğu Kanununa tabidir ve naklen 
belediyemize geçişi yapılmıştır. Bu konuda size bilgi vermiş olayım.

Ayrıca bir de şunu söyleyeyim özür dileyerek. 31 Mart 2019 yerel seçimlerinde 
Midyat Belediye Meclis Üyeliğine seçilen HDP’li üç kişi de süreç içinde AK Partili meclis 
üyesi olarak görev değişikliği yapmışlardır. Bu konuda böyle bir polemik yaşamak 
istemezdim ama yaptığınız açıklamalara da bunu söylemek istiyorum.

Yine Başkammızın yokluğuyla ilgili açıklamalarda bulundunuz. Büyükşehir
Belediyelerinde belediye başkanının bulunmadığı toplantılarda belediye meclis başkan 
vekilleri toplantılara devam ederler. Başkammızın olmaması işlerin aksadığı ya da yürümediği 
noktasında bir olumsuzluk yaratmamaktadır. Başkanımız konulara hakimdir. Bizim bütün 
belediyelerimiz tıkır tıkır çalışıyor. Teker teker de bütün işlerini tamamlıyor. Bu konuda da 
size bu bilgiyi vermiş olmak isterim.

Üye Ali ÇETİN :Sayın Başkanım meclis için değil.
Mec. 1. Bşk, V, D. FİLİZ :Polemiğe girmeyelim lütfen. Ben konuşmamı

bitirmedi Ali Bey.
Üye ^.li ÇETİN :Meclis için değildi söylediklerim.
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Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Bu meclis için veya daha öncekiler için. Daha
önce ben İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisinde de rahmetli Kadir TOPBAŞ Bey’in meclis 
toplantılarını sadece vekilleri tarafından yürütüldüğünü de biliyorum. Bunlar yaşanmıştır. 
Usulü anlamda hiçbir sıkıntı yoktur.

Üye Ali ÇETİN :Makam için söylüyoruz. Meclis için değil.
Makam için.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ali ÇETİN 

söylemiştik.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ali ÇETİN

:Makam için de de hiçbir sıkıntı yoktur efendim. 
:Makamda görmek istiyoruz kendisini. Onun için

:Hayır dediğim gibi...
:Yani hassasiyet göstermenize gerek yok. Antalya 

halkı da arzu ediyor. Biz de arzu ediyoruz. Meclisimiz de arzu ediyor. Burada bir art niyet 
yok.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Art niyet olduğunu söylemiyorum. Ben bu
çalışmayı...

Üye Ali ÇETİN :Yani dolayısıyla burada meclisle alakalı değil,
Başkammızın görevine tam layıkıyla dönmesi zaten en büyük arzumuzdu. Hep sürekli 
duasında bulunduk. Buna meclis dahil...

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Başkanımız görevinin başındadır. Meclis
toplantılarına katılmamaktadır. Ben yürütüyorum. Usulü anlamda herhangi bir sıkıntı yoktur. 
Dediğim gibi biz tıkır tıkır çalışıyoruz.

Üye Ertuğrul ÜNAL :Ancak Ali Bey...
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Teker teker tamamlıyoruz çalışmalarımızı.
Üye Ertuğrul ÜNAL :Ali Bey sözlerine katılmadığı meclis toplantı

sayılarını vererek başladı. Meclisi örnek vererek başladınız.
Üye Ali ÇETİN :Tabi ki meclis toplantı, meclis toplantı sayısını

illa ki vermem gerekiyordu. Meclise gelemedi dolayısıyla vekaleten görevini de bırakabilirdi 
rahatsızlığı devam ediyorsa diye bir hassasiyeti dile getirdik zaten biz.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
yaptım Ali Bey.

Üye Ali ÇETİN 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ali ÇETİN 

bilgilendirmeniz için.
Mec. l.B şk . V. D. FİLİZ 
Üye Ali ÇETİN 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ

:Teşekkür ediyorum. Ben de gerekli açıklamayı

:Asıl vekalet, vekalet içindi söylemek istediğimiz. 
:Sağ olun.
:Siz de sağ olun. Biz teşekkür ederiz

:Sağ olun. Estağfurullah.
:Antalyalılar yakınen öğrenmiş oldu.
:Şunu da belirteyim. Bugün 8 Mart Dünya 

Emekçi Kadınlar Günü. Evde, işte, bilimde, sanatta, ekonomide, akademide, tarlada ve 
siyasette çalışan, üreten, mücadele eden, yetiştiren, geliştiren, emek veren tüm kadınlarımızın 
günü kutlu olsun ve kadını önce insan olarak gören, kıymet veren her zaman, her alanda 
destek olup yalnız bırakmayan, hak ettiği saygıyı gösteren, yaşamı birlikte anlamlı kılan bütün 
babalara, eşlere, oğullara ve kardeşlere de teşekkür ediyorum. Günümüzü kutluyorum. Sayın 
Muhittin Başkammızın meclis üyesi kadınlarımıza gönderdiği bu güzel çiçekler için de 
kendisine ayrıca çok çok teşekkür ediyorum. Teşekkürler. Devam edelim Ruhiye Hanım. 
Buyurun.

Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım, tüm Komisyon Raporlarının 
okundu kabul edilmesi hususunun oylanmasını arz ederim.
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Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
kabulünü oylarınıza sunuyorum. Evet, 
edilmiştir.

:Buyurun, tüm Komisyon Raporlarının okundu 
tüm Komisyon Raporları okundu olarak kabul

(CHP: 27 kabul oyu, AK  Parti: 29 kabul oyu, İYİ Parti: 15 kabul oyu, MHP: 11 kabul 
oyu, DSP: 3 kabul oyu, SAADET: 1 kabul oyu. Bağımsız: 1 kabul oyu ile toplam 87 oy 
kullanılmıştır.)

Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım gündemin 2.maddesi Belediye
Meclisimizin Şubat ayında aldığı kararlara ait karar özetlerinin okundu kabulünü ve kabulünü 
oylarınıza sunulması hususunu arz ederim.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Buyurun arkadaşlar. Meclisimizin Şubat ayında
aldığı kararların okundu kabulü ve kabulü maddemiz.

GÜNDEMİN 2. MADDESİ 
KARAR NO:172

ÖZÜ: Belediye Meclisinin 08.02.2021 ve
12.02.2021 tarihlerinde yaptığı meclis toplantılarında alman 
kararlara ait 90 adet karar özetinin kabulüne oy birliği ile 
karar verildi. (CHP: 26 kabul oyu, AK Parti: 29 kabul oyu, 
İYİ Parti: 14 kabul oyu, MHP: 12 kabul oyu, DSP: 4 kabul 
oyu, SAADET: 1 kabul oyu, Bağımsız: 1 kabul oyu ile 
toplam 87 oy kullanılmıştır.)

Tarih
Saat

Karar No İçtima
Birleşim
Oturum

Özet

08-02-2021
14:00 80

CHP Meclis Üyeleri: Ahmet CAN, Ali COŞKUN, Ali POLAT, Batuhan Mutlu ENGİN, Bülent 
ÖZGÜVEN, Büşra ÖZDEMİR, Deniz FİLİZ, Enver BARIŞ, Erkan DEMİRCİ, Erşan ÖZDEN, 
Ertuğrul ÜNAL, Esin BİLGİÇ, Halil ARIKAN, Mehmet HACIARİFOĞLU, Mehmet TUFAN, 
Mehmetali YILMAZ, Mesut KOCAGÖZ, Metin ALTUNBAŞ, Mustafa BİLİCİ, Mustafa GEYİKÇİ, 
Mustafa KÖLEOĞLU, Osman MANİS, Semih ESEN, Sıdıka GÖKYAR KIZILCA, Şevket 
KORKUT, Şükrü SÖZEN, Turgay GENÇ, Ünal ÇETİNKAYA, Zafer TAN, Zekeriya ALTUN, AK 
Parti Meclis Üyeleri: Alper BİRER, Binnaz BÜYÜKKURT, Dilaver TANIK, Emin BAL, Enver 
APUTKAN, Halil ŞAHİN, Haşan ÖZDEMİR, İbrahim ÖZKAN, İbrahim TUNCER, Ilhami 
YILDIRAN, Kemal YILDIRIM, Levent KONUR, Mehmet Ali ERDOĞAN, Mehmet Ali KİRİŞ, 
Mehmet GÜVEN, Mehmet ÖZEREN, Muhammet URAL, Musa BATU, Nafiz TANIR, Orhan AVCI, 
Özdemir MANAVOĞLU, Serhat DEMİR, Şefik DURDAŞ, Şevket ÖZKAN, Tevfik TANER, Yusul 
KARAMANCI, İYİ Parti Meclis Üyeleri: Barış BULUT, Ertürk YAZAR, Gürsel AŞIK, Haşan Can 
KAMBUROĞLU, Kerem Kaya TURAN, Mehmet Cengiz BÜYÜKGEBİZ, Mehmet YÜKSEL, 
Mustafa BASKAK, Okan KOCAKAYA, Ramazan ÖZEN, Recep KARATOP, Şerafettin ÖZER, 
Yusuf Emre ERTUĞAN, MHP Meclis Üyeleri: Abdulkadir ÇELİK, Abdurrahman CARAN, Adem 
ER, Adem Murat YÜCEL, Ali ŞAHİN, Avni ATAY, Ercan UĞUR, Kemal KARA, Mehmet 
DURUKAN, Ömer Niyazi İŞLEK, Selçuk SENİRLİ, Süleyman UĞURLU, Ziya YILDIRIM, DSP 
Meclis Üyesi Haşan Ali ACAR, Mehmet Akif ORDU, Mustafa AKIN, Necati TOPALOĞLU’nun 
toplantıya katıldıkları anlaşıldığından Büyükşehir Belediye Meclisi CHP 30, AK Parti 26, İyi Parti 
13 MHP 13, DSP 4, Saadet 1, Bağımsız 1 meclis üyesi olmak üzere toplam 88 üye ile açıldı. Ak 
Parti Meclis Üyesi: Fırat DEMİRCİ ve Bağımsız Meclis Üyesi Mehmet TOPRAKCI’nın mazeretli 
sayılmasına oylamaya katılanların oybirliği ile karar verildi. (CHP 27 kabul oyu, AK Parti 23 kabul 
oyu, İyi Parti 13 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam
81 oy kullanılmıştır.)

08- 02-2021
14:00 81 Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli Meclis Gündemi, birimlerden gelen teklifler 

ve önergeler ile birlikte toplam 123 maddeden oluşmuştur.

i
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T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(08.03.2021)

Karar No İçtima Özet
Birleşim 
Oturum

Belediye Meclisinin 11.01.2021, 13.01.2021 ve 15.01.2021 tarihlerinde yaptığı meclis 
2 toplantılarında alınan kararlara ait 79 adet karar özetinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.

82 1 (CHP: 33 kabul oyu, AK Parti: 30 kabul oyu, İYİ Parti: 13 kabul oyu, MHP: 13 kabul oyu, DSP: 3
1 kabul oyu, SAADET: 1 kabul oyu, Bağımsız: 1 kabul oyu ile toplam 94 oy kullanılmıştır.) (EK:

Oylama tablosu)

Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Karayolları 13. Bölge Müdürlüğünün: 400-07 K.K. No.lu 
Demre - Finike karayolunun, 65+200 - 66+000 kilometreleri arasında, 400-08 K.K. No.lu Finike 

2 - Kumluca karayolunun, 0+000 - 0+500 kilometreleri arasında, 350-05 K.K. No.lu Korkuteli -
83 1 Antalya karayolunun, 0+000 - 0+500 kilometreleri arasında, 350-05 K.K. No.lu Korkuteli -

1 Antalya karayolunun, 50+500 - 51+000 kilometreleri arasında yapılan peyzaj düzenleme ve
ağaçlandırma çalışmaları hakkındaki Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Karayolları 13. Bölge 
Müdürlüğü arasında imzalanan protokoller hakkında meclis bilgilendirildi.

Akseki Belediyesi sınırları içerisinde: Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 
10.07.2009 tarih ve 3264 sayılı kararına istinaden, Yarpuz Mahallesi, 186 ada 7 parsel, 209 
ada 1 parsel, 114 ada 8 parsel, 112 ada 6 parsel ve 117 ada 1-3-11 parsellerde yer alan

2 korunması gerekli taşınmaz kültür varlığı olarak tescilli yapıların koruma alanı sınırlarının
84 1 işlenmesi ve plan notlarının belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar

1 Planının, Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’na gönderilmesine, oylamaya
katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 32 kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 
kabul oyu, MHP 11 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu 
ile toplam 91 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Aksu Belediyesi sınırları içerisinde, Çalkaya Mahallesi 13470 Ada 12 parsele ilişkin olarak 
Kötekli 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan İTİRAZ, 
oylamaya katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 32 kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ 
Parti 14 kabul oyu, MHP 11 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 
kabul oyu ile toplam 91 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama 
Raporu)

Alanya Belediyesi sınırları içerisinde, Kestel Mahallesi, 228 ada 5, 6 parsel, 693 ada 6 parsel, 
1103 ada 2, 5, 6, 7 ve 10 parsellerin bir kısmı ve çevresinde 3194/18. Madde uygulaması 
amaçlı 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile 
KABUL edildi. (CHP 32 kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 11 kabul 
oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 91 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Alanya Belediyesi sınırları içerisinde, Saray Mahallesi 380 ada 249 parselin konut ve ticaret 
alanından akaryakıt ve servis istasyonu alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 
ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ hakkında karar verilmesine yer olmadığına, 
oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 28 kabul oyu, AK Parti 25 kabul oyu, İYİ 
Parti 13 kabul oyu, MHP 11 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 
kabul oyu ile toplam 83 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama 
Raporu)

Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde Yalınlı Mahallesi 1/5000 ölçekli nazım imar planı 
revizyonuna askı süresi içerisinde yapılan İTİRAZLAR, oylamaya katılanların oy birliği ile RET 
edildi. (CHP 24 kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, 
DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 82 oy kullanılmıştır.) 
(EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 06.01.2021 tarihli ve 17 sayılı kararı ile reddedilen Yalınlı 
Mahallesi 1/1000 ölçekli uygulama imar planı revizyonuna askı süresi içerisinde yapılan 

2 İTİRAZLAR, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile RET edildi.
89 1 (CHP 24 kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4

1 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 82 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1
adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)
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90

Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde Altınkale ve Yeşilbayır Mahallesi Atatürk Caddesine 
cepheli ticaret alanlarında düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM 
İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 24 kabul 
oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 82 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet 
Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde, Çığlık ve Orta Mahallelerine ilişkin hazırlanan 1/5000 
2 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI REVİZYONU, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi.

91 1 (CHP 24 kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4
1 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 82 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1

adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

92

Finike Belediyesi sınırları içerisinde, Finike, Merkez, Sahilkent, Hasyurt, Yeşilyurt, Turunçova 
Mahalleleri 1/5000 ölçekli İlave+Revizyon Nazım İmar Planı değişikliğine askı süresi içerisinde 
yapılan İTİRAZ, üst ölçekli planlarla uyumsuz olduğundan, oylamaya katılanların oy çokluğu ile 
RET edildi. (CHP 32 kabul oyu, AK Parti 30 ret oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 13 ret oyu, 
DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 ret oyu ile toplam 93 oy kullanılmıştır.) 
(EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

93

Gazipaşa Belediyesi sınırları içerisinde, Yeni Mahalle 138 Ada 2 parsele ilişkin 1/5000 ölçekli 
nazım imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan İTİRAZ, oylamaya katılanların oy 
birliği ile RET edildi. (CHP 28 kabul oyu, AK Parti 27 kabul oyu, İYİ Parti 13 kabul oyu, MHP 13 
kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 87 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Gazipaşa Belediyesi sınırları içerisinde, Pazarcı Mahallesi 1970 ada ve çevresinde Antalya 
? 1.İdare Mahkemesinin 2013/1519 E. 2014/1747 K. sayılı kararına istinaden hazırlanan 1/5000

p4 . ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi.
(CHP 28 kabul oyu, AK Parti 27 kabul oyu, İYİ Parti 13 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4 
kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 87 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 
adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

1

95 1

Kumluca Belediyesi sınırları içerisinde, Yenice Mahallesi 485 ada 4 parselin “Terminal Alanı” 
? kullanımından “Küçük Sanayi Alanı” kullanımına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000
. ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi.
1 (CHP 28 kabul oyu, AK Parti 27 kabul oyu, İYİ Parti 13 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4 

kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 87 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 
adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Kumluca Belediyesi sınırları içerisinde, Karşıyaka Mahallesi 75 ada 24 parselin Ticaret Alanı 
kullanımından Ticaret+Konut (TİCK) Alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım

2 İmar Planı Değişikliğinin, İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığına gönderilmesine, oylamaya
96 1 katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 30 kabul oyu, AK Parti 25 kabul oyu, İYİ Parti 10

1 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu 
ile toplam 84 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, inceleme Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu)

Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde, Doğançam Mahallesi 117 ada 97 parselin “Ticaret
2 Alanı” olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI, oylamaya

97 1 katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti 26 kabul oyu, İYİ Parti 12
1 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu 

ile toplam 79 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Aksu Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 124 sayılı kararı ile uygun bulunan, Barbaros 
Mahallesi, 16 Ada 11 parselin resmi kurum alanından ticaret kullanımına dönüştürülmesine

2 ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden
98 1 geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti

1 26 kabul oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul
oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 79 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 
adet Oylama Raporu)

17



Tarih
Saat

08-02-2021
14:00

08-02-2021
14:00

08-02-2021
14:00

08-02-2021
14:00

08-02-2021
14:00

08-02-2021
14:00

08 - 02-2021
14:00

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI

(08.03.2021)

T.C.

Karar No İçtima
Birleşim
Oturum

Özet

Alanya Belediye Meclisinin 01.12.2020 tarih ve 283 sayılı kararı ile uygun bulunan, Bektaş 
Mahallesi, 1903 Ada 1 parselde yer alan konut alanının mülkiyet sınırlarına göre yapılaşma 

2 koşullarının yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR
99 1 PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL

1 edildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti 26 kabul oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu,
DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 79 oy kullanılmıştır.) 
(EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Alanya Belediyesi sınırları içerisinde, Güneyköy Mahallesi, 241 ada 17, 31, 33 ve 36 numaralı 
parsellerde “Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanı (Güneş Enerjisine 
Dayalı Elektrik Üretim Santrali)” planlanması ve Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge 
Kurulu’nun 24.12.2020 tarih ve 11659 sayılı kararı ile uygun bulunan 10 metrelik taşıt yolunun 
otopark ile sonlandırılması ile 10.04.2017 tarih ve 6031 sayılı Kurul Kararıyla tescil edilen I. 
Derece Arkeolojik Sit Alanı sınırının işlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 kabul oyu, 
AK Parti 26 kabul oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 
kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 79 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 
1 adet Oylama Raporu)

Döşemealtı Belediye Meclisinin 01.12.2020 tarih ve 141 sayılı kararı ile uygun bulunan, Çığlık 
Mahallesi 269 ada 2 parselin Turizm ve 2. Konut Alanından Gelişme Konut ve Park Alanına 

2 dönüştürülmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA
101 1 İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile

1 KABUL edildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti 26 kabul oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 13 kabul
oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 79 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Döşemealtı Belediye Meclisinin 01.12.2020 tarih ve 140 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Çıplaklı Mahallesi 2339 adadaki Pazar alanı ile 9452 ada doğusunda bulunan park alanının yer 

2 değiştirmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ,
102 1 Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 kabul

1 oyu, AK Parti 26 kabul oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu,
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 79 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet 
Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 03.02.2020 tarih ve 19 sayılı kararı ile uygun bulunan, Kırkgöz 
Yeniköy Mahallesi, Atatürk Caddesi boyunca parsellerin çekme mesafelerinin düzenlemesi ile 

2 595 ada 16 parsele TİA verilmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR
103 1 PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL

1 edildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 26 kabul oyu, İYİ Parti 9 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu,
DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 78 oy kullanılmıştır.) 
(EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 04.11.2020 tarih ve 125 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Döşemealtı sınırları içerisindeki tüm mahallelerde onaylı 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planlarında yer alan tüm konut alanlarını, konutaltı ticaret alanlarmı(yolboyu ticaret alanları) ile 
ticaret alanlarını kapsayacak açık yüzme havuzları ile ilgili düzenlenen ilave plan notuna ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI PLAN NOTU DEĞİŞİKLİĞİ, 1 nolu plan 
notunda yer alan arka ve yan bahçe mesafelerinde parsel sınırına 2 metreden fazla 
yaklaşmamak koşulu ile yapılabilir.” Hükmünün “... arka ve yan bahçe mesafelerinde parsel 
sınırına 1 metreden fazla yaklaşmamak koşulu ile yapılabilir.” şeklinde düzenlenmesi kaydıyla 
değiştirilerek, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 24 kabul oyu, AK Parti 27 
kabul oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu)

105

Elmalı Belediye Meclisinin 03.12.2020 tarih ve 64 sayılı kararı ile uygun bulunan, Elmalı 
Belediyesi sınırları içerisinde 1/1000 ölçekli uygulama imar planında yapı yüksekliği 

2 tanımlanmayan ve Yençok=Serbest ibaresi ile yapı yüksekliği serbest bırakılan çeşitli sosyal ve
1 teknik altyapı alanlarında yapı yüksekliklerinin yeniden belirlenmesi ve emsal bulunmayan
1 sosyal ve teknik donatı alanlarında ise çevre emsallere uygun olacak şekilde emsal

belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
plan değişikliği sınırları içerisinde Yeni Mahalle 75 adanın Yençok=11 kat olarak düzenlenmesi

*h
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kaydıyla değiştirilerek, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 24 kabul oyu, AK 
Parti 27 kabul oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 
kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu,
1 adet Oylama Raporu)

Kaş Belediye Meclisi’nin 15.10.2020 tarih ve 93 sayılı kararı ile uygun bulunan, Kaş Belediyesi 
sınırları içerisinde Ahatlı Mahallesi 113 ada 29 parselin “Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı” 
planlanmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının, kurum görüşlerinin “Tarıma 

2 Dayalı Ekolojik Turizm Alanı” olarak alındığından reddine, Büyükşehir Belediye Meclisi’nin
106 1 10.01.2020 tarih ve 15 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli nazım imar planının da üst

1 ölçekli plan kararları doğrultusunda tarım alanı olarak planlanmasına, oylamaya katılanların oy 
birliği ile karar verildi. (CHP 24 kabul oyu, AK Parti 27 kabul oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 
12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Kepez Belediye meclisinin 04.12.2020 tarihli ve 240 sayılı kararı ile uygun bulunan Kültür 
Mahallesi 1863 ada 7 parselin İsteğe Bağlı Zemin Ticaret (İBZT) olarak düzenlenmesine ilişkin

2 hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği
107 1 şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 24 kabul oyu, AK Parti 27 kabul

1 oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu,
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu)

Kepez Belediye meclisinin 04.12.2020 tarihli ve 242 sayılı kararı ile uygun bulunan Kütükçü 
Mah. 27461 ada 1 parselin Yüksek Zemin Ticaret (YZT) kullanım kararının kaldırılmasına ilişkin

2 hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği
108 1 şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 24 kabul oyu, AK Parti 27 kabul

1 oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu,
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu)

Kepez Belediye meclisinin 04.12.2020 tarihli ve 244 sayılı kararı ile uygun bulunan Unsal 
Mahallesi 10778 ve 10755 adalar çevresinin yeniden düzenlenerek 1/5000 ölçekli Nazım imar

2 planına uygun olacak şekilde Sağlık Tesisi alanı ayrılmasına yönelik hazırlanan 1/1000
109 1 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI REVİZYONU, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya

1 katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 24 kabul oyu, AK Parti 27 kabul oyu, İYİ Parti 12 
kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu 
ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Kepez Belediye Meclisinin 04.12.2020 tarihli ve 239 sayılı kararı ile uygun bulunan Ahatlı 
Mahallesi 8613 ada 2 parsel numaralı taşınmazın “PTT Alam’ndan “Belediye Hizmet Alanı

2 (BHA)”ya dönüştürülmesine yönelik olarak hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR
110 1 PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL

1 edildi. (CHP 24 kabul oyu, AK Parti 27 kabul oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu,
DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) 
(EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Kepez Belediye Meclisinin 04.12.2020 tarihli ve 243 sayılı kararı ile uygun bulunan Varsak 
Karşıyaka Mahallesi 206, 209 adalar ve çevresinin yeniden düzenlenmesi ve 2046 ada

2 batısında Pazar Alanı oluşturulmasına yönelik olarak hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA
111 1 İMAR PLANI REVİZYONU, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile

1 KABUL edildi. (CHP 24 kabul oyu, AK Parti 27 kabul oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 12 kabul
oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

112

Kepez Belediye Meclisinin 06.11.2020 tarihli ve 210 sayılı kararı ile uygun bulunan Kütükçü 
Mahallesi, 27457 ada 1 parsel numaralı taşınmazın diğer yapılaşma koşulları sabit kalmak 

2 kaydıyla “Kat adedi maksimum 4 kat” olan yapılaşma koşulunun “Yençok:7 kat” olacak şekilde
1 düzenlenmesine ilişkin olarak hazırlanmış 1/1000 ölçekli Uygulama imar Planı değişikliği, ilçe
1 belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 30 ret

oyu, AK Parti 30 kabul oyu, İYİ Parti 3 ret oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 1 ret oyu, SAADET 1 
ret oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 79 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu,
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117 1
1

İnceleme Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Manavgat Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 101 sayılı kararı ile reddedilerek, yapılan 
itirazların Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’na iletilmesine karar verilen, Taşağıl 
Mahallesi l.ve III. Derece Arkeolojik Sit Alanlarına ilişkin 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı

2 Uygulama imar Planına askı süresi içerisinde yapılan İTİRAZLAR, itirazların I Derece
113 1 arkeolojik sit alanı sınırının kaldırılmasına ilişkin olması nedeniyle, Belediyesinden geldiği

1 şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 26 kabul oyu, AK Parti 24 kabul
oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu,
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu)

Manavgat Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 103 sayılı kararı ile uygun bulunan, Sülek
Mahallesinde yer alan 380 kV (Varsak-Oymapınar) Brş. N- Manavgat 380 Enerji İletim Hattının
imar planına işlenmesi ve plan notları eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ

2 UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, “Enerji iletim hattının isabet ettiği alanlarda ruhsat
114 1 düzenlenmeden önce TEİAŞ görüşü alınmadan işlem yapılmayacaktır.” Plan notunun

1 eklenmesi kaydıyla değiştirilerek oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 26
kabul oyu, AK Parti 24 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet
Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 05.11.2020 tarih ve 267 sayılı kararı ile uygun bulunan Gençlik 
Mahallesi sınırları içerisinde yer alan 12621 ada 2 parselin her yönden 5m. yapı yaklaşma 
mesafeli E=1.00 Yençok=7 kat yapılaşma koşullu “Yüksek Zemin Kat Ticaret” ve "Konut”

2 kullanımlı olarak ve "Park” kullanımlı, 5221 ada 1 parselin batı kısmının ise “Açık Spor Tesisi”
115 1 kullanımlı olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI

1 DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. 
(CHP 26 kabul oyu, AK Parti 24 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4 
kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 
adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Muratpaşa Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 292 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Güzeloba Mahallesi, 8490 ada 9 parselin “Turizm Tesis Alanı” olarak planlanmasına ilişkin

2 hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama imar Planının imar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığına
116 1 gönderilmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 28 kabul oyu, AK Parti 23

1 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu)

Muratpaşa Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 293 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Kızıltoprak Mahallesi, 8293 ada 6 parsel kuzeyinde yer alan “Trafo Alanının” 2524 ada 5 parsel

2 kuzeyindeki “Park Alanına” kaydırılması ve 8293 ada 6 parselin kuzeyinde kaldırılan “Trafo 
Alanının” ise “Park Alanına” dönüştürülmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların 
oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 28 kabul oyu, AK Parti 23 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, 
MHP 12 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 
oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Muratpaşa Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 298 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Ermenek Mahallesi içerisinde yer alan 9441 Ada 18 parselin yapı yaklaşma mesafelerinin

2 düzenlenmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR
118 1 PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL

1 edildi. (CHP 28 kabul oyu, AK Parti 23 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, 
DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) 
(EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Muratpaşa Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 299 sayılı kararı ile uygun bulunan,
2 Demircikara Mahallesi 5510 Ada kuzeyinde yer alan Park Alanına Trafo eklenmesine ilişkin

119 1 hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği
1 şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 28 kabul oyu, AK Parti 23 kabul

oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu,
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Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu)

Muratpaşa Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 300 sayılı kararı ile uygun bulunan, Gençlik 
? Mahallesi, 1257 ada kuzeyinde yer alan yaya yoluna “Trafo Alanı” eklenmesine yönelik 

hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy 
birliği ile RET edildi. (CHP 28 kabul oyu, AK Parti 23 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 12 
kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

120 1 
1

Muratpaşa Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 301 sayılı kararı ile uygun bulunan, Şirinyalı 
Mahallesi, 4684 ada kuzeyinde yer alan Park Alanına “Trafo Alanı" eklenmesine yönelik

2 hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği
121 1 şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 28 kabul oyu, AK Parti 23 kabul

1 oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu,
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu)

Muratpaşa Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 302 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Ermenek Mahallesi, 9437 ada 5 parselde yapılaşma koşulları değiştirilmeden kuzeyden 5 
metre, doğudan ve batıdan 3 metre yapı yaklaşma mesafesi belirlenmesi, bina cephe

9 uzunluğunun plan üzerinde 5.84 metre olarak belirlenmesi ve plan notu eklenmesine yönelik
122 ^ hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği

1 şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 28 kabul oyu, AK Parti 23 kabul
oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu)

Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 02.12.2020 tarih ve 295 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Demircikara Mahallesi, 5745 ada, 15 parseldeki İ-2, 0.40/0.80 konut kullanımı olan yapılaşma 
koşullarının değiştirilmeden mülga Antalya Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge 
Kurulu’nun 24.07.2007 tarih ve 1757 sayılı kararı gereği koruma alan sınırının işlenmesi ve 
“2863 sayılı yasanın 8. Maddesi gereğince Koruma Alanı içerisinde Antalya Kültür Varlıklarını

2 Koruma Bölge Kurulu’ndan izin alınmadan herhangi bir inşai ya da fiziki uygulamada
123 1 bulunulamaz” plan notunun eklenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı

1 Değişikliğinin, Belediyesinden geldiği şekliyle Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge
Kurulu'na gönderilmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 28 kabul oyu, 
AK Parti 23 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 
kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu,
1 adet Oylama Raporu)

Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde Altınkale Mahallesi 1125 ada batısında yer alan park 
alanının bir kısmının belediye hizmet alanı olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/25000

2 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL
124 1 edildi. (CHP 29 kabul oyu, AK Parti 27 ret oyu, İYİ Parti 13 kabul oyu, MHP 12 ret oyu, DSP 4

1 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 ret oyu ile toplam 87 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1
adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde Altınkale ve Yeşilbayır Mahallesi 1144 ada 1 
parselde yer alan Pazar alanı ve 1196 ada 1 parselde yer alan açık spor tesisi alanının park

2 alanına, 1125 ada batısında yer alan park alanının bir kısmının belediye hizmet alanı olarak ve
1 yakın çevresinde yer alan otopark alanlarının ise park alanı olarak düzenlenmesine ilişkin
' hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI REVİZYONU, oylamaya katılanların oy

çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 27 kabul oyu, AK Parti 27 ret oyu, İYİ Parti 13 kabul oyu, MHP 
12 ret oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 ret oyu ile toplam 84 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

126 2 Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, Etiler Mahallesi, 4854 ada 13 parselin Konut
1 Alanından Özel Sosyal Tesis Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ
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1 NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 26 
kabul oyu, AK Parti 24 çekimser oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4 kabul 
oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet 
Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Serik Belediyesi sınırları içerisinde Çandır Mahallesi 1346 parselin Akaryakıt ve Servis 
İstasyonu olaraK planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI,
15.09.2020 tarihinde resmi gazete yayımlanan 7221 sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri ile bazı

2 kanunlarda değişiklik yapılması hakkındaki kanun ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun ek-8.
127 1 maddesine eklenen hükümler ve ilgili yönetmeliğine uygun olduğundan, oylamaya katılanların

1 oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 29 kabul oyu, AK Parti 28 ret oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu,
MHP 13 ret oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 87
oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Aksu Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 125 sayılı kararı ile uygun bulunan, özel sosyal
tesis alanı kullanımındaki Fatih Mahallesi, 68 Ada 1 parselde yapılanma koşullarının E=0.60:
Yençok=2 kat olarak belirlenmesi, güney yapı yaklaşma sınırının 16m olması, parselin

2 güneyinin genel otopark alanı olarak ayrılması ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan
128 1 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği, ilçe belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya

1 katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 26 ret oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 11
kabul, 1 çekimser oyu, MHP 13 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam
84 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Aksu Belediye Meclisinin 01.10.2020 tarih ve 92 sayılı kararı ile uygun bulunan, Murtuna 
Mahallesi, 24 Ada 1 parseldeki “Akaryakıt Servis ve LPG İstasyonunun" gösteriminin Mekansal 
Planlar Yapım Yönetmeliğine uygun şekilde düzenlenmesi, güneydoğusundaki 10m’lik yolun

2 7m’ye düşürülerek alanının genişletilmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA
129 1 İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 28 ret

1 oyu, AK Parti 27 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul oyu, MHP 11 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu,
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet
Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Antalya ili, Alanya ilçesi, Alanya Merkez Mahalleleri ile Avsallar, Cikcilli, Çıplaklı, Demirtaş, 
Emişbeleni, Güzelbağ, İncekum, Kestel, Kargıcak, Konaklı, Mahmutlar, Oba, Okurcalar, Payallar, 
Tosmur ve Türkler Mahallelerine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planları plan 
hükümleri revizyonu hakkında, İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu doğrultusunda, oylamaya 
katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 23 kabul oyu, AK Parti 27 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, 
MHP 13 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 80 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Alanya Belediye Meclisinin 01.12.2020 tarih ve 285 sayılı kararı ile reddedilen, Oba Mahallesi, 785 
Ada 2 parsel ve 634 ada 7 parsellerin “Konut Alanından" “Konut+Ticaret Alanına (TİCK)" 
dönüştürülmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİNİN, Belediyesinden geldiği şekliyle reddine oylamaya katılanların oy birliği ile 
karar verildi. (CHP 24 kabul oyu, AK Parti 27 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, 
DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 79 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 
adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 04.11.2020 tarih ve 115 sayılı kararı ile uygun bulunan, Altınkale 
Mahallesi, 1608 ada 2 parselin Ticaret Alanından, Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanına 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ,

2 Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 30 kabul
132 1 oyu, AK Parti 27 çekimser oyu, İYİ Parti 8 kabul oyu, MHP 11 ret oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1

1 kabul oyu, Bağımsız 1 ret oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet
Oylama Raporu)



Tarih
Saat

08-02-2021
14:00

08-02-2021
14:00

08-02-2021
14:00

08-02-2021
14:00

08-02-2021
14:00

08-02-2021
14:00

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(08.03.2021)

Karar No İçtima
Birleşim
Oturum

Özet

Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 04.11.2020 tarih ve 117 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Çıplaklı Mahallesi, 1495 ada doğusunda yer alan 10 metrelik yolun 8 metre olarak 
düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ,

2 1495 adanın doğusu ve batısındaki 10 metrelik imar yollarının 9 metre olarak düzenlenmesi
133 1 kaydıyla değiştirilerek, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 32 kabul oyu,

1 AK Parti 28 ret oyu, İYİ Parti 9 kabul oyu, MHP 13 ret oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul
oyu, Bağımsız 1 ret oyu ile toplam 87 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu)

Kepez Belediye Meclisinin 06.11.2020 tarihli ve 213 sayılı kararı ile uygun bulunan Yükseliş 
Mahallesi, 1716 ada 1 ve 20 parsellerin konut alanından "Özel Sağlık Tesisi Alanı’na 
dönüştürülmesine yönelik olarak hazırlanmış 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy çokluğu ile RET edildi. (CHP 32 kabul oyu, AK Parti 28 
ret oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 13 ret oyu, DSP 2 kabul oyu, SAADET 1 çekimser oyu, 
Bağımsız 1 ret oyu ile toplam 89 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu)

Konyaaltı Belediye Meclisinin 03.12.2020 tarih ve 125 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Pınarbaşı Mahallesi sınırları içerisinde yer alan 4024 ada 1 parselin kuzey ve batısındaki yaya 
yollarının yeniden düzenlenerek, alanın kuzeyindeki Park Alanının Rekreasyon Alanına

2 dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ,
135 1 Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 33

1 kabul oyu, AK Parti 27 ret oyu, İYİ Parti 10 kabul oyu, MHP 11 ret oyu, DSP 4 kabul oyu,
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 ret oyu ile toplam 87 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet
Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde, Kargalık Mahallesi 425 Ada 1 parsel ve tescil harici 
alanın Depolama Alanı kullanımından Belediye Hizmet Alanı kullanımına dönüştürülmesine

2 ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan itirazların
136 1 kabulüne ve eski plan kararı olan Depolama Alanı olarak planlanmasına, oylamaya katılanların

1 oy çokluğu ile karar verildi. (CHP 30 kabul oyu, AK Parti 1 kabul, 21 çekimser oyu, İYİ Parti 11 
kabul oyu, MHP 13 ret oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 ret oyu ile 
toplam 82 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Antalya ili Korkuteli ilçesi 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Hükümleri hakkında, İmar
2 ve Bayındırlık Komisyonu Raporu doğrultusunda, oylamaya katılanların oy birliği ile karar

137 1 verildi. (CHP 16 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul oyu, MHP 13 kabul oyu,
1 DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 67 oy kullanılmıştır.) 

(EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli meclis toplantısında: a.Gündemin 60, 61, 62, 
63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 112 ve 113. maddelerinin Plan ve Bütçe Komisyonu’na 
gönderilmesi oylamaya katılanların OY BİRLİĞİ ile kabul edildi. (CHP: 18 kabul oyu, AK Parti: 
23 kabul oyu, İYİ Parti: 8 kabul oyu, MHP: 8 kabul oyu, DSP: 4 kabul oyu, SAADET: 1 kabul 
oyu, Bağımsız: 1 kabul oyu ile toplam 63 oy kullanılmıştır.) (EK: Oylama tablosu) b.Gündemin 
73, 74, 75, 76, 77, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 
99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 114, 115, 116, 117, 118, 119,
120 ve 121. maddelerinin imar ve Bayındırlık Komisyonu’na gönderilmesi oylamaya katılanların

2 OY BİRLİĞİ ile kabul edildi, (CHP: 18 kabul oyu, AK Parti: 23 kabul oyu, İYİ Parti: 8 kabul oyu,
138 1 MHP: 8 kabul oyu, DSP: 4 kabul oyu, SAADET: 1 kabul oyu, Bağımsız: 1 kabul oyu ile toplam

63 oy kullanılmıştır.) (EK: Oylama tablosu) c.Gündemin 64. Maddesinin Ulaşım Komisyonu’na 
gönderilmesi oylamaya katılanların OY BİRLİĞİ ile kabul edildi. (CHP: 18 kabul oyu, AK Parti: 
23 kabul oyu, İYİ Parti: 8 kabul oyu, MHP: 8 kabul oyu, DSP: 4 kabul oyu, SAADET: 1 kabul 
oyu, Bağımsız: 1 kabul oyu ile toplam 63 oy kullanılmıştır.) (EK: Oylama tablosu) d.Gündemin 
122. maddesinde yer alan önergeye istinaden gündemin 78. maddesi ile gündemin 123. 
maddesinde yer alan önergeye istinaden gündemin 15 ve 16. maddeleri gündemden çıkartıldı. 
(CHP: 27 kabul oyu, AK Parti: 27 kabul oyu, İYİ Parti: 13 kabul oyu, MHP: 12 kabul oyu, DSP: 4 
kabul oyu, SAADET: 1 kabul oyu, Bağımsız: 1 kabul oyu ile toplam 85 oy kullanılmıştır.) (EK: 
Oylama tablosu)
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CHP Meclis Üyeleri: Ali COŞKUN, Ali POLAT, Batuhan Mutlu ENGİN, Bülent ÖZGÜVEN, 
Büşra ÖZDEMİR, Deniz FİLİZ, Enver BARIŞ, Erkan DEMİRCİ, Erşan ÖZDEN, Ertuğrul ÜNAL, 
Esin BİLGİÇ, Halil ARIKAN, Mehmet TUFAN, Mehmetali YILMAZ, Mesut KOCAGÖZ, Mithat 
ARAS, Mustafa BİLİCİ, Mustafa KÖLEOĞLU, Osman MANİS, Sıdıka GÖKYAR KIZILCA, Şafak 
OTUZALTI, Şevket KORKUT, Şükrü SÖZEN, Zafer TAN, Zekeriya ALTUN, AK Parti Meclis 
Üyeleri: Ali ÇETİN, Alper BİRER, Binnaz BÜYÜKKURT, Dilaver TANIK, Enver APUTKAN, 
Haşan Cumhur GÖNCÜ, İlhami YILDIRAN, İsmail DEMİR, Kemal YILDIRIM, Levent KONUR, 
Mehmet Ali KİRİŞ, Mehmet GÜVEN, Mehmet ÖZEREN, Muhammet URAL, Musa BATU, Nafiz 
TANIR, Şefik DURDAŞ, Şevket ÖZKAN, Yusuf KARAMANCI, İYİ Parti Meclis Üyeleri: Barış 

? BULUT, Ertürk YAZAR, Gürsel AŞIK, Halil ÖZTÜRK, Kerem Kaya TURAN, Mehmet Cengiz
13q İ  BÜYÜKGEBjZ, Mehmet YÜKSEL, Mustafa BASKAK, Okan KOCAKAYA, Ramazan ÖZEN,

. Şerafettin ÖZER, Yusuf Emre ERTUĞAN, MHP Meclis Üyeleri: Abdulkadir ÇELİK,
Abdurrahman CARAN, Avni ATAY, Hüseyin BALYA, Selçuk SENİRLİ, Süleyman UĞURLU, 
Ziya YILDIRIM, DSP Meclis Üyeleri: Haşan Ali ACAR, Mehmet Akif ORDU, Mustafa AKIN, 
Necati TOPALOĞLU, Saadet Partisi Meclis Üyesi Mehmet MANAVOĞLU’nun toplantıya 
katıldıkları anlaşıldığından Büyükşehir Belediye Meclisi CHP 25, AK Parti 19, İyi Parti 12 MHP 
7, DSP 4, Saadet 1 meclis üyesi olmak üzere toplam 68 üye ile açıldı. CHP Meclis Üyesi: 
Turgay GENÇ, Ünal ÇETİNKAYA, Metin ALTUNBAŞ, Ak Parti Meclis Üyeleri: İbrahim ÖZKAN, 
Mutlu ULUTAŞ, Mehmet Ali ERDOĞAN, Haşan ÖZDEMİR, Orhan AVCI, Fırat DEMİRCİ, iyi 
Parti Meclis Üyesi Recep KARATOP’un mazeretli sayılmasına oylamaya katılanların oybirliği ile 
karar verildi. (CHP 23 kabul oyu, AK Parti 17 kabul oyu, İyi Parti 10 kabul oyu, MHP 7 kabul 
oyu, DSP 4 kabul oyu, Saadet 1 kabul oyu ile toplam 62 oy kullanılmıştır.)

Antalya Büyükşehir Belediyesinin ilgili bütçe kaleminden "Denetim Teknesi/Botu" ve "Deniz 
Yüzeyi Temizleme/Deniz Süpürgesi” taşıtının 2020 yılında aliminin yapılabilmesi için Çevre 
Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı 2020 yılı T Cetveline 1 adet "Denetim Teknesi/Botu” ve 
“Deniz Yüzeyi Temizleme/Deniz Süpürgesi” 13.03.2020 tarih ve 243 nolu Meclis kararı ile ilave 
edilmiş: ihale sürecinin 2020 yılında gerçekleşmemesi nedeniyle 2021 yılı T cetveline ilave 
edilmesi gerektiğinden: yüksek bir turizm potansiyeline sahip ve bu potansiyeli de büyük ölçüde 
temiz denizine borçlu olan ilimizde deniz kirliliğinin önlenmesi büyük önem arz etmekte olup:

2 6360 sayılı yasa kapsamında sınırlarımızın genişlemesi nedeniyle birer adet: Denetim
140 2 Teknesi/Botu ve Deniz Yüzeyi Temizleme ve Sucul Ot Biçme Teknesi ihtiyacı bulunduğundan,

1 söz konusu deniz araçları ile Antalya körfezinde gemi ve deniz araçlarının denetimi ve deniz
suyu kalitesinin izlenmesi, korunması ve çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunarak, 
iyileştirilmesi ile halk sağlığının korunmasına yönelik katkıda bulunulması amacıyla: Çevre 
Koruma ve Kontrol Dairesi bünyesine birer adet: Denetim Teknesi/Botu ve Deniz Yüzeyi 
Temizleme ve Sucul Ot Biçme Teknesi’nin alınmasına ve 2021 yılı T cetveline ilave edilmesine, 
oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ 
Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Tarımsal faaliyetlerde ve hizmetlerde kullanılmak üzere vatandaşlardan gelen şikayetler ve 
ihtiyaçlar doğrultusunda 1 adet Treyler (özel tasarım) aracının alınmasına ve söz konusu aracın 
2021 mali yılı Satın Alınacak Taşıtlar Cetveline (T Cetveli) eklenmesine, oylamaya katılanların 
oy birliği ile karar verildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, 
MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ:
1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Antalya Büyükşehir Belediyesine ait olan 11136662 IMO numaralı ABB TERMESOS ve 
11336377 IMO numaralı ABB OLİMPOS isimli 2 adet Yolcu Gemisinin 2886 sayılı Devlet İhale

2 Kanunu'nun ilgili hükümlerine göre satışının yapılması için Antalya Büyükşehir Belediye
142 2 Encümenine yetki verilmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 25 kabul

1 oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu,
SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu)

143

Kemer Ulupınar Kumluca Yazır Adrasan Sulama Tesisi işletmesinin ekli protokol hükümleri 
çerçevesinde 10 yıllığına Kumluca Belediyesi'ne devredilmesine, oylamaya katılanların oy 
birliği ile karar verildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 
kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet 
Komisyon Raporu, Antalya Büyükşehir Belediyesine Ait Tarımsal Tesislerin işletme Devir 
Sözleşmesi, 1 adet Oylama Raporu)

24
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144

Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair 
Yönetmelik gereğince Büyükşehir Belediye Başkanlığımızın ihtiyaçları doğrultusunda 
hazırlanan I sayılı Kadro ihdası Cetvelinin kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği ile karar 
verildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, 
DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon 
Raporu, i sayılı Kadro İhdası Cetveli, 1 adet Oylama Raporu)

145

657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun Ek Geçici 13, 15 ve 16 ncı maddeleri ile Belediye ve 
Bağlı Kuruluşları ile Mahalli idare Birlikleri Norm Kadro ilke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin
10 uncu maddesi gereğince 2 adet sözleşmeli sanatçı, 1 adet Efektör-Kondüvit kadrosunun 
ihdas edilmesine, 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun ek geçici 13 üncü maddesinin (B) 
ikinci fıkrası ile 01 Eylül 2019 tarihli 30875 sayılı Resmî Gazete yayımlanan Kamu Görevlilerinin 
Geneline ve Hizmet Kollarına Yönelik Mali ve Sosyal Haklara İlişkin 2020 ve 2021 Yıllarını 
Kapsayan Toplu Sözleşme Hakem Kurulu Kararının, 4 üncü maddesinin 1 inci fıkrasının d ve e 
bentleri, 4 üncü maddenin 5 inci fıkrası, 7 inci maddesi ile Maliye Bakanlığınca belirlenen 
enflasyon farkı eklenerek tespit edilen ve ekli listede belirtilen 2021 yılı brüt sözleşme 
ücretlerinin kabulüne, 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun ek geçici 13, 15 ve 16 ncı 
maddeleri ile Bakanlar Kurulunun 07/05/1987 gün 87/11782 sayılı Kararı ile kabul edilen Devlet 
Sanatçıları ve Sanatçıların Sözleşmeli Olarak Çalıştırılmalarına Dair Esaslar uyarınca, 
sözleşmeli (sanatçı) personele ödenecek ücret, tip sözleşme örneği ve kadro pozisyonlarının 
vize edilmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 
kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile 
toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Tip Sözleşme Örneği, Antalya 
Büyükşehir Belediyesi Norm Kadro Cetveli, Sözleşmeli Personele Öngörülen Puan Listesi 
Ücret Skalası, 1 adet Oylama Raporu)

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 13/12/2019 tarihli ve 803 sayılı kararı ile Çevre 
Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelikte 
değişiklik yapılmış olup: 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun “Büyükşehir belediyesi 
teşkilâtı’ başlıklı 21 inci maddesinin ikinci fıkrasındaki “Birimlerin kurulması, kaldırılması veya

2 birleştirilmesi büyükşehir belediyesi meclisinin kararı ile olur” hükmü gereğince: Çevre Koruma
146 2 ve Kontrol Dairesi Başkanlığına bağlı “Atık Yönetimi ve işletme Şube Müdürlüğü ” biriminin

1 adının “Atık Yönetimi ve işletmeler Şube Müdürlüğü" olarak değiştirilmesine, oylamaya
katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 
kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, Antalya Büyükşehir Belediyesi Teşkilat Şeması,
1 adet Oylama Raporu)

Antalya ili, Konyaaltı ilçesi ekte krokide gösterilen Anadolu Caddesi ile 12. Cadde arasındaki, 
30 metre genişliğinde, 1480 metre uzunluğundaki Üniversite Caddesi (16. Cadde) 'nin Antalya

2 Büyükşehir Belediyesi kentsel yol ağına yol ağına dâhil edilmesine, oylamaya katılanların oy
147 2 birliği ile karar verildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7

1 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 2 adet
Komisyon Raporu, Kroki, 1 adet Oylama Raporu)

Antalya ili Aksu ilçesi Altıntaş ve Güzelyurt Mahallerinin tamamı ve Hacıaliler, Mandırlar ve 
Kemerağzı Mahallelerinin bir kısmını içeren alanda mülga Çalkaya Belediyesi tarafından 
muhtelif zamanlarda yapılan imar uygulamaları ve parselasyon işlemleri sonucu oluşan hukuki 
problemlerin çözümüne ilişkin Antalya Büyükşehir Belediyesi, Maliye Bakanlığı (Milli Emlak 
Genel Müdürlüğü) ve Aksu Belediyesi arasında 21/02/2018 tarihinde imzalanan sulhnameye 
konu alan, Bakanlar Kurulunun 09/04/2018 tarih ve 11605, 11606 ile 11067 sayılı kararları ile 
5393 sayılı Belediye Kanununun 73 üncü maddesine göre Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı

2 ilan edilerek, 29/05/2018 tarih ve 30435 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiş
148 2 olup, söz konusu alanda yapılan imar uygulaması sonucu Antalya Büyükşehir Belediyesi adına

1 müstakil ve hisseli tescilleri yapılan ekli listede belirtilen 22 adet taşınmazın ve daha sonra bu
parsellerden imar uygulaması ile oluşacak yeni parsellerde de geçerli olmak üzere tedavülleri 
ile birlikte 2886 sayılı Devlet ihale Kanunu, 3194 sayılı imar Kanununun 17 nci ve geçici 16 ncı 
maddesi (imar Barışı), 2981 ve 3290 sayılı Kanun kapsamında iş ve işlemlerin yürütülmesi 
konusunda Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmesine, oylamaya katılanların oy birliği 
ile karar verildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul 
oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet 
Komisyon Raporu, Liste, 1 adet Oylama Raporu)

i .
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Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.10.2010 tarih ve 426 sayılı kararı ile Muratpaşa 
İlçesi Haşimişcan Mahallesi, Karaalioğlu parkı içerisinde çay bahçesi olarak kullanılan alanın 
5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 26. maddesine göre 10 yıl süre ile Anset Özel 
Sağlık ve Eğitim Kültür İnşaat Ticaret Ltd. Şti.' ne kiraya verilmesine karar verilmiş olup 
Belediyemiz ve Anset özel Sağlık ve Eğitim Kültür İnşaat Ticaret Ltd. Şti. arasında 07.12.2011 
tarihinde kira sözleşmesi düzenlenmiş, kira süresi 03.03.2021 tarihinde sona erecek olup, 
Anset Özel Sağlık ve Eğitim Kültür İnşaat Ticaret Ltd. Şti. 25.01.2021 tarih ve 94077175- 
2021/15 sayılı yazısı ile Muratpaşa İlçesi Haşimişcan Mahallesi, Karaalioğlu parkı içerisinde

2 çay bahçesi olarak kullanılan alan için yeniden kiralama talebinde bulunduğundan, Muratpaşa
149 2 ilçesi Haşimişcan Mahallesi, 1 ada 51 parselde bulunan Karaalioğlu parkı içerisinde ekli krokide

1 kullanım alanları gösterilen toplam 5.470,26 m2 yüzölçümlü çay bahçesi olarak kullanılan alanın
5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 26. maddesine göre ilk yıl kira bedeli 81.200,00 
TL+ KDV, müteakip yıllar maktu kira bedelleri Türkiye istatistik Kurumunca yayınlanan (Değişik 
ibare: 20/11/2019-707, Büyükşehir Belediye Meclis Kararı) Tüketici Fiyat Endeksi TÜFE- oniki 
aylık ortalamalara göre değişim oranında artırılması kaydıyla 10 (on) yıl süre ile Anset Özel 
Sağlık ve Eğitim Kültür İnşaat Ticaret Ltd. Şti.’ ne kiraya verilmesine, oylamaya katılanların oy 
birliği ile karar verildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 
kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet 
Komisyon Raporu, Kroki, 1 adet Oylama Raporu)

Kaş Belediyesinin 12.01.2021 tarih 617 sayılı yazısı ekinde gönderilen 2021 yılına esas Evsel 
Katı Atık Tarifesinin, İlçe belediyesinden geldiği şekliyle, Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu 
doğrultusunda kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 25 kabul oyu, AK 
Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 
kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama 
Raporu)

Kemer Belediyesinin 28.01.2021 tarih E. 1261 sayılı yazısı ekinde gönderilen 2021 yılına esas 
Evsel Katı Atık Tarifesinin, ilçe belediyesinden geldiği şekliyle, Plan ve Bütçe Komisyonu 
Raporu doğrultusunda kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 25 kabul 
oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu)

17.11.2020 tarih ve 776 nolu Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanmış olan 
2021 yılı gelir tarifesinde satış ücretleri belirlenen üretim fazlası olan ve damızlık değerini

2 kaybeden aşağıdaki tablodaki hayvanların satış ücretlerinin, Plan ve Bütçe Komisyonu
152 2 Raporunda yer alan tabloda belirtilen şekliyle güncellenmesine, oylamaya katılanların oy birliği

1 ile karar verildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul
oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet 
Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

24.12.2020 tarih ve 31344 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Ölçü ve Ölçü Aletlerinden Alınacak 
Muayene ve Damgalama Ücret Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik kapsamında 
belirlenen muayene ve damgalama ücretlerinin, Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu doğrultusunda, 
2021 yılı gelir tarifesine eklenmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 25 kabul 
oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 
kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Yap-işlet-devret sözleşme süresi dolmuş olan Demre Beymelek Toptancı Halindeki 13 adet işyerinin, 
• Kaş Yeşilköy Toptancı Halindeki 5 adet işyerinin ve Kaş Kınık Toptancı Halindeki 9 adet işyerinin kira 
ücretlerinin, Plan ve Bütçe Komisyonu Raporundaki şekliyle 2021 yılı gelir tarifesine eklenmesine, 
oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 
kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) 
(EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10/01/2020 tarih ve 59 sayılı kararı ile Tarımsal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığına bağlı ‘Kırsal Kalkınma ve Kooperatifçilik Şube Müdürlüğü’ ile Araştırma-Geliştirme Proje 
Şube Müdürlüğü(AR-GE) kurulmuş, desteklemede karşılaşılan aksaklıklar, koordinasyonda 
karşılaşılan sıkıntılar, vatandaşlardan gelen şikayetler ve ihtiyaçlar doğrultusunda, Belediyemize 
gelen şikayetlerin azaltılması, tarımsal desteklemelerin daha iyi koordine edilebilmesi için “Antalya 
Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı Tarımsal Destekleme Yönetmeliği”nde 
revizyon yapılmasına ve revizyon yapılan yönetmeliğin kabulüne, oylamaya katılanların oy birliği ile 
karar verildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu,
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DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon 
Raporu, Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı Tarımsal Destekleme Yönetmeliği, 1 adet Oylama 
Raporu)

6360 sayılı Kanuna istinaden Büyükşehir Belediyemize devredilen Gazipaşa ve Kahyalar 
Toptancı Hallerinin 10.07.2004 tarihli ve 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 7 nci 
maddesinin birinci fıkrasının (t) bendi ve aynı maddenin ikinci fıkrasına dayanılarak, 3 yıl süre 
ile Büyükşehir Belediyesinin gelir kaybına karşılık olarak yıllık 2.000.000 TL karşılığında 
Gazipaşa Belediyesiyle birlikte işletilmesine dair ilgi (b) Karara istinaden, 29.01.2018 tarihinde, 
Gazipaşa Belediyesi ile “Gazipaşa ve Kahyalar Toptancı Hallerinin Birlikte işletilmesi Protokolü” 
imzalanmış, Gazipaşa Belediye Başkanlığı ilgi yazısında: anılan Protokolün 5 inci maddesinin 
ikinci fıkrası “Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin Protokol süresinin uzatılmasına ilişkin 
karar alması halinde, tarafların yazılı mutabakatıyla Protokolün süresi uzatılabilir.” hükmü 
gereğince süre uzatımı talebinde bulunduğundan, ilgi yazı ve Protokolün 5 inci maddesine 
istinaden: anılan Protokolün hükümleri çerçevesinde, Gazipaşa ve Kahyalar Toptancı Hallerinin 
Birlikte İşletilmesi Protokolünün yıllık 2.000.000,00TL olan kira bedelinin üzerine her yıl TÜFE 
oranının yarısı oranında artışının yapılarak 2 yıl süreyle uzatılmasına ve bunun için ek protokol 
yapılmasına, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 
kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile 
toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Döşemealtı Belediyesi, Çığlık Mahallesi sınırları içerisinde hazırlanan 1/25000 ÖLÇEKLİ
2 NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 25

157 2 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu,
1 SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet

Oylama Raporu)

Döşemealtı Belediyesi, Çığlık Mahallesi sınırları içerisinde hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM
2 İMAR PLANI REVİZYONU, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 25 kabul

158 2 oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu,
1 SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet

Oylama Raporu)

Alanya Belediyesi sınırları içerisinde: Avsallar Mahallesi, 502, 503, 172, 173, 497 adalar ve 
çevresinde kadastro ile imar planı arasındaki uyumsuzluğun giderilmesi park alanlarının 
yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 
kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile 
toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Kepez Belediye sınırları içerisinde yer alan, Kültür Mahallesi 10708 ada güneyinde bulunan 
alanın çocuk bahçesinden park alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ

2 NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 25
160 2 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu,

1 SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet
Oylama Raporu)

Kepez Belediyesi, Kızıllı Mahallesi, Katı Atık Tesisleri Alanı içerisinde yer alan Enerji Üretim 
Alanının büyütülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ 
Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy 
kullanılmıştır.) (EKİ' 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Kepez Belediyesi, Kızıllı Mahallesi, Katı Atık Tesisleri Alanı içerisinde yer alan Enerji Üretim 
Alanının büyütülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 
kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile 
toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)
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Serik Belediyesi sınırları içerisinde, Cumalı Mahallesi 182 ada ve çevresinde yer alan Kamu 
Hizmet Alanı, Belediye Hizmet Alanı, Ticaret Alanı, Konut Alanları, Trafo Alanı, Park ve Yeşil

2 Alanda düzenleme yapılmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süresi
163 2 içerisinde yapılan İTİRAZ, oylamaya katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 25 kabul oyu, AK

1 Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1
kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama 
Raporu)

12- 02-2021
14:30

Demre Belediyesi’nin 26.01.2021 tarihli ve 177 sayılı yazısına istinaden Antalya Büyükşehir 
Belediye Meclisi'nin 07.12.2020 tarihli ve 875 sayılı kararı ile onaylanan “Zümrütkaya Mahallesi, 
194 ada 299 parselde bulunan ruhsatlı yapıların 10 metrelik yolda kalması nedeni ile yolun

2 doğuya kaydırılarak 12 metre olarak planlanması ve yapılaşma koşullarının yeniden
164 2 düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinde sehven "doğu” yazan

1 ibarenin “batı” olarak değiştirilmesine, oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 25
kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet 
Oylama Raporu)

12- 02-2021
14:30

Kumluca Belediye meclisinin 05.02.2021 tarihli ve 14 sayılı kararı ile uygun bulunan 
Kasapçayırı (Karşıyaka) mahallesi sınırları içerisinde, 342 ada 2 parselde yer alan Kumluca

2 Devlet Hastanesi ve çevresine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI
165 2 DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi.

1 (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4
kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu,
1 adet Oylama Raporu)

12- 02-2021
14:30

Manavgat Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 102 sayılı kararı ile uygun bulunan, Yukarı 
Pazarcı Mahallesi 1896 ada 1, 2, 3 parseller ve 1897 ada 1, 2 parsellerin ada sınırlarının ve

2 yapı yaklaşma mesafelerinin yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ
166 2 UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların

1 oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu,
MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ:
1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

12- 02-2021
14:30 167

Manavgat Belediye Meclisi’nin 02.02.2021 tarih ve 12 sayılı kararı ile uygun bulunan, Çeltikçi, 
Sanayi, Ulukapı, Demirciler ve Karaöz Mahallelerine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ İLAVE 
UYGULAMA İMAR PLANI, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile 
KABUL edildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 7 kabul 
oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet 
Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

12- 02-2021
14:30

Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde, 13.09.2019 tarihli ve 30887 sayılı Resmi Gazete’de 
yayımlanarak yürürlüğe giren 12.09.2019 tarihli ve 1532 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile

2 “Oymapınar Kültür ve Turizm Koruma ve Gelişim Bölgesi” sınırları dışına çıkarılan Ulukapı
168 2 Mahallesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI, oylamaya katılanların oy

1 birliği ile KABUL edildi. (CHP 25 kabul oyu, AK Parti 22 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP
7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 
adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

12- 02-2021
14:30 169

Gazipaşa Belediye Meclisinin 04.01.2021 tarih ve 5 sayılı kararı ile uygun bulunan, Yeni 
Mahalle 138 ada ve çevresi ile 96 ada 37, 38, 39, 65, 121 ve 122 parselleri kapsayan alanda 
hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği 
şekliyle, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 26 kabul oyu, AK Parti 22 ret 
oyu, İYİ Parti 9 kabul oyu, MHP 7 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 
69 oy kullanılmıştır.) (EKİ: 1 adet Komisyon Raporu, 1 adet Oylama Raporu)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Evet, oy birliğiyle kabul edilmiştir.
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(CHP: 26 kabul oyu, AK Parti: 29 kabul oyu, İYİ Parti: 14 kabul oyu, MHP: 12 kabul 
oyu, DSP: 4 kabul oyu, SAADET: 1 kabul oyu, Bağımsız: 1 kabul oyu ile toplam 87 oy 
kullanılmıştır.)

Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım, gündemin 3 ilâ 7.gündem 
maddeleri Antalya Büyükşehir Belediyemizin kamu kurum kuruluşlarınla 75.maddeye göre 
yaptığı protokollerin bilgilendirilmesidir. Arz ederim.

GÜNDEMİN 3 ilâ 7. MADDELERİ 
KARAR NO: 173

ÖZÜ: Antalya Büyükşehir Belediyesinin 06.05.2019 tarihli 274 sayılı meclis 
kararına istinaden Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanının yapmış olduğu 
protokoller hakkında;

a-) Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Antalyaspor Kulübü Derneğinin ortak 
hedeflerinin geniş kitlelere ulaştırılması, sporun sevdirilmesi, yaygınlaştırılması ve 
her kesimden vatandaşlar için erişilebilir kılınması, çocukların ilgi duydukları spor 
dalları tespit edilerek spora yönlendirilmeleri, çocukların ve gençlerin spor disiplini 
kazanmaları ve böylece zamanı etkin ve verimli kullanmalarının sağlanması, 
çocukların zararlı alışkanlıklardan uzak tutulması için sporun olumlu getirileri 
sayesinde katkı sunulması ve ilimizde spor kültürü oluşturulması amacıyla, Antalya 
Büyükşehir Belediyesi ile Antalyaspor Kulübü Demeği arasında imzalanan protokol 
hakkında,

b-) Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyesine ait Antalya ili, Muratpaşa 
İlçesi, Kışla Mahallesi 1281 ada 4 parsel numaralı taşınmaz üzerinde bulunan, l.Blok, 
Kat:3, Daire:6 numaralı bağımsız bölümün 3 (üç) yıl süreyle, otizm tanısı almış 
çocuğu olan ailelerin otizm konusunda bilgilendirilmesi, bilinçlendirilmesi, 
eğitilmesi ve yönlendirilmesi, gerekli sosyal desteğin sağlanması ve otizmli 
çocukların ailelerine gün içinde kısa süreli molalar temin etmek ve bir demek ofisi 
oluşturulması amacıyla Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Antalya Otistik Bireyler 
Spor Kulübü Derneği arasında imzalanan söz konusu taşınmazın kullanımına ilişkin 
usul ve esasları düzenleyen ortak hizmet projesi protokolü hakkında,

c-) Antalya İli Kepez İlçesi Fabrikalar Mahallesi Gazi Bulvarı üzerinde 
Akdeniz Üniversitesi Meslek Yüksek Okulu önünde bulunan ve deplasesi planlanan 
yaya üst geçidinin kuzey ayağının Karayolları Bölge Müdürlüğü 13. Bölge 
Müdürlüğü sahası içinde konumlanacak olması nedeniyle, Antalya Büyükşehir 
Belediyesi ile Karayolları 13. Bölge Müdürlüğü arasında yapılan protokol hakkında, 

ç-) Konyaaltı İlçesi Arapsuyu Mahallesi 4029 ada 4 parsel numaralı taşınmaz 
üzerine 01/06/2015 tarihinde Spor Genel Müdürlüğü ile Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanlığı arasında imzalanan protokol ile yapılması planlanan 2000 
seyirci kapasiteli kapalı spor salonu yapımı için 14/08/2017 tarihinde Ek-1 protokolü 
imzalanarak spor salonu yapımının 24 ay içerisinde yapılması taahhüt edilmiş, ancak 
tesisin yapılması planlanan alan ile ilgili mahkeme ve temyiz sürecinde geçen 
sürenin uzaması nedeniyle spor salonunun yapılamadığı, bu nedenle 04/01/2021 tarih 
ve E.326 sayılı yazımız ile spor salonu yapımı için 01/06/2024 tarihine kadar ek süre 
verilerek ek protokol yapılması Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından talep 
edilmiş olup, süre uzatımına ilişkin imzalanan protokol hakkında,
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d-) Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından Kemer İlçesi sınırlarında, Yeni 
Mahallesi, 491. Sokak kuzeyinde yer alan, imar planlarında da otopark alanı olarak 
ayrılan taşınmazın otopark alanı düzenlenmesi işinin yapılmasına ilişkin usul ve 
esasları düzenleyen ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolü hakkında,

Meclis bilgilendirildi.

Gündemin 3. Maddesinde yer alan; “ Antalya Büyükşehir Belediyesi ile 
Antalyaspor Kulübü Derneğinin ortak hedeflerinin geniş kitlelere ulaştırılması, sporun 
sevdirilmesi, yaygınlaştırılması ve her kesimden vatandaşlar için erişilebilir kılınması, 
çocukların ilgi duydukları spor dalları tespit edilerek spora yönlendirilmeleri, çocukların ve 
gençlerin spor disiplini kazanmaları ve böylece zamanı etkin ve verimli kullanmalarının 
sağlanması, çocukların zararlı alışkanlıklardan uzak tutulması için sporun olumlu getirileri 
sayesinde katkı sunulması ve ilimizde spor kültürü oluşturulması amacıyla, Büyükşehir 
Belediyemiz ile Antalyaspor Kulübü Demeği arasında imzalanan protokol hakkında, 
06/05/2019 tarih ve 274 sayılı karar gereğince Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 
bilgilendirilmesi için konunun, Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim." 
deyimli Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığının 02.03.2021 tarih ve 18154 sayılı 
bilgilendirme yazısı.

Gündemin 4. Maddesinde yer alan; "Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyemize 
ait Antalya İli. Muratpaşa İlçesi, Kışla Mahallesi 1281 ada 4 parsel numaralı taşınmaz 
üzerinde bulunan, 1. Blok, Kat:3, Daire:6 numaralı bağımsız bölümün 3 (üç) yıl süreyle, 
otizm tanısı almış çocuğu olan ailelerin otizm konusunda bilgilendirilmesi, bilinçlendirilmesi, 
eğitilmesi ve yönlendirilmesi, gerekli sosyal desteğin sağlanması ve otizmli çocukların 
ailelerine gün içinde kısa süreli molalar temin etmek ve bir demek ofisi oluşturulması 
amacıyla Antalya Büyükşehir Belediyemiz ile Antalya Otistik Bireyler Spor Kulübü Demeği 
arasında söz konusu taşınmazın kullanımına ilişkin usul ve esasları düzenleyen ortak hizmet 
projesi protokolünün imzaları tamamlanarak yazı ekinde gönderilmektedir.

Ortak hizmet projesi protokolü hakkında, Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclisinin 
06/05/2019 tarih ve 274 sayılı kararı gereğince Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 
bilgilendirilmesi gerektiğinden, evrakın gündeme alınmak üzere Büyükşehir Belediye 
Meclisine havalesini . arz ederim." deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı'nın
22.02.2021 tarih ve 15646 sayılı bilgilendirme yazısı.

Gündemin 5. Maddesinde yer alan; "Antalya İli Kepez İlçesi Fabrikalar Mahallesi 
Gazi Bulvarı üzerinde Akdeniz Üniversitesi Meslek Yüksek Okulu önünde bulunan ve 
deplasesi planlanan yaya üst geçidinin kuzey ayağının Karayolları Bölge Müdürlüğü 13. 
Bölge Müdürlüğü sahası içinde konumlanacak olması nedeniyle, Belediyemiz ile Karayolları 
Genel Müdürlüğü Karayolları 13. Bölge Müdürlüğü arasında yapılan protokolün imzaları 
tamamlanarak yazı ekinde gönderilmektedir.

Yaya üst geçidi protokolü hakkında, Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclisinin
06.05.2019 tarih ve 274 sayılı kararı gereğince Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 
bilgilendirilmesi gerektiğinden, konunun gündeme alınmak üzere Büyükşehir Belediye 
Meclisine havalesini arz ederim.” deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığfnm
17.02.2021 tarih ve 13916 sayılı bilgilendirme yazısı.
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Gündemin 6. Maddesinde yer alan; "İlimiz Konyaaltı İlçesi Arapsuyu Mahallesi 
4029 ada 4 parsel numaralı taşınmaz üzerine 01/06/2015 tarihinde Spor Genel Müdürlüğü ile 
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığımız arasında imzalanan protokol ile yapılması 
planlanan 2000 seyirci kapasiteli kapalı spor salonu yapımı için 14/08/2017 tarihinde Ek-1 
protokolü imzalanarak spor salonu yapımının 24 ay içerisinde yapılması taahhüt edilmiş, 
ancak tesisin yapılması planlanan alan ile ilgili mahkeme ve temyiz sürecinde geçen sürenin 
uzaması nedeniyle spor salonunun yapılamadığı, bu nedenle 04/01/2021 tarih ve E.326 sayılı 
yazımız ile spor salonu yapımı için 01/06/2024 tarihine kadar ek süre verilerek ek protokol 
yapılması Antalya Büyükşehir Belediyemiz tarafından talep edilmiş olup, süre uzatımına 
ilişkin protokolün imzalan tamamlanarak Gençlik ve Spor il Müdürlüğünün 02/03/2021 tarih 
ve 27741 sayılı yazısı ekinde gönderilmiştir.

Protokol hakkında, Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclisinin 06/05/2019 tarih ve 274 
sayılı kararı gereğince Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin bilgilendirilmesi 
gerektiğinden, evrakın gündeme alınmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz 
ederim /’ deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18929 sayılı 
bilgilendirme yazısı.

Gündemin 7. Maddesinde yer alan; "İlimiz, Kemer İlçesi sınırlarında. Yeni 
Mahallesi, 491. Sokak kuzeyinde yer alan, imar planlarında otopark alanı olarak ayrılan 
taşınmazın, “Otopark Alanı Düzenlenmesi” işinin, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi 
Kanununun 7 nci maddesinin (f) bendinde yer alan “ Büyükşehir ulaşım ana planını yapmak 
veya yaptırmak ve uygulamak, ulaşım ve toplu taşıma hizmetlerini planlamak ve 
koordinasyonu sağlamak, kara, deniz, su ve demiryolu üzerinde işletilen her türlü servis ve 
toplu taşıma araçları ile taksi sayılarını, bilet ücret ve tarifelerini, zaman ve güzergâhlarını 
belirlemek, durak yerleri ile karayolu, yol, cadde, sokak, meydan ve benzeri yerler üzerinde 
araç park yerlerini tespit etmek ve işletmek, işlettirmek veya kiraya vermek, kanunların 
belediyelere verdiği trafik düzenlemesinin gerektirdiği bütün işleri yürütmek.” Hükmü 
gereğince, Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından Kemer İlçesi sınırlarında, Kemer 
Mahallesi, 491. Sokak kuzeyinde yer alan, imar planlarında da otopark alanı olarak ayrılan 
taşınmazın otopark alanı düzenlenmesi işinin yapılmasına ilişkin usul ve esasları düzenleyen 
ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolünün imzaları tamamlanarak yazı ekinde 
gönderilmektedir.

Ortak hizmet projesi ve işbirliği protokolü hakkında, Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Meclisinin 06/05/2019 tarih ve 274 sayılı kararı gereğince, Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Meclisinin bilgilendirilmesi gerektiğinden, evrakın gündeme alınmak üzere Büyükşehir 
Belediyesi Meclisine havalesini arz ederim.”  deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi 
Başkanlığfnm 22.02.2021 tarih ve 15129 sayılı bilgilendirme yazısı.

Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ .'Gündemin 8.maddesi.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Teşekkürler. Bilgilendirmelerle ilgili herhalde bir

şey yok. Belediyemizin dediği gibi Ruhiye Hanımın kamu kurum ve kuruluşlarıyla yaptıkları 
protokollerle ilgili konular. Buyurun. Gündemin 8.maddesi. Gruplar adına...

Üye Ertuğrul ÜNAL .-Gündemin 8.maddesi ve 13.maddesi dahil arada
kalan tüm sıralı maddelerin toplu oylanmasını ve Komisyon Raporları doğrultusunda 
kabulünü öneriyoruz.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ÇETİN.
Üye Ali ÇETİN :AK Parti Grubu olarak uygundur.

T)
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Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Selçuk SENİRLİ

:Sayın SENİRLİ.
:Sayın Başkanım 12.maddede bizim grup serbest

olduğu için 1 l ’e kadar olsun.
Üye Ali ÇETİN 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ertürk YAZAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Haşan Ali ACAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Mehmet MANAVOGLU 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ

:8 dahil 11 dahil.
:Peki. 8 dahil 11 dahil. Sayın YAZAR.
: Uygundur.
:Sayın ACAR.
:Uygundur Başkanım.
:Sayın MANAVOGLU.
:Uygundur Başkanım.
:Gündemin 8 dahil 11 dahil sıralı tüm

maddelerinin toplu oylanmasını ve Komisyon Raporu doğrultusunda kabulünü oylarınıza 
sunuyorum.

Büyükşehir Belediye Meclisinin 09.11.2020 tarihli toplantısında gündemin 85. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Aksu Belediyesi 
sınırları içerisinde, Çamköy Mahallesi, 104 Ada 1 ila 12 parseller; 121, 122, 123 Adalar ve 
çevresinin konut, kamu* hizmet alanı ve park alanı olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 
1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Aksu Belediyesi sınırları içerisinde, Çamköy Mahallesi, 104 Ada 1 ila 12 parseller; 
121, 122, 123 Adalar ve çevresinin konut, kamu hizmet alanı ve park alanı olarak 
planlanmasına ilişkin 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı Komisyonumuzca 
incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 8. MADDESİ 
KARAR NO: 174

ÖZÜ: Aksu Belediyesi sınırları içerisinde, Çamköy 
Mahallesi, 104 Ada 1 ila 12 parseller; 121, 122, 123 Adalar 
ve çevresinin konut, kamu hizmet alanı ve park alanı olarak 
planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ İLAVE 
VE REVİZYON NAZIM İMAR PLANI, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 26 kabul 
oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 15 kabul oyu, MHP 
12 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 87 oy kullanılmıştır.)
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GÜNDEMİN 9. MADDESİ
KARAR NO:175

ÖZÜ: Alanya Belediyesi sınırları içerisinde, Kestel 
Mahallesi, 859 Ada 2 parselin bir kısmının Turizm-Konut 
alanından konut ve park alanına, 867 Ada 1 parselin Turizm- 
Konut alanından park alanına dönüştürülmesine ilişkin 
hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, emsalin E=075 olması kaydıyla, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 26 kabul oyu, 
AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 15 kabul oyu, MHP 12 
kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 
1 kabul oyu ile toplam 87 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 76. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Alanya Belediyesi 
sınırları içerisinde, Kestel Mahallesi, 859 Ada 2 parselin bir kısmının Turizm-Konut 
alanından konut ve park alanına, 867 Ada 1 parselin Turizm-Konut alanından park alanına 
dönüştürülmesi hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Alanya Belediyesi sınırları içerisinde, Kestel Mahallesi, 859 Ada 2 parselin bir 
kısmının Turizm-Konut alanından konut ve park alanına, 867 Ada 1 parselin Turizm-Konut 
alanından park alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği 
Komisyonumuzca incelenmiş, emsalin E=075 olması kaydıyla uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 10. MADDESİ
KARAR NO:176

ÖZÜ: Alanya Belediyesi sınırları içerisinde, 
•••-... Demirtaş Mahallesi, 863 ve 864 adalar arasındaki otopark 

alanının genişletilmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 
ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 
26 kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 15 kabul 
oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 
kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 87 oy 
kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 77. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Alanya Belediyesi 
sınırları içerisinde, Demirtaş Mahallesi, 863 ve 864 adalar arasındaki otopark alanının 
genişletilmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği hakkındaki;
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Alanya Belediyesi sınırları içerisinde, Demirtaş Mahallesi, 863 ve 864 adalar 
arasındaki otopark alanının genişletilmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.
GÜNDEMİN 11. MADDESİ
KARAR NO:177

ÖZÜ: Alanya Belediyesi sınırları içerisinde, Cikcilli 
Mahallesi 722 ada 1 ve 723 ada 1 parseller ve çevresinde 
konut ve park alanının yeniden düzenlenmesine ilişkin 
hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, “ASAT Genel M üdürlüğünün 01.02.2021 
tarih ve 3374 sayılı ve DSİ 13. Bölge Müdürlüğü’nün 
02.11.2018 tarih ve 754153 sayılı kurum görüşleri 
doğrultusunda uygulama yapılacaktır.” plan notunun 
eklenmesi kaydıyla, oylamaya katılanların oy birliği ile 
KABUL edildi. (CHP 26 kabul oyu, AK  Parti 28 kabul oyu, 
İYİ Parti 15 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 87 oy 
kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.12.2020 tarihli toplantısında gündemin 64.
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Alanya Belediyesi 
sınırları içerisinde, Cikcilli Mahallesi 722 ada 1 ve 723 ada 1 parseller ve çevresinde konut ve 
park alanının yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı 
değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Alanya Belediyesi sınırları içerisinde, Cikcilli Mahallesi 722 ada 1 ve 723 ada 1 
parseller ve çevresinde konut ve park alanının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli 
nazım imar planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, “ASAT Genel Müdürlüğü’nün
01.02.2021 tarih ve 3374 sayılı ve DSİ 13. Bölge Müdürlüğü’nün 02.11.2018 tarih ve 754153 
sayılı kurum görüşleri doğrultusunda uygulama yapılacaktır.” plan notunun eklenmesi 
kaydıyla uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Gündemin
12.maddesi.

(CHP 26 kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 15 kabul oyu, MHP 12 kabul 
oyu, DSP 4 kabul oyu. SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 87 oy 
kullanılmıştır.)
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GÜNDEMİN 12. MADDESİ 
KARAR NO:178

ÖZÜ: Kepez ilçesi, Karşıyaka Mahallesi sınırları 
içerisinde Bölge İdare Mahkemesinin E.2017/1620 ve 
2020/2345 sayılı iptal kararı doğrultusunda 5419 ada 33 
numaralı parselin Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanı 
olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ 
NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Akaryakıt ve Servis 
İstasyonu olarak planlanan alanının TS 11939 ve TS 12820 
standartlarını sağlaması kaydıyla, oylamaya katılanların oy 
birliği ile KABUL edildi. (CHP 19 kabul oyu, AK Parti 24 
kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 59 
oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.12.2020 tarihli toplantısında gündemin 71. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez İlçesi, 
Karşıyaka Mahallesi sınırları içerisinde Antalya 1.İdare Mahkemesi 23.09.2020 tarih ve 
2020/692 sayılı kararı doğrultusunda 5419 ada 33 numaralı parselin Akaryakıt ve Servis 
İstasyonu Alanı olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Kepez İlçesi, Karşıyaka Mahallesi sınırları içerisinde Bölge İdare Mahkemesinin 
E.2017/1620 ve 2020/2345 sayılı iptal kararı doğrultusunda 5419 ada 33 numaralı parselin 
Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanı olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, Akaryakıt ve Servis İstasyonu 
olarak planlanan alanının TS 11939 ve TS 12820 standartlarını sağlaması kaydıyla uygun 
olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Üye Ertuğrul ÜNAL 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ali ÇETİN 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Selçuk SENİRLİ 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ertürk YAZAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Haşan Ali ACAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Mehmet MANAVOĞLU 
Mec. 1. Bşk, V. D. FİLİZ 

şekliyle oylarınıza sunuyorum. Evet, 
komisyondan geldiği şekliyle.

:Komisyon Raporu uygundur.
:Sayın ÇETİN.
: Uygundur.
:Sayın SENİRLİ.
:Grubumuz serbest.
:Serbesttir. Sayın YAZAR.
.‘Uygundur.
:Sayın ACAR.
:Uygundur Başkanım.
:Sayın MANAVOĞLU.
:Uygundur Başkanım.
:Gündemin 12.maddesini komisyondan geldiği 

gündemin 12.maddesi oy birliğiyle kabul edilmiştir
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(CHP 19 kabul oyu, AK Parti 24 kabul oyu, İYİ Parti 10 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 59 oy kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FÎLÎZ :Gündemin 13.maddesi...

GÜNDEMİN 13. MADDESİ
KARAR NO:179

ÖZÜ: Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde, 
îmrahor Mahallesi 388 ada 1 parselin “Konut Alanı” ve 
“Park ve Yeşil Alan” olarak planlanmasına ilişkin 
hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI, 
oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 25 
kabul oyu, AK  Parti 29 kabul oyu, İYİ Parti 13 kabul oyu, 
MHP 12 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 85 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.01.2021 tarihli toplantısında gündemin 71.
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Korkuteli 
Belediyesi sınırları içerisinde, İmrahor Mahallesi 388 ada 1 parselin “Konut Alanı” ve “Park
ve Yeşil Alan” olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde, İmrahor Mahallesi 388 ada 1 parselin “Konut 
Alanı” ve “Park ve Yeşil Alan” olarak planlanmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Üye Ertuğrul ÜNAL :Komisyon Görüşüne katılıyoruz. Uygundur.
Üye Ali ÇETİN :AK Parti Grubu olarak uygundur.
Üye Selçuk SENİRLİ :Komisyon Raporu uygundur.
Üye Ertürk YAZAR :Uygundur.
Üye Haşan Ali ACAR :Komisyon Raporu uygundur Başkanım.
Üye Mehmet MANAVOĞLU :Uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Evet. Gündemin 13.maddesini komisyondan

geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Oy birliğiyle kabul edilmiştir.

(CHP 25 kabul oyu, AK Parti 29 kabul oyu, İYİ Parti 13 kabul oyu, MHP 12 kabul 
oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 85 oy 
kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Gündemin 14.maddesi.
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GÜNDEMİN 14. MADDESİ 
KARAR N 0:180

ÖZÜ: Kumluca Belediyesi sınırları içerisinde,
Karşıyaka Mahallesi 75 ada 24 parselin Ticaret Alanı 
kullanımından Ticaret+Konut (TİCK) Alanına 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM 
İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği 
ile RET edildi. (CHP 26 kabul oyu, AK  Parti 29 kabul oyu, İYİ 
Parti 13 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 86 oy 
kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında görüşülerek 96 sayılı 
karar ile İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığına havale edilen; Kumluca Belediyesi sınırları 
içerisinde, Karşıyaka Mahallesi 75 ada 24 parselin Ticaret Alanı kullanımından 
Ticaret+Konut (TİCK) Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım 
İmar Planı Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 27.11.2020 tarihli raporunda;

Kumluca Belediyesi sınırları içerisinde, Karşıyaka Mahallesi 75 ada 24 parselin 
Ticaret Alanı kullanımından Ticaret+Konut (TİCK) Alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olmadığı görüşüne 
varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

İMAR VE ŞEHİRCİLİK DAİRESİ BAŞKANLIĞI İNCELEME RAPORU

Belediye :Kumluca Belediyesi
Mahalle :Karşıyaka Mahallesi
Ada/Parsel :75 ada 24 parsel 
Ölçek :l/5000

Kumluca Belediyesi sınırları içerisinde, Karşıyaka Mahallesi 75 ada 24 parselin 
Ticaret Alanı kullanımından Ticaret+Konut (TİCK) Alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği Büyükşehir Belediye Meclisinin 09.11.2020 tarihli 
toplantısında gündemin 99. maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale 
edilmiştir.

Bahse konu 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği 4483 m2 alanı kapsamaktadır.
İlimiz, Kumluca İlçesi Karşıyaka Mahallesi 75 ada 24 parsel yürürlükte bulunan 

1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planında “Kentsel Yerleşik Alan” olarak planlı 
bulunmaktadır. Kumluca İlçesinin 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı bulunmamaktadır.

Kumluca Belediyesi sınırları içerisinde, Karşıyaka Mahallesi 75 ada 17 parselin bir 
kısmının “Konut ve. Tarım Alanından” “Ticaret Alanına” dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 06.11.2017
tarihli ve 99 sayılı kararı ile onaylanmıştır.
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Kumluca Belediye Meclisinin 02.03.2018 tarih ve 18 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Karşıyaka Mahallesi 75 ada 17 parselin konut alanından ticaret alanına dönüştürülmesi ve 
çevresinde düzenleme yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği 
Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 07.08.2018 tarihli ve 739 sayılı kararı ile 
onaylanmıştır.

Müelifınce hazırlanan Plan Açıklama Raporunda mülga 1/1000 ölçekli Uygulama 
îmar Planında 3560 m2 alan Konut Alanı kullanımına ayrıldığı ve 1.50 Emsal yapılaşma 
koşulu belirlendiği görülmüştür. Bu kapsamda 5340 m2 Konut Alanı kullanımı verildiği; 
ancak 2018 yılında parsel maliklerince hazırlanan plan değişikliği dosyası Antalya 
Büyükşehir Belediye Meclisince onaylanmıştır. Plan değişikliği ile 5340 m2 konut alanı 
kullanımı plan bütününde azalmıştır.

Hazırlanan plan değişikliği dosyası ile 5430 m2 Konut Alanı (mülga 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planfnda parsele daha önce verilmiş olan konut alanı kullanımı), 1294,5 
m2’lik kısmının ise Ticaret Alanı olarak planlandığı görülmüştür. Plan Açıklama Raporunda, 
ilk plan koşullarına göre konut alanında artış sağlanmadığından herhangi bir donatı ihtiyacına 
gerek olmadığı belirtilmiştir. 1/5000 ölçekli nazım imar planında önerilen TİCK(Ticaret ve 
konut alanı) alanına ilişkin oranlar belirtilmemiştir. Bu oranlar Uygulama İmar Planı 
ölçeğinde belirtilebilecektir.

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 27.11.2020 tarihli uygun olmadığına dair raporu 
bulunmaktadır.

1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Büyükşehir Belediye Meclisinin
07.12.2020 tarihli toplantısında görüşülmüş, 851 nolu karar ile İmar ve Şehircilik Dairesi 
Başkanlığına gönderilmesine karar verilmiştir,

17.12.2020 tarihli ve 133843 sayılı dilekçe ile 1/1000 ölçekli Nazım İmar Planına esas 
teknik gerekçeler kapsamında değişiklik yapılması gerekliliğinin ortaya çıkması nedeni ile 2. 
Bir teklif sunulmuştur.

Söz konusu 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Büyükşehir Belediye 
Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında görüşülmüş, 96 nolu karar ile İmar ve Şehircilik 
Dairesi Başkanlığına gönderilmesine karar verilmiştir.

Açıklamalar doğrultusunda 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin karara 
bağlanması hususunu;

Bilgilerinize arz ederim. 02.03.2021

İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanı Hüsamettin ELMAS, Planlama Şube Md. V. 
Menekşe ALKAN ve Y. Şehir Plancısı Merve ÇOLAK imzalı İnceleme Raporu.

Üye Ertuğrul ÜNAL : Sayın Başkanım bu önümüzde duran inceleme
raporu. Bu konuda daha önce alınmış Komisyon Raporu, Komisyon Kararı var.

Mec. l.B şk . V. D. FİLİZ :Evet.
Üye Ertuğrul ÜNAL :Komisyon Kararı doğrultusunda kabulünü

öneriyoruz.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Komisyonda uygun olmamış zaten. Siz

Komisyon Raporunun oylanmasını öneriyorsunuz.
Üye Ertuğrul ÜNAL :Evet.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Evet, Sayın ÇETİN.
Üye Ali ÇETİN :Komisyondan geldiği şekliyle uygundur bizce

de.

i .  -
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Üye Selçuk SENİRLİ 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ertürk YAZAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Haşan Ali ACAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Mehmet MANAVOĞLU 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ

:Uygundur Başkanım.
:Sayın YAZAR.
:Uygundur komisyondan geldiği şekliyle.
:Sayın ACAR.
:Komisyon Raporu uygundur Başkanım.
: Sayın MANAVOĞLU.
:Uygundur Başkanım.
:Evet, gündemin 14.maddesini 27.11.2020 tarihli

Komisyon Raporu doğrultusunda oylarınıza sunuyorum. Oy birliğiyle kabul edilmiştir.

(CHP 26 kabıü oyu, AK Parti 29 kabul oyu, İYİ Parti 13 kabul oyu, MHP 12 kabul 
oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 86 oy 
kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Gündemin 15.maddesi. Buyurun Sayın Ertuğrul
UNAL.

GÜNDEMİN 15. MADDESİ 
KARAR NO:181

ÖZÜ: Antalya 4. İdare Mahkemesinin 2018/722 E., 
2019/850 sayılı iptal kararı doğrultusunda Muratpaşa ilçesi, 
Demircikara Mahallesi sınırları içerisinde 13022 ada, 1 
parsel (yeni 3 ve 4 parsel) ve çevresinde düzenleme 
yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM 
İMAR PLANI, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL 
edildi. (CHP 19 kabul oyu, AK Parti 27 kabul oyu, İYİ Parti 
8 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET
1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 63 oy 
kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.02.2020 tarihli toplantısında gündemin 122. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Antalya 4. İdare 
Mahkemesinin 2018/722 E., 2019/850 sayılı iptal kararı doğrultusunda Muratpaşa İlçesi, 
Demircikara Mahallesi sınırları içerisinde 13022 ada, 1 parsel (yeni 3 ve 4 parsel) ve 
çevresinde düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 03.03.2021 tarihli raporunda;

Antalya 4. İdare Mahkemesinin 2018/722 E., 2019/850 sayılı iptal kararı 
doğrultusunda Muratpaşa İlçesi, Demircikara Mahallesi sınırları içerisinde 13022 ada, 1 
parsel (yeni 3 ve 4 parsel) ve çevresinde düzenleme yapılmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım 
İmar Planı Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Adem ER toplantıya katılmadı, diğer üyeler imzalı 
Meclisin takdirine sunulmuştur.
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Üye Ertuğrul ÜNAL :Gündemin 15.maddesi dahil 37 dahil arada kalan
tüm maddelerin Komisyon Raporları doğrultusunda toplu oylanmasını ve kabulünü 
öneriyoruz.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ÇETİN.
Üye Ali ÇETİN :AK Parti Grubu olarak uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın SENİRLİ.
Üye Selçuk SENİRLİ : 15 — 16’da bizim grubumuz serbest. Onun için

onları ayrı oylayalım.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın YAZAR.
Üye Ertürk YAZAR :Uygundur. Madem öyle, 15.maddeye kadar

oylayacağız herhalde.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Üye Selçuk SENİRLİ :Barış Bey Milliyetçi Hareket Partisi,

özgürlük partisi. Demokrasiyi özümsemiş bir parti.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Pardon, 15 ve 16 mı dediniz Sayın SENİRLİ? O

zaman 15 ve 16’yı tek tek oylayalım. Daha sonra devam edelim. Evet, gündemin 
15.maddesini oylarınıza sunuyorum. Gündemin 15.maddesi komisyondan geldiği şekliyle ve 
oy birliğiyle kabul edilmiştir.

(CHP 19 kabul oyu, AK Parti 27 kabul oyu, İYİ Parti 8 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, 
DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 63 oy kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :16.madde...

GÜNDEMİN 16. MADDESİ 
KARAR NO:182

ÖZÜ: Antalya 1. İdare Mahkemesinin 2019/655E. ve 
2020/244K. sayılı İptal kararının yerine getirilmesine ilişkin 
Muratpaşa ilçesi, Demircikara Mahallesi 6299 ada 1 parselde 
(yeni 4 ve 5 parsel) hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM 
İMAR PLANI, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL 
edildi. (CHP 17 kabul oyu, AK Parti 24 kabul oyu, İYİ Parti 11 
kabul oyu, MHP 6 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 
kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 63 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.07.2020 tarihli toplantısında gündemin 158. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Antalya 1. İdare 
Mahkemesinin 2019/655E. ve 2020/244K. sayılı İptal kararının yerine getirilmesine ilişkin 
Muratpaşa İlçesi, Demircikara Mahallesi 6299 ada 1 parselde (yeni 4 ve 5 parsel) hazırlanan 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı hakkındaki;

İl i -  (P .
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 03.03.2021 tarihli raporunda;

Antalya 1. İdare Mahkemesinin 2019/655E. ve 2020/244K. sayılı İptal kararının yerine 
getirilmesine ilişkin Muratpaşa ilçesi, Demircikara Mahallesi 6299 ada 1 parselde (yeni 4 ve 5 
parsel) hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu 
görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Adem ER toplantıya katılmadı, diğer üyeler imzalı 
Meclisin takdirine sunulmuştur.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ .'Oylarınıza sunuyorum. Evet, gündemin 16.maddesi
de komisyondan geldiği şekliyle ve oy birliğiyle kabul edilmiştir.

(CHP 17 kabul oyu, AK Parti 24 kabul oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, MHP 6 kabul oyu, 
DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 63 oy kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ertuğrul ÜNAL 

Raporları doğrultusunda kabulünü öneriyoruz. 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ali ÇETİN 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Selçuk SENİRLİ 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ertürk YAZAR 

istiyorum.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ertuğrul ÜNAL 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Haşan Ali ACAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ

Buyurun ÜNAL, 17.madde...
17 dahil 37 dahil toplu oylanmasını ve Komisyon

Sayın ÇETİN.
AK Parti Grubu olarak uygundur.
Sayın SENİRLİ.
Uygundur Başkanım.
Sayın YAZAR.
Uygundur ama 22.maddenin çıktığını hatırlatmak

:Tabi tabi. 
:Çıktı çıktı. 
:Sayın ACAR. 

:Uygundur Başkanım.
:Sayın MANAVOGLU.

Üye Mehmet MANAVOĞLU :Uygundur Başkanım.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Evet, gündemin 17 dahil 37 dahil sıralı

maddelerinin toplu oylanmasını ve Komisyon Raporları doğrultusunda kabulünü oylarınıza 
sunuyorum.

GÜNDEMİN 17. MADDESİ 
KARAR NO: 183
ÖZÜ: Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, Ermenek Mahallesi’nde, Antalya

Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 11.07.2017 tarih ve 6429 sayılı kararı ile sınırları 
yeniden düzenlenen Yamansaz III. Derece Arkeolojik Sit Alanında yer alan 10543 ada 1 parsel, 
10544 ada 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10 parseller, 10590 ada 1, 2, 3, 4, 5 parseller, 10591 ada 1, 2, 3, 4, 
5, 6, 7 parseller ile 10593 ada 1 parseli kapsayan alana ilişkin 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı 
Nazım İmar Planı hakkında, 03.03.2021 tarihli dilekçe ekinde iletilen Yamansaz I. ve 111 Derece 
Arkeolojik Sit Alanının bütününe yönelik 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım İmar Planının 
Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’na iletilmesine, oylamaya katılanların oy 
birliği ile karar verildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 
12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.12.2020 tarihli toplantısında gündemin 81. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Muratpaşa 
Belediyesi sınırları içerisinde, Ermenek Mahallesi’nde, Antalya Kültür Varlıklarını Koruma 
Bölge Kurulu'nun 11.07.2017 tarih ve 6429 sayılı kararı ile sınırları yeniden düzenlenen 
Yamansaz III. Derece Arkeolojik Sit Alanında yer alan 10543 ada 1 parsel, 10544 ada 
1,2,3,5,6,7,8,9,10 parseller, 10590 ada 1,2,3,4,5 parseller, 10591 ada 1,2,3,4,5,6,7 parseller ile 
10593 ada 1 parseli kapsayan alana ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım 
İmar Planı hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 03.03.2021 tarihli raporunda;

Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, Ermenek Mahallesi’nde, Antalya Kültür 
Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 11.07.2017 tarih ve 6429 sayılı kararı ile sınırları 
yeniden düzenlenen Yamansaz III. Derece Arkeolojik Sit Alanında yer alan 10543 ada 1 
parsel, 10544 ada 1,2,3,5,6,7,8,9,10 parseller, 10590 ada 1,2,3,4,5 parseller, 10591 ada 
1,2,3,4,5,6,7 parseller ile 10593 ada 1 parseli kapsayan alana ilişkin 1/5000 ölçekli Koruma 
Amaçlı Nazım İmar Planı Komisyonumuzca incelenmiş, 03.03.2021 tarihli dilekçe ekinde 
iletilen Yamansaz I. ve III Derece Arkeolojik Sit Alanının bütününe yönelik 1/5000 ölçekli 
Koruma Amaçlı Nazım İmar Planının Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’na 
iletilmesinin uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Adem ER toplantıya katılmadı, diğer üyeler imzalı 
Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 18. MADDESİ
KARAR NO:184

ÖZÜ: Serik Belediyesi sınırları içerisinde; Gedik 
Mahallesi, 373 ada 5 parsel, 407 adanın bir kısmı, 408 ada 
1, 2, 3 parseller ve 412 ada 1 parsel ile kuzeyindeki park 
alanının bir kısmında düzenleme yapılmasına ilişkin 
hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL 
edildi. (CHP 22 kabııl oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 
14 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 
oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.09.2020 tarihli toplantısında gündemin 57. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Serik Belediyesi 
sınırları içerisinde; Gedik Mahallesi, 373 ada 5 parsel, 407 adanın bir kısmı, 408 ada 1, 2, 3 
parselleler ve 412 ada 1 parsel ile kuzeyindeki park alanının bir kısmında düzenleme 
yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği hakkındaki;
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Serik Belediyesi sınırları içerisinde; Gedik Mahallesi, 373 ada 5 parsel, 407 adanın bir 
kısmı, 408 ada 1, 2, 3 parseller ve 412 ada 1 parsel ile kuzeyindeki park alanının bir kısmında 
düzenleme yapılmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca 
incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 19. MADDESİ
KARAR NO: 185

ÖZÜ: Aksu Belediye Meclisinin 05.01.2021 tarih 
ve 6 sayılı kararı ile uygun bulunan, Çalkaya Mahallesi, 
Macun Tapulamasındaki 309 ada 1 parsel, 310 ada 1 
parsel, 311 ada 2 ve 3 parseller, 312 ada 2 ve 3 parseller, 
313 ada 1 parsel, 314 ada 1 parsel, 13461 ada 1, 2 ve 3 
parseller ile Çalkaya Tapulamasındaki 47, 72, 73, 74, 76, 
77, 78 adalar ve çevresinde yaklaşık 25,6 ha’lık alanda 
hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR
PLANI REVİZYONU, Belediyesinden geldiği şekliyle, 
oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP
22 kabul oyu, AK  Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul 
oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 
kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy
kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 86. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Aksu Belediye 
Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 6 sayılı kararı ile uygun bulunan, Çalkaya Mahallesi, Macun
Tapulamasındaki 309 ada 1 parsel, 310 ada 1 parsel, 311 ada 2 ve 3 parseller, 312 ada 2 ve 3
parseller, 313 ada 1 parsel, 314 ada 1 parsel, 13461 ada 1, 2 ve 3 parseller ile Çalkaya 
Tapulamasındaki 47, 72, .73, 74, 76, 77, 78 adalar ve çevresinde yaklaşık 25,6 ha’lık alanda 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Aksu Belediye Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 6 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Çalkaya Mahallesi, Macun Tapulamasındaki 309 ada 1 parsel, 310 ada 1 parsel, 311 ada 2 ve
3 parseller, 312 ada 2 ve 3 parseller, 313 ada 1 parsel, 314 ada 1 parsel, 13461 ada 1, 2 ve 3 
parseller ile Çalkaya Tapulamasındaki 47, 72, 73, 74, 76, 77, 78 adalar ve çevresinde yaklaşık 
25,6 ha'lık alanda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu 
Komisyonumuzca Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.04.2018 tarihli ve 442 ve
10.08.2020 tarihli ve 417 sayılı kararları ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar planına 
göre incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı M eclisin takdirine sunulmuştur.
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GÜNDEMİN 20. MADDESİ
KARAR NO:186

ÖZÜ: Alanya Belediye meclisinin 05.01.2021 tarihli ve 39 sayılı 
kararı ile uygun bulunan Bektaş Mahallesi 1997 Ada 4 parselde yer alan 
cami alanının 2001 Ada 6 parselin doğusunda yer alan park alanında 
konumlandırılması; 1997 Ada 4 parselin park alanına dönüştürülmesi; 2001 
Ada 6 parselde yer alan ilkokul alanının batısındaki park alanına doğru 
kaydırılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti 28 
kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 87. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Alanya Belediye 
meclisinin 05.01.2021 tarihli ve 39 sayılı kararı ile uygun bulunan Bektaş Mahallesi 1997 Ada
4 parselde yer alan cami alanının 2001 Ada 6 parselin doğusunda yer alan park alanında 
konumlandırılması; 1997 Ada 4 parselin park alanına dönüştürülmesi; 2001 Ada 6 parselde 
yer alan ilkokul alanının batısındaki park alanına doğru kaydırılmasına ilişkin hazırlanan 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Alanya Belediye meclisinin 05.01.2021 tarihli ve 39 sayılı kararı ile uygun bulunan 
Bektaş Mahallesi 1997 Ada 4 parselde yer alan cami alanının 2001 Ada 6 parselin doğusunda 
yer alan park alanında konumlandırılması; 1997 Ada 4 parselin park alanına dönüştürülmesi; 
2001 Ada 6 parselde yer alan ilkokul alanının batısındaki park alanına doğru kaydırılmasına 
ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca Antalya 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 17.11.2020 tarih 809 sayılı kararı ile onanan 1/5000 ölçekli 
nazım imar plan değişikliğine göre incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu 
görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 21. MADDESİ
KARAR NO:187

ÖZÜ: Alanya Belediye Meclisinin 05.01.2021 tarihli ve 40 
sayılı kararı ile uygun bulunan Güzelbağ Mahallesi, Dedecik Mezarlığı 
güneyinde 201 ada 97 ve 98 parsellerin konut alanından mezarlık alanına 
dönüştürülmesi, yapı adalarının 18. Madde uygulamasına olanak sağlayacak 
şekilde oluşturulması ve ulaşım sistemi topografyaya uygun şekilde yeniden 
düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti 28 
kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.)



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI

(08.03.2021)

T.C.

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 88. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Alanya Belediye 
meclisinin 05.01.2021 tarihli ve 40 sayılı kararı ile uygun bulunan Güzelbağ Mahallesi, 
Dedecik Mezarlığı güneyinde 201 ada 97 ve 98 parsellerin konut alanından mezarlık alanına 
dönüştürülmesi, yapı adalarının 18. Madde uygulamasına olanak sağlayacak şekilde 
oluşturulması ve ulaşım sistemi topografyaya uygun şekilde yeniden düzenlenmesine ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Alanya Belediye Meclisinin 05.01.2021 tarihli ve 40 sayılı kararı ile uygun bulunan 
Güzelbağ Mahallesi, Dedecik Mezarlığı güneyinde 201 ada 97 ve 98 parsellerin konut 
alanından mezarlık alanına dönüştürülmesi, yapı adalarının 18. Madde uygulamasına olanak 
sağlayacak şekilde oluşturulması ve ulaşım sistemi topografyaya uygun şekilde yeniden 
düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca 
Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 17.11.2020 tarih 808 sayılı kararı ile onanan 1/5000 
ölçekli nazım imar plan değişikliğine göre incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun 
olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 23. MADDESİ
KARAR NO:188

ÖZÜ: Döşemealtı Belediye Meclisi’nin
06.01.2021 tarih ve 9 sayılı meclis kararı ile uygun 
bulunan, Kırkgöz Yeniköy Mahallesi sınırları içerisinde 
1107 ada 2, 3, 4, 5, 6 ve 7 parsellerin tevhit edilerek 
toplam inşaat alanları ile çekme mesafelerinin yeniden 
düzenlenmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 
1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 kabul 
oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 
12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 91.
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Döşemealtı
Belediye Meclisi’nin 06.01.2021 tarih ve 9 sayılı meclis kararı ile uygun bulunan, Kırkgöz 
Yeniköy Mahallesi sınırları içerisinde 1107 ada 2, 3, 4, 5, 6 ve 7 parsellerin tevhit edilerek 
toplam inşaat alanları ile çekme mesafelerinin yeniden düzenlenmesi ve plan notu
eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki;
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 06.01.2021 tarih ve 9 sayılı meclis kararı ile uygun 
bulunan, Kırkgöz Yeniköy Mahallesi sınırları içerisinde 1107 ada 2, 3, 4, 5, 6 ve 7 parsellerin 
tevhit edilerek toplam inşaat alanları ile çekme mesafelerinin yeniden düzenlenmesi ve plan
notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği
Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 24. MADDESİ
KARAR NO:189

ÖZÜ: Döşemealtı Belediye Meclisi’nin
01.12.2020 tarih ve 142 sayılı meclis kararı ile uygun 
bulunan, Tornalar, Çıplaklı, Kırkgöz Yeniköy ve 
Bahçeyaka Mahalleleri sınırları içerisinde yer alan konut 
alanlarında “Hmax=3 kat” yapılaşma koşullarının 
“Yençok=4 kat” olarak düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 
1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, “Jeolojik Etüt Raporu onaylanmadan 
ruhsat verilemez” plan notunun eklenmesi kaydıyla 
değiştirilerek, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL 
edildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ 
Parti 14 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 
oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında önerge verilip, 
gündemin 120. Maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; 
Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 01.12.2020 tarih ve 142 sayılı meclis kararı ile uygun 
bulunan, Tornalar, Çıplaklı, Kırkgöz Yeniköy ve Bahçeyaka Mahalleleri sınırları içerisinde 
yer alan konut alanlarında “Hmax=3 kat” yapılaşma koşullarının “Yençok=4 kat” olarak 
düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği 
hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 01.12.2020 tarih ve 142 sayılı meclis kararı ile uygun 
bulunan, Tornalar, Çıplaklı, Kırkgöz Yeniköy ve Bahçeyaka Mahalleleri sınırları içerisinde 
yer alan konut alanlarında “Hmax=3 kat” yapılaşma koşullarının “Yençok=4 kat” olarak 
düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği 
Komisyonumuzca incelenmiş, “Jeolojik Etüt Raporu onaylanmadan ruhsat verilemez” plan 
notunun eklenmesi kaydıyla değiştirilerek uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.
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GÜNDEMİN 25. MADDESİ
KARAR N0:190

ÖZÜ: Kaş Belediye Meclisi’nin 01.12.2020 tarih 
ve 108 sayılı kararı ile reddedilen, Kalkan Mahallesi, 2788 
ve 2789 parselleri kapsayan alanda hazırlanan Kalkan 
Tarihi Kent Merkezi Kentsel Sit Alanı ve Koruma Alanı 
1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama îmar Planı 
Revizyonu değişikliği ve 1/500 ölçekli Koruma ve 
Geliştirme Revizyon İmar Planı değişikliği, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 
birliği ile RET edildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti 28 
kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, 
DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul 
oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 94. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kaş Belediye 
Meclisi’nin 01.12.2020 tarih ve 108 sayılı kararı ile reddedilen, Kalkan Mahallesi, 2788 ve 
2789 parselleri kapsayan alanda hazırlanan Kalkan Tarihi Kent Merkezi Kentsel Sit Alanı ve 
Koruma Alanı 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Revizyonu değişikliği ve 
1/500 ölçekli Koruma ve Geliştirme Revizyon İmar Planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Kaş Belediye Meclisi’nin 01.12.2020 tarih ve 108 sayılı kararı ile reddedilen, Kalkan 
Mahallesi, 2788 ve 2789 parselleri kapsayan alanda hazırlanan Kalkan Tarihi Kent Merkezi 
Kentsel Sit Alanı ve Koruma Alanı 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı 
Revizyonu değişikliği ve 1/500 ölçekli Koruma ve Geliştirme Revizyon İmar Planı değişikliği 
Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle reddinin uygun olduğu 
görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 26. MADDESİ
KARAR NO:191

ÖZÜ: Kepez Belediye meclisinin 05.01.2021 tarihli 
ve 25 sayılı kararı ile uygun bulunan Kültür Mahallesi 
sınırları içerisinde 10708 ada güneyinde yer alan Çocuk 
Bahçesi Alanının Park Alanına dönüştürülmesine ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 kabul 
oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 
12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.)
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.012021 tarihli toplantısında önerge verilerek 
gündemin 113. Maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; 
Kepez Belediye meclisinin 05.01.2021 tarihli ve 25 sayılı kararı ile uygun bulunan Kültür 
Mahallesi sınırları içerisinde 10708 ada güneyinde yer alan Çocuk Bahçesi Alanının Park 
Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği 
hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Kepez Belediye meclisinin 05.01.2021 tarihli ve 25 sayılı kararı ile uygun bulunan 
Kültür Mahallesi sınırları içerisinde 10708 ada güneyinde yer alan Çocuk Bahçesi Alanının 
Park Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
Değişikliği Komisyonumuzca Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.02.2021 tarihli ve
160 nolu kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına göre incelenmiş,
Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 27. MADDESİ
KARAR NO:192

ÖZÜ: Kepez Belediye Meclisinin 05.01.2021 tarih ve
11 sayılı kararı ile uygun bulunan, Teomanpaşa Mahallesi 
27696 ada batısında yer alan konut alanı ve trafo alanında 
düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI REVİZYONU, Belediyesinden 
geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL 
edildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti
14 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET
1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy 
kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 95. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez Belediye 
Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 11 sayılı kararı ile uygun bulunan, Teomanpaşa Mahallesi 
27696 ada batısında yer alan konut alanı ve trafo alanında düzenleme yapılmasına ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Kepez Belediye Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 11 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Teomanpaşa Mahallesi 27696 ada batısında yer alan konut alanı ve trafo alanında düzenleme 
yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu Komisyonumuzca 
Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.11.2020 tarih ve 766 sayılı kararı ile onaylanan 
1/5000 ölçekli nazım imar planına göre incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun 
olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.
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GÜNDEMİN 28. MADDESİ
KARAR NO.193

ÖZÜ: Kepez Belediye Meclisinin 05.01.2021 
tarih ve 12 sayılı kararı ile uygun bulunan, Yeni Mahalle 
27797 ada 1 ve 2 parsellerde yer alan ilkokul ve ortaokul 
alanının birleştirilerek ilkokul alanına dönüştürülmesine 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI REVİZYONU, Belediyesinden geldiği şekliyle, 
oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 
kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, 
MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 96. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez Belediye 
Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 12 sayılı kararı ile uygun bulunan, Yeni Mahalle 27797 ada 1 
ve 2 parsellerde yer alan ilkokul ve ortaokul alanının birleştirilerek ilkokul alanına 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu 
hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Kepez Belediye Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 12 sayılı kararı ile uygun bulunan. 
Yeni Mahalle 27797 ada 1 ve 2 parsellerde yer alan ilkokul ve ortaokul alanının birleştirilerek 
ilkokul alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu 
Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 29. MADDESİ
KARAR NO: 194

ÖZÜ: Kepez Belediye Meclisinin 05.01.2021 
tarih ve 13 sayılı kararı ile uygun bulunan, Ünsal 
Mahallesi 6096 ada ve çevresinde Ortaokul alanı ve 
çevresinin düzenlenerek İlkokul ve Ortaokul alanı olarak 
planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI REVİZYONU, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 
birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 kabul oyu, AK  Parti 28 
kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, 
DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul 
oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.)



T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(08.03.2021)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 97. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez Belediye 
Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 13 sayılı kararı ile uygun bulunan, Ünsal Mahallesi 6096 ada 
ve çevresinde Ortaokul alanı ve çevresinin düzenlenerek İlkokul ve Ortaokul alanı olarak 
planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Kepez Belediye Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 13 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Ünsal Mahallesi 6096 ada ve çevresinde Ortaokul alanı ve çevresinin düzenlenerek İlkokul ve 
Ortaokul alanı olarak planlanmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu 
Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 98. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez Belediye 
Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 14 sayılı kararı ile uygun bulunan, Sütçüler Mah. 27141, 
27230, 27233, 27224 adalar ve çevresinde yer alan yol, otopark, park alanlarında düzenleme 
yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Kepez Belediye Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 14 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Sütçüler Mah. 27141, 27230, 27233, 27224 adalar ve çevresinde yer alan yol, otopark, park 
alanlarında düzenleme yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu 
Komisyonumuzca Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.11.2020 tarih ve 736 sayılı 
kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli nazım imar planına göre incelenmiş, Belediyesinden 
geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 30. MADDESİ 
KARAR NO:195

ÖZÜ: Kepez Belediye Meclisinin 05.01.2021 
tarih ve 14 sayılı kararı ile uygun bulunan, Sütçüler Mah. 
27141, 27230, 27233, 27224 adalar ve çevresinde yer alan 
yol, otopark, park alanlarında düzenleme yapılmasına 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI REVİZYONU, Belediyesinden geldiği şekliyle, 
oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP
22 kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul 
oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 
kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy 
kullanılmıştır.)
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GÜNDEMİN 31. MADDESİ
KARAR NO:196

ÖZÜ: Kepez Belediye Meclisinin 05.01.2021 
tarih ve 15 sayılı kararı ile uygun bulunan, Zeytinlik 
Mahallesi 939 ada ve 527 parseldeki konut, park ve 
otopark alanında düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 
1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
REVİZYONU, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 

' ; katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 kabul
oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 
12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 99. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez Belediye 
Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 15 sayılı kararı ile uygun bulunan, Zeytinlik Mahallesi 939 ada 
ve 527 parseldeki konut, park ve otopark alanında düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Kepez Belediye Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 15 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Zeytinlik Mahallesi 939 ada ve 527 parseldeki konut, park ve otopark alanında düzenleme 
yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu Komisyonumuzca 
Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.11.2020 tarih ve 735 sayılı kararı ile onaylanan 
1/5000 ölçekli nazım imar planına göre incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun 
olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 32. MADDESİ
KARAR NO:197

( ■ ÖZÜ: Kepez Belediye Meclisinin 05.01.2021
tarih ve 16 sayılı kararı ile uygun bulunan, Odabaşı Mahallesi 
25384 ada 1 parsel ve 28294 ada 1 parsellerin konut ve yol 
alanında düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 
ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI REVİZYONU, 
28294 ada 1 parselin batısındaki 10 metrelik yolun 
kaldırılması, kuzeydeki 10 metrelik yolun dönüş kurbuyla 
sonlandınİması, arka bahçe çekme mesafesinin 5 metre olarak, 
batı tarafındaki yan bahçe çekme mesafesinin 3 metre olarak, 
plan onama sınırının ise değişiklik yapılan alanlardan geçecek 
şekilde düzenlenmesi kaydıyla değiştirilerek, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 kabul oyu, 
AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 12 kabul 
oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul 
oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.)
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 100. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez Belediye 
Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 16 sayılı kararı ile uygun bulunan, Odabaşı Mahallesi 25384 
ada 1 parsel ve 28294 ada 1 parsellerin konut ve yol alanında düzenleme yapılmasına ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Kepez Belediye Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 16 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Odabaşı Mahallesi 25384 ada 1 parsel ve 28294 ada 1 parsellerin konut ve yol alanında 
düzenleme yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu 
Komisyonumuzca incelenmiş, 28294 ada 1 parselin batısındaki 10 metrelik yolun 
kaldırılması, kuzeydeki 10 metrelik yolun dönüş kurbuyla sonlandırılması, arka bahçe çekme 
mesafesinin 5 metre olarak, batı tarafındaki yan bahçe çekme mesafesinin 3 metre olarak, plan 
onama sınırının ise değişiklik yapılan alanlardan geçecek şekilde düzenlenmesi kaydıyla 
değiştirilerek uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 33. MADDESİ
KARAR NO:198

ÖZÜ: Kepez Belediye Meclisinin 05.01.2021 
tarih ve 17 sayılı kararı ile uygun bulunan, Esentepe ve 
Göçerler Mah. 25855, 25856, 25929 adalar ve çevresinde 
yer alan konut, park, yol ve otopark alanında düzenleme 
yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 
birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti 28
kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu,
DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul 
oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 101. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez Belediye 
Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 17 sayılı kararı ile uygun bulunan, Esentepe ve Göçerler Mah. 
25855, 25856, 25929 adalar ve çevresinde yer alan konut, park, yol ve otopark alanında 
düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği 
hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Kepez Belediye Meclisinin 05.01.2021 tarih ve 17 sayılı kararı ile uygun bulunan,
Esentepe ve Göçerler Mah. 25855, 25856, 25929 adalar ve çevresinde yer alan konut, park,
yol ve otopark alanında düzenleme yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu 
görüşüne varılmıştır.

T.C.
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Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 34. MADDESİ
KARAR NO:199

ÖZÜ: Korkuteli Belediye Meclisinin 05.01.2021 
tarihli ve 5 nolu kararı ile uygun bulunan Akyaı* Mahallesi 
216 ada 21 parsel numaralı taşınmazın Tarım ve 
Hayvancılık Tesis Alanı olarak planlanmasına ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 kabul 
oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 
12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 102. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Korkuteli Belediye 
Meclisinin 05.01.2021 tarihli ve 5 nolu kararı ile uygun bulunan Akyar Mahallesi 216 ada 21
parsel numaralı taşınmazın Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı olarak planlanmasına ilişkin
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Korkuteli Belediye Meclisinin 05.01.2021 tarihli ve 5 nolu kararı ile uygun bulunan 
Akyar Mahallesi 216 ada 21 parsel numaralı taşınmazın Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı 
olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama imar Planı 
Komisyonumuzca Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.08.2020 tarihli ve 440 nolu 
kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına göre incelenmiş, Belediyesinden 
geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 35. MADDESİ
KARAR N0:200

ÖZÜ: Korkuteli Belediye Meclisinin 05.01.2021 
tarihli ve 6 nolu kararı ile uygun bulunan Yazır Mahallesi 
832 parsel numaralı taşınmazın Gelişme Konut Alanı ve 
Park olarak planlanmasına yönelik hazırlanan 1/1000 
ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI, Belediyesinden 
geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy birliği ile 
KABUL edildi. (CHP 22 kabul oyu, AK  Parti 28 kabul oyu, 
İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul 
oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 
81 oy kullanılmıştır.)
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 103. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Korkuteli Belediye 
Meclisinin 05.01.2021 tarihli ve 6 nolu kararı ile uygun bulunan Yazır Mahallesi 832 parsel 
numaralı taşınmazın Gelişme Konut Alanı ve Park olarak planlanmasına yönelik hazırlanan 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Korkuteli Belediye Meclisinin 05.01.2021 tarihli ve 6 nolu kararı ile uygun bulunan 
Yazır Mahallesi 832 parsel numaralı taşınmazın Gelişme Konut Alanı ve Park olarak 
planlanmasına yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Komisyonumuzca 
Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.08.2020 tarihli ve 438 nolu kararı ile onaylanan 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına göre incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun 
olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 36. MADDESİ
KARAR N0:201

ÖZÜ: Manavgat Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih 
ve 104 sayılı kararı ile uygun bulunan, Doğançam Mahallesi 
117 ada 93 parselin “Ticaret Alanı” olarak planlanmasına 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI, plan hükümlerinin 3.maddesinin “TEİAŞ görüşü 
alınmadan imar uygulaması yapılamaz ve yapı ruhsatı 
düzenlenemez.” şeklinde düzeltilmesi kaydıyla değiştirilerek, 
oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 
kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, 
MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.01.2021 tarihli toplantısında gündemin 
93.maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Manavgat 
Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 104 sayılı kararı ile uygun bulunan, Doğançam 
Mahallesi 117 ada 93 parselin “Ticaret Alanı” olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planı hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Manavgat Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 104 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Doğançam Mahallesi 117 ada 93 parselin “Ticaret Alanı” olarak planlanmasına ilişkin 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planı Komisyonumuzca Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin
12.10.2020 gün ve 594 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli nazım imar planına göre 
incelenmiş, plan hükümlerinin 3.maddesinin “TEİAŞ görüşü alınmadan imar uygulaması 
yapılamaz ve yapı ruhsatı düzenlenemez.” şeklinde düzeltilmesi kaydıyla değiştirilerek uygun 
olduğu görüşüne varılmıştır.
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Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 37. MADDESİ 
KARAR N0:202

ÖZÜ: Serik Belediye Meclisi’nin 07.10.2020 
tarih ve 95 sayılı kararı ile uygun bulunan, Yeni Mahalle 
490 adada yer alan spor tesis alanında ve çevresinde 
düzenleme yapılması ve doğusunda yer alan 15m. 
genişliğindeki yolun kaldırılmasına ilişkin hazırlanan 
1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 22 kabul 
oyu, AK  Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP
12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.11.2020 tarihli toplantısında gündemin 105. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Serik Belediye 
Meclisi'nin 07.10.2020 tarih ve 95 sayılı kararı ile uygun bulunan, Yeni Mahalle 490 adada 
yer alan spor tesis alanında ve çevresinde düzenleme yapılması ve doğusunda yer alan 15m. 
genişliğindeki yolun kaldırılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Serik Belediye Meclisi’nin 07.10.2020 tarih ve 95 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Yeni Mahalle 490 adada yer alan spor tesis alanında ve çevresinde düzenleme yapılması ve 
doğusunda yer alan 15m. genişliğindeki yolun kaldırılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin
07.12.2020 tarih ve 854 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli nazım imar planına göre 
incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Oy birliğiyle kabul edilmiştir oylanan
maddelerimiz.

(CHP 22 kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 12 kabul 
oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 81 oy 
kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Gündemin 38.maddesi. Buyurun.
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GÜNDEMİN 38. MADDESİ 
KARAR N0:203

ÖZÜ: Serik Belediye Meclisinin 04.01.2021 tarih ve 6 
sayılı kararı ile uygun bulunan, Eminceler Mahallesi sınırları 
içerisinde yer alan 1322 ada 4 parseldeki Trafo Alanının, 
parselin kuzey batısındaki otopark alanı içerisine taşınarak, 
mevcut trafo yerinin Konut Altı Ticaret Alanı olarak 
planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, ilçe 
belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 
çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 1 kabul, 19 çekimser oyu, 
AK Parti 29 kabul oyu, İYİ Parti 2 kabul, 1 ret, 7 çekimser oyu, 
MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul, 1 çekimser oyu, SAADET 1 
çekimser oyu, Bağımsız 1 çekimser oyu ile toplam 77 oy 
kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 108. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Serik Belediye 
Meclisinin 04.01.2021 tarih ve 6 sayılı kararı ile uygun bulunan, Eminceler Mahallesi sınırları 
içerisinde yer alan 1322 ada 4 parseldeki Trafo Alanının, parselin kuzey batısındaki otopark 
alanı içerisine taşınarak, mevcut trafo yerinin Konut Altı Ticaret Alanı olarak planlanmasına 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Serik Belediye Meclisinin 04.01.2021 tarih ve 6 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Eminceler Mahallesi sınırları içerisinde yer alan 1322 ada 4 parseldeki Trafo Alanının, 
parselin kuzey batısındaki otopark alanı içerisine taşınarak, mevcut trafo yerinin Konut Altı 
Ticaret Alanı olarak planlanmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği 
Komisyonumuzca görüşülmüştür.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Üye Ertuğrul ÜNAL 
Çekimseriz grup olarak.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ali ÇETİN 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Selçuk SENİRLİ 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ertürk YAZAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Haşan Ali ACAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Mehmet MANAVOĞLU 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 

sunuyorum.

.'Sayın Başkan, bu konuda Komisyon Kararı yok. 

:Sayın ÇETİN.
:İlçe Belediyesinden geldiği şekliyle uygundur. 
:Evet. Sayın SENİRLİ.
:İlçe Belediyesinden geldiği şekliyle uygundur. 
:Sayın YAZAR.
:Çekimseriz.
:Sayın ACAR.
:Grubumuz serbest efendim.
:Sayın MANAVOĞLU.
:Çekimseriz.
:Peki. Gündemin 38.maddesini oylarınıza
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Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Saym Başkanım, ilçe belediyesinden geldiği 
şekliyle mi oylamaya sundunuz? Çünkü Komisyon...

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ .-Elbette, çünkü komisyonda görüş belirtilmemiş.
İlçe belediyesinden geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Gündemin 38.maddesi ilçe 
belediyesinden geldiği şekliyle ve oy çokluğuyla kabul edilmiştir.

(CHP 1 kabul, 19 çekimser oyu, AK Parti 29 kabul oyu, İYİ Parti 2 kabul, 1 ret, 7 
çekimser oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul, 1 çekimser oyu, SAADET 1 çekimser oyu,
Bağımsız 1 çekimser oyu ile toplam 77 oy kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :39.madde.
Üye Ertuğrul ÜNAL :39 dahil 49 dahil toplu oylanmasını...
Üye Ali ÇETİN :43 dahil...
Üye Ertuğrul ÜNAL :Pardon...
Üye Ali ÇETİN :3 9 -4 3 ...
Üye Ertuğrul ÜNAL :Öyle mi? 39 dahil 43 dahil toplu oylanmasını ve

Komisyon Raporları doğrultusunda kabulünü...
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ÇETİN.
Üye Ali ÇETİN :Ak Parti Grubu olarak uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın SENİRLİ.
Üye Selçuk SENİRLİ :Uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın YAZAR.
Üye Ertürk YAZAR :Uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ACAR.
Üye Haşan Ali ACAR :Uygundur. Uygundur Başkanım.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın MANAVOĞLU.
Üye Mehmet MANAVOĞLU :Uygundur Başkanım.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Gündemin 39 dahil 43 dahil maddelerinin toplu

oylanmasını ve Komisyon Raporu doğrultusunda kabulünü oylarınıza sunuyorum.

GÜNDEMİN 39. MADDESİ
KARAR N 0:204

ÖZÜ: Serik Belediye Meclisinin 07.01.2021 tarih 
ve 11 sayılı kararı ile uygun bulunan, Yukarıkocayatak 
Mahallesi, Fedenler Mevkii, eski 296 ve eski 512
parsellerde hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA
İMAR PLANI, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 23 kabul 
oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP
11 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 82 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 109. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Serik Belediye 
Meclisinin 07.01.2021 tarih ve 11 sayılı kararı ile uygun bulunan, Yukarıkocayatak Mahallesi, 
Fedenler Mevkii, eski 296 ve eski 512 parsellerde hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı hakkındaki;
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Serik Belediye Meclisinin 07.01.2021 tarih ve 11 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Yukarıkocayatak Mahallesi, Fedenler Mevkii, eski 296 ve eski 512 parsellerde hazırlanan 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı, Komisyonumuzca Antalya Büyükşehir Belediye 
Meclisinin 09.11.2020 tarih ve 741 sayılı kararı ile onanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına 
göre incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 40. MADDESİ
KARAR N0:205

ÖZÜ: Serik Belediye Meclisinin 07.01.2021 tarih 
ve 12 sayılı kararı ile uygun bulunan, Merkez Mahallesi 
sınırları içerisinde yer alan 1057 ada 1 parsel güneyinde yer 
alan ve sehven yeri değiştirilen Trafo Alanının Antalya 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.10.2019 tarih ve 602 
sayılı kararı ile onanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı 
değişikliğindeki yerine taşınması ve eski trafo yerinin Park 
Alanı olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 
ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 
birliği ile KABUL edildi. (CHP 23 kabul oyu, AK Parti 28 
kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 11 kabul oyu, DSP 4 
kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile 
toplam 82 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 110. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Serik Belediye 
Meclisinin 07.01.2021 tarih ve 12 sayılı kararı ile uygun bulunan, Merkez Mahallesi sınırları 
içerisinde yer alan 1057 ada 1 parsel güneyinde yer alan ve sehven yeri değiştirilen Trafo 
Alanının, Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.10.2019 tarih ve 602 sayılı kararı ile 
onanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğindeki yerine taşınması ve eski trafo 
yerinin Park Alanı olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Serik Belediye Meclisinin 07.01.2021 tarih ve 12 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Merkez Mahallesi sınırları içerisinde yer alan 1057 ada 1 parsel güneyinde yer alan ve sehven 
yeri değiştirilen Trafo Alanının Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.10.2019 tarih ve 
602 sayılı kararı ile onanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğindeki yerine 
taşınması ve eski trafo yerinin Park Alanı olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden 
geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

T.C.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.
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GÜNDEMİN 41. MADDESİ
KARAR N0:206

ÖZÜ: Serik Belediye Meclisinin 07.01.2021 tarih ve 13 
sayılı kararı ile uygun bulunan, Yeni Mahalle sınırları 
içerisinde yer alan, TİA=10359 m2 10/B-10 yapılaşma 
koşullarına sahip “Ticaret Alanı” olarak planlı bulunan 272 
ada 2 parselin, 10/B-7 yapılaşma koşullarına sahip “Ticaret 
Alanı” ile A-4 yapılaşma koşullarına sahip “Gelişme Konut 
Alanı” olarak planlanmasına yönelik hazırlanan 1/1000 
ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanların oy 
birliği ile KABUL edildi. (CHP 23 kabul oyu, AK Parti 28 
kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 11 kabul oyu, DSP 4
kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu. Bağımsız 1 kabul oyu ile
toplam 82 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 111.
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Serik Belediye
Meclisinin 07.01.2021 tarih ve 13 sayılı kararı ile uygun bulunan, Yeni Mahalle sınırları 
içerisinde yer alan, TİA=10359m2 10/B-10 yapılaşma koşullarına sahip “Ticaret Alanı” olarak 
planlı bulunan 272 ada 2 parselin, 10/B-7 yapılaşma koşullarına sahip “Ticaret Alanı” ile A-4 
yapılaşma koşullarına sahip “Gelişme Konut Alanı” olarak planlanmasına yönelik hazırlanan 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Serik Belediye Meclisinin 07.01.2021 tarih ve 13 sayılı kararı ile uygun bulunan, Yeni 
Mahalle sınırları içerisinde yer alan, TİA=10359 m2 10/B-10 yapılaşma koşullarına sahip 
“Ticaret Alanı” olarak planlı bulunan 272 ada 2 parselin, 10/B-7 yapılaşma koşullarına sahip 
“Ticaret Alanı” ile A-4 yapılaşma koşullarına sahip “Gelişme Konut Alanı” olarak 
planlanmasına yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği 
Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 42. MADDESİ
KARAR N 0:207

ÖZÜ: Elmalı İlçe Merkezini kapsayan 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planı plan hükümlerine plan notu 
ilave edilmesi hususunda,

“25. Zorunlu ortak kullanım alanlarında ve 
bodrumda otopark yapılması koşuluyla kat adedi sınırlaması 
yoktur.” maddesinin kaldırılmasına,
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“34. Arkat: üstü kapalı, en az üç kenarı açık olan ve 
üstüne yapı yapılabilen imar planında belirtilen yerlerde 
yapılması halinde kamu kullanımına açık, imar planı göre 
düzenlenen yaya geçitleridir.” maddesinin kaldırılmasına;

“36. Ticaretin de yapılabildiği karma alanlarda, 
asma katlı zemin katlarda kat yüksekliği 6.00 metreyi 
geçemez.” maddesinin;

“36. Ticaretin de yapılabildiği karma alanlarda, 
asma katlı zemin katlarda kat yüksekliği maksimum 6.50 
metreyi geçemez.” şeklinde değiştirilmesine,

“37. Açık yüzme havuzları ön bahçede parsel 
sınırına 3 metreden fazla yaklaşmamak ve ön bahçe 
mesafesinin yarısını geçmemek koşuluyla ön, yan ve arka 
bahçe mesafesi içinde yapılabilir.” maddesinin;

“37. Açık yüzme havuzları ön bahçede parsel 
sınırına 2 metreden fazla yaklaşmamak ve ön bahçe 
mesafesinin yarısını geçmemek koşuluyla ön, yan ve arka 
bahçe mesafesi içinde yapılabilir.” şeklinde 
değiştirilmesine;

“42.2. Asma katlı zemin katın içinde yer alan asma 
kat döşemesi” maddesinin kaldırılmasına,

4,42.12 Bodrum katlarda yapılan zorunlu otopark 
alanlarının 2 misli”  maddesinin eklenmesine,

Diğer maddelerin aynen kabulüne, oylamaya 
katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 23 kabul oyu, 
AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 11 
kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 82 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 73. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Elmalı ilçe 
merkezini kapsayan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı plan notları değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 03.03.2021 tarihli raporunda;

Elmalı İlçe Merkezini kapsayan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı plan 
hükümlerine plan notu ilave edilmesi hususu komisyonumuzca incelenmiş,

“25. Zorunlu ortak kullanım alanlarında ve bodrumda otopark yapılması koşuluyla kat 
adedi sınırlaması yoktur.” Maddesinin kaldırılmasına,

“34. Arkat: üstü kapalı, en az üç kenarı açık olan ve üstüne yapı yapılabilen imar 
planında belirtilen yerlerde yapılması halinde kamu kullanımına açık, imar planı göre 
düzenlenen yaya geçitleridir.” Maddesinin kaldırılmasına;

“36. Ticaretin de yapılabildiği karma alanlarda, asma katlı zemin katlarda kat 
yüksekliği 6.00 metreyi geçemez.” Maddesinin;

“36. Ticaretin de yapılabildiği karma alanlarda, asma katlı zemin katlarda kat 
yüksekliği maksimum 6.50 metreyi geçemez.” Şeklinde değiştirilmesine,
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“37. Açık yüzme havuzları ön bahçede parsel sınırına 3 metreden fazla yaklaşmamak 
ve ön bahçe mesafesinin yarısını geçmemek koşuluyla ön, yan ve arka bahçe mesafesi içinde 
yapılabilir.” Maddesinin;

“37. Açık yüzme havuzları ön bahçede parsel sınırına 2 metreden fazla yaklaşmamak 
ve ön bahçe mesafesinin yarısını geçmemek koşuluyla ön, yan ve arka bahçe mesafesi içinde 
yapılabilir.” Şeklinde değiştirilmesine;

“42.2. Asma katlı zemin katın içinde yer alan asma kat döşemesi” maddesinin 
kaldırılmasına,

6'42.12 Bodrum katlarda yapılan zorunlu otopark alanlarının 2 misli”  maddesinin 
eklenmesine,

Diğer maddelerin aynen kabul edilerek uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Adem ER toplantıya katılmadı, diğer üyeler imzalı 
Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 43. MADDESİ
KARAR N 0:208

ÖZÜ: Serik Merkez 1/1000 ölçekli Uygulama îmar 
Planı plan notları değişikliği hakkında,

“26.2.13. Ticari sahalarda asma katlar için, parselin 
cephe aldığı yol tarafından yapı yaklaşma mesafesinden 
sonra minimum 3.00m çekme mesafesi bırakılacak ve diğer 
yollardan çekme mesafesi uygulanmayacaktır.” maddesinin;

“26.2.13. Ticari sahalarda asma katlar için, parselin 
cephe aldığı yol tarafından bina cephesinden itibaren 
minimum 3.00m çekme mesafesi bırakılacak ve diğer 
yollardan çekme mesafesi uygulanmayacaktır.” şeklinde 
değiştirilmesine,

Diğer maddelerin aynen kabul edilerek kabulüne, 
oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (CHP 23 
kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, 
MHP 11 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 82 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında önerge verilip 
gündemin 115. Maddesinde görüşülerek îmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; 
Serik ilçe merkezini kapsayan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı plan hükümlerine plan 
notu ilavesi hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 03.03.2021 tarihli raporunda;

Serik Merkez 1/1000 ölçekli Uygulama îmar Planı plan notları değişikliği 
komisyonumuzca incelenmiş,

“26.2.13. Ticari sahalarda asma katlar için, parselin cephe aldığı yol tarafından yapı 
yaklaşma mesafesinden sonra minimum 3.00m çekme mesafesi bırakılacak ve diğer yollardan 
çekme mesafesi uygulanmayacaktır.” Maddesinin;

T.C.
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“26.2.13. Ticari sahalarda asma katlar için, parselin cephe aldığı yol tarafından bina 
cephesinden itibaren minimum 3.00m çekme mesafesi bırakılacak ve diğer yollardan çekme 
mesafesi uygulanmayacaktır.” Şeklinde değiştirilmesine,

Diğer maddelerin aynen kabul edilerek uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Adem ER toplantıya katılmadı, diğer üyeler imzalı 
Meclisin takdirine sunulmuştur.

Mec. 1. Bşk: V: D. FİLİZ :Oy birliğiyle kabul edilmiştir.

(CHP 23 kabul oyu, AK Parti 28 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 11 kabul
oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 82 oy 
kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Gündemin 44.maddesi.

GÜNDEMİN 44. MADDESİ
KARAR N 0:209

ÖZÜ: Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde, 
Kırkgöz Yeniköy Mahallesi 1326 parselin konut
alanından enerji üretim ve depolama alanına
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/25000 ÖLÇEKLİ 
NAZIM ÎMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya 
katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP 26 
kabul oyu, AK  Parti 29 ret oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu,
MHP 10 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul
oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 85 oy
kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 07.12.2020 tarihli toplantısında gündemin 
53.maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Döşemealtı 
Belediyesi sınırları içerisinde, Kırkgöz Yeniköy Mahallesi 1326 parselin konut alanından 
enerji üretim ve depolama alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/25000 ölçekli Nazım 
İmar Planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde, Kırkgöz Yeniköy Mahallesi 1326 parselin 
konut alanından enerji üretim ve depolama alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/25000 ölçekli 
Nazım İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Ali ÇETİN, Meclis Üyesi Mehmet Ali KİRİŞ ve 
Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ imzasız, diğer üyeler imzalı Meclisin takdirine 
sunulmuştur.



T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(08.03.2021)

Üye Ertuğrul ÜNAL :Komisyon Raporu uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FÎLİZ :Sayın ÇETİN.
Üye Ali ÇETİN ıKomisyon Raporuna katılmıyoruz.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın SENİRLİ.
Üye Selçuk SENİRLİ :Komisyon Raporu uygundur.
Üye Ertürk YAZAR :Komisyon Raporu uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ACAR.
Üye Haşan Ali ACAR .‘Komisyon Raporu uygundur Başkanım.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın MANAVOĞLU.
Üye Mehmet MANAVOĞLU :Uygundur Başkanım.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Gündemin 44.maddesini Komisyon Raporu

doğrultusunda oylarınıza sunuyorum. Gündemin 44.mamddesi oy çokluğuyla komisyondan 
geldiği şekliyle kabul edilmiştir.

(CHP 26 kabul oyu, AK Parti 29 ret oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, 
DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 85 oy kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :45.madde.

GÜNDEMİN 45. MADDESİ
KARAR N0:210

ÖZÜ: Aksu Belediyesi sınırları içerisinde,
Altıntaş Mahallesi 15338 ada 4 parselin bir kısmının 
“Ticaret + Konut Alanından (TİCK)” “Akaryakıt ve Servis 
İstasyonu Alanına” dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 
1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
Akaryakıt ve Servis İstasyonu olarak planlanan alanının TS 
11939 ve TS 12820 standartlarını sağlaması kaydıyla, 
oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (CHP
23 kabul oyu, AK Parti 30 ret oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, 
DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 çekimser oyu ile toplam 68 oy 
kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.10.2020 tarihli toplantısında gündemin 83. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Aksu Belediyesi 
sınırları içerisinde, Altıntaş Mahallesi 15338 ada 4 parselin bir kısmının “Ticaret + Konut 
Alanından (TİCK)” “Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanına” dönüştürülmesine ilişkin 
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Aksu Belediyesi sınırları içerisinde, Altıntaş Mahallesi 15338 ada 4 parselin bir 
kısmının “Ticaret + Konut Alanından (TİCK)” “Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanına” 
dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca 
incelenmiş, Akaryakıt ve Servis İstasyonu olarak planlanan alanının TS 11939 ve TS 12820 
standartlarını sağlaması kaydıyla uygun olduğu görüşüne varılmıştır.
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Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Ali ÇETİN, Meclis Üyesi Mehmet Ali KİRİŞ, 
Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ ve Meclis Üyesi Adem ER imzasız, diğer üyeler imzalı 
Meclisin takdirine sunulmuştur.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :45 dahil 48 dahil uygun mudur Ali Bey.
Üye Ali ÇETİN :Yok ayrı. Tek tek güdelim bundan sonrasında.
Üye Ertuğrul ÜNAL :Tamam.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Peki, 45.maddeyle ilgili grup görüşünüz.
Üye Ertuğrul ÜNAL :Komisyon Raporu uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ÇETİN.
Üye Ali ÇETİN : Şimdi Sayın Başkanım burada bir söz almak

istiyorum biraz.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Buyurun.
Üye Ali ÇETİN :Şimdi yaklaşık Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlar

elinizi vicdanınıza koyarak beni dikkatle dinlemenizi istirham ediyorum özellikle. Yaklaşık 2
sene oldu meclise gireli ve bu maddenin geçecek olduğu mahallelerle ilgili ara ara, zaman
zaman sizleri bilgilendirme gereği hissediyorum ve söylüyorum. Konuşuyorum. 19 ilçemizin 
hiçbir mahallesi Büyükşehir’e ait değil. Aksu’nun iki mahallesi hariç. Bu Aksu’nun iki 
mahallesi neden Büyükşehir’e ait. Burada 35 - 4 0  yıllık bir sorun vardı bu iki mahallemizde. 
Vatandaşlarımızın sorununu gideremedik yıllarca. Kanayan bir yaraydı. Burayla alakalı özel 
bir çalışma yapıldı. Aksu Belediyesi, Büyükşehir Belediyesi, Çevre Şehircilik, Maliye bir 
araya gelindi ve bu mahallenin sorunuyla ilgili de Bakanlık Büyükşehir’i kabul ettiği için 
Büyükşehir otomatikman bu işin paydaşıydı. Herkes taşın elin altına koydu. Vatandaşın 
sorununun çözülmesi adına bu protokol gerçekleşti. 40 yıllık sorun giderildi bu iki 
mahallemizde. Seçimden önce gerçekleşti bu iş. Seçim arkasından başkanımız geldi iktidara, 
göreve ama bu mahalleler hizmet bekliyor. Havaalanının alt tarafı hemen, 2 mahalle, 
havaalanının alt tarafındaki mahalleler. Şimdi protokolde Büyükşehir Belediyemiz bu 
gerçekleşen proje kapsamında, çalışma kapsamında bu mahalleleri bize devredecekti ve bu iki 
senelik süreç içerisinde de biz yükümlülüklerimizi yerine getirmeye devam ediyoruz bu arada. 
Borç, paralarımızı ödüyoruz. Ödediğimiz paralar var. Hiçbir ilçe belediyesi kendi mahallesini 
Büyükşehir’e terk etmek istemez hak verirsiniz ki. Bu mahallelerin alt yapısı var. Yolları 
açılmadı bu sorunlardan dolayı. İmar daha yeni, problemler yeni gideriliyor. Ya hiçbir 
tarafında hiçbir şey yok: Şimdi getiriyoruz 1000’liği ve 5000’liği elimizde diye Büyükşehir 
olarak, Büyükşehir’e ait olan arsanın satış yetkisinin istiyoruz daha önce. Daha sonra bir 
kamu binasıyla alakalı başka bir şey istiyoruz. Daha sonra başka bir şey. Şimdi getiriyoruz 
1000’lik ve 5000’liği, 45 ve 46.maddelerde yolu yok, yolu olmayan bir yere, yolu olmadığı 
gibi arsanın, şu mevcut oylayacak olduğumuz arsanın içerisinden de yol geçti, daha 
sorunlarının çözülmediği bir yere Akaryakıt İstasyonu Ruhsatı vermeye kalkıyoruz. Ya el 
insaf derler. El insaf derler. Hangi belediye başkanımız bu durumu kabullenir? Kendi 
mahallesinde, gelsin büyükşehir istediği gibi çalışma yapsın. Tamam protokolde sizde, devri 
de yazıyor orada, vermeyebilirsiniz o da doğru. Vermeyebilirsiniz ama şık mıdır? Yani 4 
Milyar, 5 Milyar’a yakın bütçeli bir Büyükşehir Belediyemiz var. 5 Milyar TL. 100 
Milyonluk Bütçesi olan bir Aksu Belediyesi, arkadaşlar. 100 Milyon. 5 Milyar nerede, bütçe, 
Büyükşehir. 100 Milyon Bütçe nerede? Ya, kıt kanaat imkanlarla Aksu Belediyesi bir şeyler 
yapmaya çalışıyor. , Vatandaşların sorununu gidermeye çalışıyor. Yani burası zamanında bu 
protokolle size tut diye verildi. Yani deyim yerindeyse yut diye verilmedi bu mahalleler size. 
Ama üzülüyoruz yani.
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Burada ben iki senedir bunu dile getirmekten hicap duyuyorum, utanıyorum yani 
arkadaşlar. Hakikaten utanıyorum. Üzülüyorum yani bu söylerken. Yani nedir yani, bu ısrarla 
iki mahallenin Büyükşehir Belediyesinin 5 Milyar Bütçeli bir, buradan beklentisi ne kadar bir 
rakamdır ki ısrarla vermek istemez, Aksu Belediyesine burayı devretmez, devretmeye 
yanaşmaz? Tamam dendiği halde oyalanır. Anlamış değiliz. Yani bundan dolayı da ben 
arkadaşlarımdan hassasiyet göstermesini ve bizim hassasiyetimizi, kendi hassasiyetleri gibi 
algılayıp, buna göre ellerini vicdanlarına koyup, karar vermelerini rica ediyorum. Meclisimizi 
saygıyla selamlıyorum. Bu konuda da dolayısıyla ret diyoruz.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın SENİRLİ.
Üye Selçuk SENİRLİ :Grubumuz serbesttir.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın YAZAR.
Üye Ertürk YAZAR :Uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ACAR.
Üye Haşan Ali ACAR :Komisyon Raporu uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın MANAVOĞLU.
Üye Mehmet MANAVOĞLU :Çekimserim.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Gündemin 45.maddesini Komisyon Raporu

doğrultusunda oylarınıza sunuyorum. Gündemin 45.maddesi komisyondan geldiği şekliyle ve 
oy çokluğuyla kabul edilmiştir.

(CHP 23 kabul oyu} AK  Parti 30 ret oyu, İYİ Parti 11 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu,
SAADET 1 çekimser oyu ile toplam 68 oy kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :46.madde...

GÜNDEMİN 46. MADDESİ
KARAR NO:211

ÖZÜ: Aksu Belediyesi sınırları içerisinde,
Altıntaş Mahallesi 15338 ada 4 parselin bir kısmının 
“Ticaret + Konut Alanından (TİCK)” “Akaryakıt ve Servis 
istasyonu Alanına” dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 
1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, emsalin E=0.10 olması kaydıyla, 
oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. 
(CHP 23 kabul oyu, AK  Parti 31 ret oyu, İYİ Parti 10
kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 çekimser oyu ile
toplam 68 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.10.2020 tarihli toplantısında gündemin 84. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Aksu Belediyesi 
sınırları içerisinde, Altıntaş Mahallesi 15338 ada 4 parselin bir kısmının “Ticaret + Konut 
Alanından (TİCK)” “Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanına” dönüştürülmesine ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki;
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Aksu Belediyesi sınırları içerisinde, Altıntaş Mahallesi 15338 ada 4 parselin bir 
kısmının “Ticaret + Konut Alanından (TİCK)” “Akaryakıt ve Servis istasyonu Alanına" 
dönüştürülmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca 
incelenmiş, emsalin E=0.10 olması kaydıyla uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Ali ÇETİN, Meclis Üyesi Mehmet Ali KİRİŞ, 
Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ ve Meclis Üyesi Adem ER imzasız, diğer üyeler imzalı 
Meclisin takdirine sunulmuştur.

Üye Ertuğrul ÜNAL 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ali ÇETİN 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Selçuk SENİRLİ 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ertürk YAZAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Haşan Ali ACAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Mehmet MANAVOĞLU 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 

Gündemin 46.maddesi komisyondan geldiği

:Komisyon Raporu uygundur.
: Sayın ÇETİN.
:Katılmıyoruz. Ret.
:Sayın SENİRLİ.
:Grubumuz serbest.
: Sayın...
: Uygundur.
:Sayın ACAR.
:Komisyon Raporu uygundur.
:Sayın MANAVOĞLU.
[Çekimserim Başkanım.
:Gündemin 46.maddesini oylarınıza sunuyorum, 
şekliyle ve oy çokluğuyla kabul edilmiştir.

(CHP 23 kabul oyu, AK Parti 31 ret oyu, İYİ Parti 10 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, 
SAADET 1 çekimser oyu ile toplam 68 oy kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :47.madde...

GÜNDEMİN 47. MADDESİ 
KARAR NO:212

ÖZÜ: Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde 
yer alan Bademağacı Mahallesi 444 ada 2 parselin 
Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanı olarak planlanmasına 
ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR 
PLANI, Karayolları Genel Müdürlüğü 13. Bölge 
Müdürlüğü'nün 25.04.2017 tarih ve 125260 sayılı ve 
27.09.2018 tarih ve 343524 sayılı yazıları ve ekinde yer 
alan taslak 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına göre ve 
TS 11939 ve TS 12820 standartlarını sağlaması kaydıyla, 
oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. 
(CHP 22 kabul oyu, AK  Parti 30 ret oyu, İYİ Parti 9 kabul 
oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 66 
oy kullanılmıştır.)
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 11.12.2017 tarihli toplantısında gündemin 91. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Döşemealtı 
Belediyesi sınırları içerisinde yer alan Bademağacı Mahallesi 444 ada 2 parselin Akaryakıt ve 
Servis İstasyonu Alanı olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar 
Planı hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 03.03.2021 tarihli raporunda;

Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde yer alan Bademağacı Mahallesi 444 ada 2 
parselin Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanı olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı Komisyonumuzca incelenmiş, Karayolları Genel Müdürlüğü 13. 
Bölge Müdürlüğü’nün 25.04.2017 tarih ve 125260 sayılı ve 27.09.2018 tarih ve 343524 sayılı 
yazıları ve ekinde yer alan taslak 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına göre ve TS 11939 ve 
TS 12820 standartlarını sağlaması kaydıyla uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Ali ÇETİN, Meclis Üyesi Mehmet Ali KİRİŞ, 
Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ imzasız, Meclis Üyesi Adem ER toplantıya katılmadı, 
diğer üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Üye Ertuğrul ÜNAL :Komisyon Raporu uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ÇETİN.
Üye Ali ÇETİN :Katılmıyoruz.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın...
Üye Selçuk SENİRLİ :Grup serbesttir.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ACAR. Pardon, YAZAR.
Üye Ertürk YAZAR :Uygundur Komisyon Raporu.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ACAR.
Üye Haşan Ali ACAR :Uygundur Başkanım.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın MANAVOĞLU.
Üye Mehmet MANAVOĞLU :Uygundur Başkanım.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Gündemin 47.maddesini Komisyon Raporu

doğrultusunda oylarınıza sunuyorum. Gündemin 47.maddesi Komisyon Raporu
doğrultusunda ve oy çokluğuyla kabul edilmiştir.

(CHP 22 kabul oyu, AK Parti 30 ret oyu, İYİ Parti 9 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu ile toplam 66 oy kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :48.madde.
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GÜNDEMİN 48. MADDESİ
KARAR NO:213

ÖZÜ: Finike Belediyesi sınırları içerisinde, Arif 
Mahallesi 108 ada 257 parselin akaryakıt ve servis istasyonu 
olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ 
NAZIM İMAR PLANI, TS 11939 ve TS 12820 standartlarını 
sağlaması kaydıyla, oylamaya katılanların oy çokluğu ile 
KABUL edildi. (CHP 22 kabul oyu, AK Parti 29 ret oyu, İYİ 
Parti 12 kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 79 oy 
kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 11.11.2019 tarihli toplantısında gündemin 88. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Finike Belediyesi 
sınırları içerisinde, Arif Mahallesi 108 ada 257 parselin akaryakıt ve servis istasyonu olarak 
planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Finike Belediyesi sınırları içerisinde, Arif Mahallesi 108 ada 257 parselin akaryakıt ve 
servis istasyonu olarak planlanmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
Komisyonumuzca incelenmiş, TS 11939 ve TS 12820 standartlarını sağlaması kaydıyla uygun 
olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Ali ÇETİN, Meclis Üyesi Mehmet Ali KİRİŞ, 
Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ ve Meclis Üyesi Adem ER imzasız, diğer üyeler imzalı 
Meclisin takdirine sunulmuştur.

Üye Ertuğrul ÜNAL :Komisyon Raporu uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ÇETİN.
Üye Ali ÇETİN :Katılmıyoruz Komisyon Raporuna.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın SENİRLİ.
Üye Selçuk SENİRLİ :Grup serbesttir.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın YAZAR.
Üye Ertürk YAZAR :Komisyon Raporu uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ACAR.
Üye Haşan Ali ACAR :Komisyon Raporu uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ rSayın MANAVOĞLU.
Üye Mehmet MANAVOĞLU :Uygundur Başkanım.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ .'Gündemin 48.maddesini Komisyon Raporu

doğrultusunda oylarınıza sunuyorum. Gündemin 48.maddesi Komisyon Raporu 
doğrultusunda oy çokluğuyla kabul edilmiştir.

(CHP 22 kabul oyu, AK  Parti 29 ret oyu, İYİ Parti 12 kabul oyu, MHP 10 kabul oyu, 
DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 79 oy kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :49.madde.
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GÜNDEMİN 49. MADDESİ 
KARAR NO:214

ÖZÜ: Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, 
Demircikara Mahallesi, 8483 ada 1 parselin uygulama 
aşamasında kesinleştirilecek esnek/tercihli kentsel sosyal ve 
teknik donatı bölgeleri alanından Özel Sağlık Tesisi Alanına 
(Konaklamalı Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Merkezi) 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ 
NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, “Fizik tedavi ve 
rehabilitasyon merkezi ile konaklama(otel) ayrı bloklar 
halinde düzenlenir. Bloklar arası mesafe şartı aranmaz” plan 
notunun kaldırılması, özel “Ö” ibaresinin eklenmesi 
kaydıyla, oylamaya katılanların oy çokluğu ile KABUL 
edildi. (CHP 20 kabul oyu, AK Parti 29 ret oyu, İYİ Parti 13 
kabul oyu, MHP 10 çekimser oyu, DSP 4 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 78 
oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 83. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Muratpaşa 
Belediyesi sınırları içerisinde, Demircikara Mahallesi, 8483 ada 1 parselin uygulama 
aşamasında kesinleştirilecek esnek/tercihli kentsel sosyal ve teknik donatı bölgeleri alanından 
Özel Sağlık Tesisi Alanına (Konaklamalı Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Merkezi) 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, Demircikara Mahallesi, 8483 ada 1 parselin 
uygulama aşamasında kesinleştirilecek esnek/tercihli kentsel sosyal ve teknik donatı bölgeleri 
alanından Özel Sağlık Tesisi Alanına (Konaklamalı Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Merkezi) 
dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım imar Planı Değişikliği Komisyonumuzca 
incelenmiş, “Fizik tedavi ve rehabilitasyon merkezi ile konaklama(otel) ayrı bloklar halinde 
düzenlenir. Bloklar arası mesafe şartı aranmaz” plan notunun kaldırılması, özel “Ö” ibaresinin 
eklenmesi kaydıyla uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Ali ÇETİN ‘Ret, donatı alanları uymamaktadır.’ 
şerhli imzalı, Meclis Üyesi Mehmet Ali KİRİŞ ‘Ret’ şerhli imzalı, Meclis Üyesi Haşan 
Cumhur GÖNCÜ ‘Ret, donatı alanları azalmaktadır, plan bütünlüğüne aykırıdır.’ şerhli 
imzalı, Meclis Üyesi Adem ER imzasız, diğer üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Üye Ertuğrul ÜNAL 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ali ÇETİN 

Raporuna.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Selçuk SENİRLİ

Komisyon Raporu uygundur.
Sayın ÇETİN.
AK Parti Grubu olarak katılmıyoruz Komisyon

:Sayın SENİRLİ.
[Çekimseriz.
:Sayın...
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Üye Ertürk YAZAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Haşan Ali ACAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Mehmet MANAVOĞLU 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ

:Komisyon Raporu uygundur.
:Sayın ACAR.
:Uygundur Başkanım. Uygundur Başkanım. 
:Sayın MANAVOĞLU.
:Uygundur Başkanım.
:Gündemin 49.maddesini komisyondan geldiği 

şekliyle oylarınıza sunuyorum. Gündemin 49.maddesi Komisyon Raporu doğrultusunda ve oy 
çokluğuyla kabul edilmiştir.

(CHP 20 kabul oyu, AK Parti 29 ret oyu, İYİ Parti 13 kabul oyu, MHP 10 çekimser 
oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu. Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 78 oy 
kullanılmıştır.)

:50.madde.
:Gündemden çıkarılmıştı Sayın Başkanım, arz

:Evet, çıkmıştı.
: Sayın Başkanım, 39’a 49, geçmez. Salt

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ

ederim.
Mec. 1. Bşk. V. D. FÎLİZ 
Üye Ali ÇETÎN 

çoğunluk...
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLÎZ :Pardon...
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :49.maddeyi mi diyorsunuz. 49.maddenin oylama

sonucunu görebilir miyiz?
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :39 kabul, 29 hayır. Evet.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Çekimserleri saymıyoruz bildiğim kadarıyla.

Hayır olumlu ya da olumsuz... Bir açıklama yapar mısınız? Buyurun.
Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım, yoklamada ilk açılış toplam 74

kişi, 39 evet var şu anda.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :78 yapıyor, evet.
Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Evet, yarısı 37 yapar. Salt çoğunluk 74’ün.

Ayrıyeten herhalde değerlendirmeleri 39 evet, 29 hayır, 10 çekimser... 39’a 39 bile olduğunu 
varsaysanız başkanın kullandığı oy eşitlik halinde yine kabul görmüş olur.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Bir fazla sayılır.
Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Bir fazla sayılır. Arz ederim.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Dolayısıyla sıkıntı yoktur. Teşekkür ederim.

50.madde gündemden çekilmişti.
Üye Ali ÇETİN 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ

:Sayın Başkanım kullanmış mıydınız oy? 
:Evet. Kullandım. 51.maddemiz.
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GÜNDEMİN 51. MADDESİ
KARAR NO:215

ÖZÜ: Konyaaltı Belediye Meclisi’nin 06.02.2020 
tarih ve 24 sayılı kararı ile uygun bulunan; Arapsuyu 
Mahallesi sınırları içerisinde, 20172 ada 3 parselde 
yapılaşma koşullarının değiştirilmesi ve parsele doğu 
cepheden İBT, güney cepheden İBZT kullanım kararı 
getirilmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLÎ 
UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 15.09.2020 
tarihinde resmi gazete yayımlanan 7221 sayılı Coğrafi Bilgi 
Sistemleri ile bazı kanunlarda değişiklik yapılması 
hakkındaki kanun ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun ek-8. 
maddesine eklenen hükümler ve ilgili yönetmeliğine uygun 
olduğundan, parselin güney cephesinde yer alan İBZT 
kullanım kararının kaldırılması kaydıyla değiştirilerek, 
oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 20 
kabul oyu, AK  Parti 25 kabul oyu, İYİ Parti 13 kabul oyu, 
MHP 12 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 76 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 09.03.2020 tarihli toplantısında önerge verilip 
gündemin 102. maddesinde ve 12.10.2020 tarihli toplantısında gündemin 75. Maddesinde 
görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Konyaaltı Belediye Meclisi’nin
06.02.2020 tarih ve 24 sayılı kararı ile uygun bulunan; Arapsuyu Mahallesi sınırları 
içerisinde, 20172 ada 3 parselde yapılaşma koşullarının değiştirilmesi ve parsele doğu 
cepheden İBT, güney cepheden İBZT kullanım kararı getirilmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 28.12.2021 tarihli raporunda;

Konyaaltı Belediye Meclisi’nin 06.02.2020 tarih ve 24 sayılı kararı ile uygun bulunan; 
Arapsuyu Mahallesi sınırları içerisinde, 20172 ada 3 parselde yapılaşma koşullarının 
değiştirilmesi ve parsele doğu cepheden İBT, güney cepheden İBZT kullanım kararı 
getirilmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği 15.09.2020 tarihinde 
resmi gazete yayımlanan 7221 sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri ile bazı kanunlarda değişiklik 
yapılması hakkındaki kanun ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun ek-8. maddesine eklenen 
hükümler ve ilgili yönetmeliğine göre Komisyonca tekrar incelenmiş, parselin güney 
cephesinde yer alan İBZT kullanım kararının kaldırılması kaydıyla değiştirilerek uygun 
olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Sıdıka GÖKYAR KIZILCA toplantıya katılmadı, 
Meclis Üyesi Ali ÇETİN, Meclis Üyesi Mehmet Ali KİRİŞ, Meclis Üyesi Haşan Cumhur 
GÖNCÜ imzasız, diğer üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.
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Üye Ertuğrul ÜNAL 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ

ederim.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ertuğrul ÜNAL 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Selçuk SENİRLİ 
Üye Ali ÇETİN 
Üye Ertürk YAZAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Haşan Ali ACAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Mehmet MANAVOĞLU 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ

doğrultusunda oylarınıza sunuyorum. Oy

:Komisyon Raporu uygundur.
:Sayın ÇETİN.
:50.madde gündemden çekildi. 51.madde. Arz 

:51.madde, evet.
:Komisyon Raporuna katılıyoruz.
:Sayın ÇETİN.
: Uygundur.
:Uygundur.
:Uygundur.
:Sayın, Sayın ACAR.
:Uygundur Başkanım.
:Sayın MANAVOĞLU.
:Uygundur Başkanım.
:Gündemin 51.maddesini Komisyon Raporu 

birliğiyle kabul edilmiştir.

(CHP 20 kabul oyu, AK Parti 25 kabul oyu, İYİ Parti 13 kabul oyu, MHP 12 kabul 
oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 76 oy 
kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :52.maddemiz.

GÜNDEMİN 52. MADDESİ
KARAR NO:216

ÖZÜ: Muratpaşa Belediye meclisinin 06.01.2021 
tarihli ve 16 sayılı kararı ile reddedilen Demircikara 
Mahallesi 6302 ada 5 parselin kullanım kararı ve 0.20/0.80 
yapılaşma koşulu değiştirilmeden, yapı yaklaşma 
mesafelerinin kuzeyden 4.91 m. e 7.93 m., doğudan 
23.95m. güneyden 22.50 m. ve 24.1 İm., batıdan 5,92 m. 
ve kat yüksekliğinin Y: 13 kat olarak düzenlemesine ilişkin 

, ,  hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, 
oylamaya katılanların oy birliği ile RET edildi. (CHP 21 
kabul oyu, AK Parti 25 kabul oyu, ÎYÎ Parti 14 kabul oyu, 
MHP 12 kabul oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul 
oyu ile toplam 76 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 105. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Muratpaşa 
Belediye meclisinin 06.01.2021 tarihli ve 16 sayılı kararı ile reddedilen Demircikara 
Mahallesi 6302 ada 5 parselin kullanım kararı ve 0.20/0.80 yapılaşma koşulu değiştirilmeden, 
yapı yaklaşma mesafelerinin kuzeyden 4.91 m. e 7.93 m., doğudan 23.95m. güneyden 22.50 
m. ve 24.1 İm., batıdan 5,92 m. ve kat yüksekliğinin Y:13kat olarak düzenlemesine ilişkin 
hazırlanan 1/J000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği hakkındaki;

Cy] t -
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Muratpaşa Belediye meclisinin 06.01.2021 tarihli ve 16 sayılı kararı ile reddedilen 
Demircikara Mahallesi 6302 ada 5 parselin kullanım kararı ve 0.20/0.80 yapılaşma koşulu 
değiştirilmeden, yapı yaklaşma mesafelerinin kuzeyden 4.91 m. e 7.93 m., doğudan 23.95m. 
güneyden 22.50 m. ve 24.1 İm., batıdan 5,92 m. ve kat yüksekliğinin Y:13kat olarak 
düzenlemesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama imar Planı Değişikliği 
Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Adem ER imzasız, diğer üyeler imzalı Meclisin 
takdirine sunulmuştur.

Üye Ertuğrul ÜNAL :Komisyon Raporuna katılmakla birlikte şöyle bir
açıklamamız var. “Belediyesinden geldiği şekliyle reddinin uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır.”şeklinde...

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLÎZ :Şeklinde oyla... Evet, Sayın ÇETİN.
Üye Ali ÇETİN :Uygundur.
Üye Selçuk SENİRLİ :Uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın YAZAR.
Üye Ertürk YAZAR :Uygundur Belediyesinden geldiği şekliyle

reddine...
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Reddinin uygunluğuna... Evet, Sayın ACAR.
Üye Haşan Ali ACAR :Evet, Sayın Başkanım uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın MANAVOĞLU.
Üye Mehmet MANAVOĞLU :Uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Evet, gündemin 52.maddesini komisyondan

geldiği şekliyle ve belediyesinin reddinin uygunluğu noktasında oylarınıza sunuyorum. 52. 
Gündemin 52.maddesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.

(CHP 21 kabul oyu, AK Parti 25 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 12 kabul 
oyu, DSP 3 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 76 oy kullanılmıştır.)

Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Gündemin 53.maddesi.

GÜNDEMİN 53. MADDESİ
KARAR NO:217

ÖZÜ: Antalya 4. İdare Mahkemesi'nin 25.12.2020 tarihli ve 
2020/224 E. 2020/1031 K. sayılı kararma istinaden, Muratpaşa Belediye 
Meclisi’nin 04.12.2019 tarihli ve 358 sayılı kararıyla reddedilen 
Muratpaşa ilçesi, Demircikara Mahallesi 7273 Ada 1 parselin Sosyal 
Tesis Alanından Özel Sosyal Tesis Alanına dönüştürülmesine ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama imar Planına askı süresi içinde 
yapılan İTİRAZLAR, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 

.katılanların oy çokluğu ile RET edildi. (CHP 19 kabul oyu, AK Parti 29 
ret oyu, İYİ Parti 13 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, 
SAADET 1 kabul oyu ile toplam 78 oy kullanılmıştır.)
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 106. 
maddesinde görüşülerek îmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Antalya 4. İdare 
Mahkemesi'nin 25.12.2020 tarihli ve 2020/224 E. 2020/1031 K. sayılı kararma istinaden, 
Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 04.12.2019 tarihli ve 358 sayılı kararıyla reddedilen 
Muratpaşa ilçesi, Demircikara Mahallesi 7273 Ada 1 parselin Sosyal Tesis Alanından Özel 
Sosyal Tesis Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planına askı süresi içinde yapılan itirazlar hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Antalya 4. İdare Mahkemesi'nin 25.12.2020 tarihli ve 2020/224 E. 2020/1031 K. sayılı 
kararma istinaden, Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 04.12.2019 tarihli ve 358 sayılı kararıyla 
reddedilen Muratpaşa ilçesi, Demircikara Mahallesi 7273 Ada 1 parselin Sosyal Tesis 
Alanından Özel Sosyal Tesis Alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama imar 
Planına askı süresi içinde yapılan itirazlar Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden 
geldiği şekliyle reddinin uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Ali ÇETİN ‘Ret’ şerhli imzalı, Meclis Üyesi Mehmet 
Ali KİRİŞ ‘Ret’ şerhli imzalı, Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ ‘Ret’ şerhli imzalı, 
Meclis Üyesi Adem ER imzasız, diğer üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Üye Ertuğrul ÜNAL :Komisyon Raporu uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ÇETİN.
Üye Ali ÇETİN :Komisyon Raporuna katılmıyoruz.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Saym...
Üye Selçuk SENİRLİ :Komisyon Raporu uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Uygundur. Sayın...
Üye Ertürk YAZAR :Uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ACAR.
Üye Haşan Ali ACAR :Uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın MANAVOĞLU.
Üye Mehmet MANAVOĞLU :Uygundur.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Gündemin 53.maddesini Komisyon Raporu

doğrultusunda oylarınıza sunuyorum. Gündemin 53.maddesi Komisyon Raporu
doğrultusunda ve oy çokluğuyla kabul edilmiştir.

(CHP 19 kabul oyu, AK Parti 29 ret oyu, İYİ Parti 13 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, 
DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 78 oy kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :54.madde.
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GÜNDEMİN 54. MADDESİ
KARAR NO:218

ÖZÜ: Muratpaşa Belediye Meclisi’nin
06.01.2021 tarihli ve 19 sayılı kararıyla uygun bulunan, 
Muratpaşa ilçesi, Demircikara Mahallesi 1827 Ada 5-6 
parselin yapılaşma koşulları değiştirilmeden Otel Alanı 
olarak planlanması ve plan notu eklenmesine ilişkin
hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, 
oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (CHP 
17 kabul oyu, AK  Parti 26 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul 
oyu, MHP 12 kabul oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 
kabul oyu ile toplam 74 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında gündemin 107. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Muratpaşa 
Belediye Meclisi’nin 06.01.2021 tarihli ve 19 sayılı kararıyla uygun bulunan, Muratpaşa 
ilçesi, Demircikara Mahallesi 1827 Ada 5-6 parselin yapılaşma koşulları değiştirilmeden Otel 
Alanı olarak planlanması ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 06.01.2021 tarihli ve 19 sayılı kararıyla uygun 
bulunan, Muratpaşa ilçesi, Demircikara Mahallesi 1827 Ada 5-6 parselin yapılaşma koşulları 
değiştirilmeden Otel Alanı olarak planlanması ve plan notu eklenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Değişikliği Komisyonumuzca Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin
16.10.2020 tarihli ve 695 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına göre 
incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Adem ER imzasız, diğer üyeler imzalı Meclisin 
takdirine sunulmuştur.

Üye Ertuğrul ÜNAL 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ali ÇETİN 
Üye Selçuk SENİRLİ 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 

YAZAR.
Üye Ertürk YAZAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Haşan Ali ACAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Mehmet MANAVOĞLU 
Mec. 1. Bşk. V. D FİLİZ 

doğrultusunda oylarınıza sunuyorum, 
doğrultusunda by birliğiyle kabul edilmiştir.

:Komisyon Raporu uygundur.
Sayın ÇETİN.
Uygundur.
Uygundur.
Sayın SENİRLİ, Sayın ACAR. Şey Pardon

: Uygundur.
Sayın ACAR.
Uygundur efendim.
Sayın MANAVOĞLU.
Uygundur Başkanım.
Gündemin 54.maddesini Komisyon 
Gündemin 54.maddesi Komisyon

Raporu
Raporu

75
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(CHP 17 kabul oyu, AK Parti 26 kabul oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 12 kabul 
oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu ile toplam 74 oy kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLÎZ :55.madde...

GÜNDEMİN 55. MADDESİ
KARAR NO:219

ÖZÜ: Muratpaşa Belediye Meclisinin 02.12.2020 
tarih ve 303 sayılı kararı ile uygun bulunan, Kışla 
Mahallesi, 2599 ada 7, 8 ve 9 parsellerde yapılaşma 
koşulları değiştirilmeden İBZT (İsteğe Bağlı Zemin Ticaret) 
kullanımı ve plan notu eklenmesine yönelik hazırlanan 
1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya 
katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. ( 43 kabul ve 43 
ret oyu kullanılmış olup; oylar eşit olduğundan Meclis 
Başkanının oyu yönünde karar alınmıştır.) (CHP 23 kabul 
oyu, AK Parti 31 ret oyu, İYİ Parti 14 kabul oyu, MHP 12 
ret oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 
kabul oyu ile toplam 86 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.01.2021 tarihli toplantısında gündemin 107. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Muratpaşa 
Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 303 sayılı kararı ile uygun bulunan, Kışla Mahallesi, 
2599 ada 7, 8 ve 9 parsellerde yapılaşma koşulları değiştirilmeden İBZT (İsteğe Bağlı Zemin 
Ticaret) kullanımı ve plan notu eklenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 23.02.2021 tarihli raporunda;

Muratpaşa Belediye Meclisinin 02.12.2020 tarih ve 303 sayılı kararı ile uygun 
bulunan, Kışla Mahallesi, 2599 ada 7, 8 ve 9 parsellerde yapılaşma koşulları değiştirilmeden 
İBZT (İsteğe Bağlı Zemin Ticaret) kullanımı ve plan notu eklenmesine yönelik hazırlanan 
1/1000 ölçekli Uygulama imar Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, 
Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Ali ÇETİN ‘Ret’ şerhli imzalı, Meclis Üyesi Mehmet 
Ali KİRİŞ ‘Ret’ şerhli imzalı, Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ ‘Ret’ şerhli imzalı, 
Meclis Üyesi Adem ER imzasız, diğer üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Üye Ertuğrul ÜNAL 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Ali ÇETİN 

grubu olarak.
Üye Selçuk SENİRLİ 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ

:Komisyon Raporu uygundur.
:Sayın ÇETİN.
.Komisyon Raporuna katılmıyoruz AK Parti

:Komisyon Raporuna katılmıyoruz. 
:Katılmıyorsunuz. Sayın...
:Komisyon Raporu uygundur.

rf\ 76
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Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Haşan Ali ACAR 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Mehmet MANAVOĞLU 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 

doğrultusunda oylarınıza sunuyorum.
(Meclis salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.) 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Gündemin 55.maddesi oy

komisyondan geldiği şekliyle kabul edilmiştir.

:Sayın ACAR.
:Uygundur Başkanım.
:Sayın MANAVOĞLU. 
:Uygundur Başkanım.
: Gündemin 5 5.maddesini Komisyon Raporu

çokluğuyla

( 43 kabul ve 43 ret oyu kullanılmış olup; oylar eşit olduğundan Meclis Başkanının 
oyu yönünde karar alınmıştır.) (CHP 23 kabul oyu, AK  Parti 31 ret oyu, İYİ Parti 14 kabul 
oyu, MHP 12 ret oyu, DSP 4 kabul oyu, SAADET 1 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile 
toplam 86 oy kullanılmıştır.)

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ 
Üye Selçuk SENİRLİ 
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ

:56.madde.
:Sizin oyunuzla mı Başkanım? 
:Evet benim oyumla.

GÜNDEMİN 56. MADDESİ 
KARAR N0:220

ÖZÜ: Muratpaşa ilçesi sınırları içerisinde yürürlükte bulunan 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında emsal ve toplam inşaat alanı 
(TİA) belirlenip kat yüksekliği belirlenmeyen konut adalarında kat 
yüksekliklerinin Yençok:15 kat şeklinde belirlenmesine ve plan notu 
eklenmesine, oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar verildi. 
(CHP 18 ret oyu, AK Parti 25 kabul oyu, İYİ Parti 9 kabul oyu, MHP
12 kabul oyu, Bağımsız 1 ret oyu ile toplam 65 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.02.2021 tarihli toplantısında önerge verilip 
gündemin 118. Maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; 
Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 05.02.2021 tarih ve 57 sayılı kararı ile reddedilen, Muratpaşa 
İlçesi sınırları içerisinde yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında emsal ve 
toplam inşaat alanı (TİA) belirlenip kat yüksekliği belirlenmeyen konut adalarında kat 
yüksekliklerinin Yençok:12 kat şeklinde belirlenmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına askı süresi içerisinde yapılan itirazlar 
hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 03.03.2021 tarihli raporunda;

Muratpaşa Belediye Meclisi'nin 05.02.2021 tarih ve 57 sayılı kararı ile reddedilen, 
Muratpaşa İlçesi sınırları içerisinde yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planında emsal ve toplam inşaat alanı (TİA) belirlenip kat yüksekliği belirlenmeyen konut 
adalarında kat yüksekliklerinin Yençok:12 kat şeklinde belirlenmesi ve plan notu eklenmesine 
ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına askı süresi içerisinde yapılan itirazlar 
Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle reddinin uygun olduğu 
görüşüne varılmıştır.
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Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Ali ÇETİN ‘Ret, itirazın kabulü uygundur.’ şerhli 
imzalı, Meclis Üyesi Mehmet Ali KİRİŞ ‘Ret, itirazın kabulü uygundur.’ şerhli imzalı, Meclis 
Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ ‘Ret, itirazların kabulü uygundur.’ şerhli imzalı, Meclis Üyesi 
Barış BULUT ‘Yençok:15 kat şeklinde belirlenmesi uygundur.’ şerhli imzalı, Meclis Üyesi 
Adem ER toplantıya katılmadı, diğer üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Üye Ertuğrul ÜNAL :Komisyon Raporuna katılıyoruz.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ÇETİN, 56.madde.
Üye Ali ÇETİN .‘Komisyon Raporuna katılmıyoruz.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın SENİRLİ.
Üye Selçuk SENİRLİ .‘Burada bir itirazlar mitirazlar, bir şey var.

Arkadaşlar açıklama yapsın. Bu şey nasıl?
Üye Ertürk YAZAR :Başkanım...
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :İsterseniz, buyurun siz, grup görüşünüzü alayım.
Üye Ertürk YAZAR :Bu 56.maddeyle ilgili grubumuzun görüşü

şöyledir. “Muratpaşa İlçesi sınırları içerisinde yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planında emsal ve toplam inşaat alanı belirlenip kat yüksekliği belirlemneyen konut 
alanlarında kat yüksekliklerinin y=ençok 15 kat şeklinde belirlenmesi ve plan notu eklenmesi 
kaydıyla uygundmv’şeklinde oylanmasını talep ediyoruz. Teşekkür ederim.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Şöyle yalnız, biz Büyükşehir Belediye
Meclisinde bu konuyla ilgili yaptığımız görüşmede Muratpaşa bölgesinde kat yüksekliği 
belirlenmeyen konut alanlarına kat yüksekliklerini y=ençok 12 olarak belirlemiştik. Bu konu 
ona yapılan itirazlardır. Siz...

Üye Ali ÇETİN :Aykırı oylama istiyor.
Üye Ertürk YAZAR :Aykırı oylanmasını istiyorum. Evet.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Aykırı... Evet... Sayın ACAR.
Üye Ertürk YAZAR :Komisyon Raporunda da 12 kattı.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın ACAR.
Üye Haşan Ali ACAR :Biz grup olarak serbestiz Başkanım.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın MANAVOĞLU.
Üye Mehmet MANAVOĞLU .‘Uygundur Başkanım.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :0  zaman önce Komisyon Raporunu oylarınıza

sunayım. Eğer reddedilirse zaten diğer şeyi oylarım.
Üye Ertürk YAZAR :Aykırıyı.
(Meclis salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Üye Ertuğrul ÜNAL :Komisyon Üyemiz Erkan Bey’den bir görüş

alsak.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Erkan Bey salonda mı? Evet. Buyurun Erkan

Bey. Söz isterseniz ben şey yapacağım. Önce bir açık şeyi, parmak izi ile açın lütfen.
Buyurun.

Üye Erkan DEMİRCİ :Şimdi değerli arkadaşlar bu geçen aylarda
biliyorsunuz yapılan bir yasal düzenlemeden kaynaklı daha önce kat yükseklikleri serbest 
olarak belirlenen parsellere yapılan yasal düzenleme sonrasında kat adetlerinin belirlenmesi 
istendi. Bunu geçtiğimiz dönemde Kepez Belediyemiz yaptı, Konyaaltı Belediyemiz yaptı. 
Muratpaşa Belediyemiz yaptı. Bu dönemde Muratpaşa Belediyesi uygulamadan sorumlu 
belediye olarak kendi ilçe sınırları içerisinde ençok, y=ençok serbest olan yani kat yüksekliği 
serbest olarak belirlenmiş bir takım alanlarda bunu 12 kat ile sınırlamaya karar verdi ve bu
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meclisten oy birliğiyle bunlar geçti. Askıya çıktıktan sonra gelen itirazlar var. İtirazlar 
muğlak. Yani biz komisyonda inceledik. Ada, parsel numaraları belli değil, %90’ında ada 
parsel numarası yazmamış. A sitesinde yaşıyoruz. İşte kat adedi 12 kat olarak belirlenmiştir. 
Biz bundan mağdur olacağız. Birkaç tanesinde ada parsel numarası var. Diğerlerinde yok. Bir 
kere bizim ada parsel numaralarını bilmeden orada bir kazanılmış hak var mıdır, yok mudur 
bunu zaten denetlememiz mümkün değil. İtirazlar da usul açısından dilekçelerde eksiklikler 
var. Kaldı ki belediyemiz uygulama aşamasında imar planından sorumlu olan ilçe 
belediyesidir uygulamadan ve ruhsatlardan. Orada kendi meclisinde bir karar almış ve 12 kat 
ile sınırlamış. Bu ne demek? Ben Muratpaşa İlçesinde bundan sonra, evet, eski binalar vardır 
belki 15 katlı 17 katlı ama bunlar yıkılıp yenilendiği zaman emsal değişmemek kaydıyla 
inşaat alanım azaltmıyor belediyemiz burada sadece katı eksiltiyor. Yani bir katta 3 daire 
yapacağına 4 daire yapacak vatandaş. Aynı inşaat hakkını elde edecek yine. O anlamda bir 
mağduriyet söz konusu değil. Belediyemiz demiş ki ben burada 12 kattan Muratpaşa 
İlçemizde 12 kattan fazla yeni bina yapılsın istemiyorum. Biz de o dönem, geçen 
meclisimizde belediyemizin bu kararına saygı duyduk ve bunu kabul ettik. Gelen itirazları da 
aynı gerekçelere, hem itirazların muğlaklığı hem de belediyemizin aldığı karar neticesinde 
reddetme yönünde bir irade oluştu komisyonda.

Üye Selçuk SENİRLİ :Sayın Başkamın söz alabilir miyim?
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Teşekkür ederim. Buyurun SENİRLİ.
Üye Selçuk SENİRLİ :Sayın Başkanım şimdi Kepez Belediyemiz geldi

15 kat verdik. Her yere 15, 15 katı verecek olan zaten belediye. Amma velakin şu anda 
Muratpaşa Belediyesinde 1 5 - 1 6  katlar var. Yarın kentsel dönüşüme girdiğinde veya bina 
yıkıldığında, her gün bina yıkılıp geliyor, 1 5 - 1 6  katı nasıl verecekler? Nasıl verecekler bana 
bir anlatsınlar yani.

(Meclis salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Üye Selçuk SENİRLİ :12’ye düşünce... peki yoğunluğu nereden

verecekler, yeşil alanı nereden bırakacaklar yani? Yani onun için benim şahsi görüşüm, ha bu
15 katı verip vermemek yine Muratpaşa Belediyesinin takdirindedir, 1000’lik planı yapacak 
olan, kat serbestliğini verecek olan da Muratpaşa Belediyesidir, ha bu her yere de verilen bir 
kat değildir. Kat serbestisinin serbest olan yerlere bir üst sınırlama getirmedir bunun adı, onun 
için ben bu 15 katın verilmesine taraftarım. Buyurun 15 kat olarak oylayalım.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Diğer grup görüşlerini sanıyorum aldım. Evet. O
zaman aykırı önerge . -doğrultusunda “Muratpaşa İlçesi sınırlarında yürütülen, yürürlükte 
bulunan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında emsal ve toplam inşaat alanı belirlenip kat 
yüksekliği belirlenmeyen konut alanlarında kat yüksekliklerinin y=ençok 15 kat olarak 
belirlenmesi” buydu değil mi Sayın YAZAR öneriniz.

Üye Ertürk YAZAR :Ve plan notu eklenmesi kaydıyla uygundur
şeklinde oylanması...

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Ve plan notu eklenmesi kaydıyla oylarınıza
sunuyorum.

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Üye Selçuk SENİRLİ :Efendim bunu her yere veremiyorsun.

Hmax=serbest olan yerlerde 15’e kadar verebilirsin diyoruz. Biz bu üstü... zaten 15 katlı 
binalar var. Bunlar yarın yıkılırsa ne yapacak adam?

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
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Üye Selçuk SENİRLİ :17, 15 kat verelim. Çünkü Kepez’e de 15 kat
verdik. Bir eşitlik olsun. 15’i geçemeyiz. O 17 düşen de havaya bir şey yapsın. Yapacak bir 
şey yok.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Sayın KİRİŞ buyurun.
Üye Haşan Ali KİRİŞ :Başkanım eklenecek olan...
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Şöyle tekrar okuyorum. “Muratpaşa İlçesi

sınırları içerisinde yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında emsal ve 
toplam inşaat alanı belirlenip kat yüksekliği belirlenmeyen konut adalarında kat 
yüksekliklerinin y-ençok 15 kat şeklinde belirlenmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin” 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı.

Üye Selçuk SENİRLİ :Oylayın Başkanım. Bizim oyumuz evet.
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Arkadaşlar aslında bu plana yapılan askı süresi

içerisinde yapılan itirazları görüşüyoruz. İtirazların kabulü ya da reddini oylamamız lazım.
Üye Selçuk SENİRLİ :Başkanım biz onda değiliz. Ertürk Bey’in önerisi

doğrultusunda oylama yapın. Kabul edilir veya edilmez. Edilmezse zaten gidiyor yani. Sıkıntı 
yok. Buyurun.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Peki okuduğum şekliyle Komisyon Raporunun
aksine bir önerge var gündem maddesiyle ilgili y=ençok 15 kat şeklinde belirlenmesini 
oylarınıza sunuyorum. Yalnız burada bir usul hatası yapıyor muyuz? Biz itirazları ya kabul 
edeceğiz ya reddedeceğiz. Komisyon, komisyon itirazların reddine karar vermiş.

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Peki, gerekli itirazlar yapılır zannediyorum.

Evet, gündemin 56.maddesi okuduğumuz şekilde ve oy çokluğuyla kabul edilmiştir.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Tekrar çıkacak, tekrar itiraz edilecek

zannediyorum.

(CHP 18 ret oyu, AK Parti 25 kabul oyu, İYİ Parti 9 kabul oyu, MHP 12 kabul oyu, 
Bağımsız 1 ret oyu ile toplam 65 oy kullanılmıştır.)

Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım, gündemin 57.maddesi ilâ
125.maddesi arasındaki bütün konuların komisyonlara, ilgili komisyonlara havale edilmesi 
hususunun oylanmasını arz ederim.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Buyurun arkadaşlar. Diğer gündem maddelerinin
ilgili komisyonlara havalesi...

GÜNDEMİN 57 ilâ 127. MADDESİ
KARAR NO:221

ÖZÜ: Büyükşehir Belediye Meclisinin
08.03.2021 tarihli meclis toplantısında;

a.Gündemin 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 114, 115, 
116, 117 ve 118. maddelerinin Plan ve Bütçe
Komisyonu’na gönderilmesi oylamaya katılanların OY 
BİRLİĞİ ile kabul edildi. (CHP: 17 kabul oyu, AK Parti:

. 24 kabul oyu, İYİ Parti: 9 kabul oyu, MHP: 10 kabul
oyu, DSP: 3 kabul oyu, SAADET: 1 kabul oyu ile toplam 
64 oy kullanılmıştır.)
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b.Gündemin 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 
74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 
89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 
103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 
119, 120, 121, 122, 123, 124 ve 125. maddelerinin İmar 
ve Bayındırlık Komisyonu’na gönderilmesi oylamaya 
katılanların OY BİRLİĞİ ile kabul edildi, (CHP: 17 
kabul oyu, AK Parti: 24 kabul oyu, İYİ Parti: 9 kabul 
oyu, MHP: 10 kabul oyu, DSP: 3 kabul oyu, SAADET: 1 
kabul oyu ile toplam 64 oy kullanılmıştır.)

c.Gündemin 126. maddesinde yer alan önergeye 
istinaden gündemin 50. maddesi ile gündemin 127. 
maddesinde yer alan önergeye istinaden gündemin 22. 
maddesi gündemden çıkartıldı. (CHP: 24 kabul oyu, AK  
Parti: 30 kabul oyu, İYİ Parti: 13 kabul oyu, MHP: 8 
kabul oyu, DSP: 2 kabul oyu, SAADET: 1 kabul oyu, 
Bağımsız: 1 kabul oyu ile toplam 79 oy kullanılmıştır.)

Gündemin 57. Maddesinde yer alan; "Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyemize 
ait Döşemealtı İlçesi Aşağıoba Mahallesi 8861 ada 11 parsel numaralı 500,19 m2 yüzölçümlü 
taşınmaza ilişkin Ahmet ÇETİNKAYA tarafından İmar Affı Kanunu kapsamında yapı kayıt 
belgesi alarak belediyemizden satın alma talebinde bulunmuş olup, söz konusu taşınmazın 
3194 sayılı İmar Kanununun geçici 16 ncı maddesi (İmar Barışı) kapsamında veya 2886 sayılı 
Devlet İhale Kanununun ilgili hükümlerine göre satışının yapılması için Büyükşehir Belediye 
Encümenine yetki verilmesi hususu ile,

Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyemize ait Döşemealtı İlçesi Aşağıoba Mahallesi 
8861 ada 12 parsel numaralı 1.497,82 m2 yüzölçümlü ve 8861 ada 13 parsel numaralı 
1.162,84 m2 yüzölçümlü taşınmazlar ile Korkuteli İlçesi Sülekler Mahallesi 153 ada 59 parsel 
numaralı 10.314,07 m2 yüzölçümlü taşınmazın 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili 
hükümlerine göre satışlarının yapılması için Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmesi 
hususunun Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim." deyimli Emlak ve İstimlak 
Dairesi Başkanlığı’nın 22.02.2021 tarih ve 15628 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 58. Maddesinde yer alan; "İlgi: Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığının
17.02.2021 tarih ve E-62535688-813.01.05.02-13782 sayılı yazısı.

İlgi yazı ile mezarlık olarak kullanılan Manavgat İlçesi Uzunlar Mahallesi 144 ada 5 
parsel numaralı 5.810,63 m2 yüzölçümlü taşınmazdaki Gönül KAPLAN (T.C. Kimlik 
No:21718312230) adına kayıtlı 1/100 (58,11 m2) hissenin, Şadiye AVCI (T.C. Kimlik 
No:16138498572) adına kayıtlı 1/180 (32,28 m2) hissenin, Gülsüm ÖRS (T.C. Kimlik No: 
18250429236) adına kayıtlı 1/180 (32,28 m2) hissenin, Rukiye YILDIRIM (T.C. Kimlik No: 
10939672186) adına kayıtlı 1/180 (32,28 m2) hissenin, Mustafa ÖZÇELİK (T.C. Kimlik 
No:20404357432) adına kayıtlı 1/180 (32,28 m2) hissenin, Asiye KALKAN (T.C. Kimlik 
No: 17752445836) adına kayıtlı 1/180 (32,28 m2) hissenin, Hüseyin AY (T.C. Kimlik No: 
19171398526) adına kayıtlı 1/20 (290,53 m2) hissenin, Şehrinaz GÜNAY (T.C. Kimlik No: 
14305560992) adına kayıtlı 1/20 (290,53 m2) hissenin,

L 0“  ■
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Gülsüm AY (T.C. Kimlik No: 23323259368) adına kayıtlı 1/20 (290,53 m2) hissenin, 
İrfan AY (T.C. Kimlik No: 19168398690) adına kayıtlı 1/20 (290,53 m2) hissenin, Şükrüye 
UYAR (T.C. Kimlik No: 14578518188) adına kayıtlı 1/100 (58,11 m2) hissenin, Ali 
ÖZÇELİK (T.C. Kimlik No:20407357378) adına kayıtlı 1/180 (32,28 m2) hissenin, Naciye 
ORAL (T.C. Kimlik No: 19642387752) adına kayıtlı 1/180 (32,28 m2) hissenin ve Fatma 
ÜNAL (T.C. Kimlik No:27958085194) adına kayıtlı 1/180 (32,28 m2) hissenin; söz konusu 
taşınmazın satılmamak şartı ve mezarlık olarak kullanılması şartıyla bedelsiz olarak 
belediyemize bağışlamak üzere talepte bulunulduğu bildirilmiştir.

Manavgat İlçesi Uzunlar Mahallesi 144 ada 5 parsel numaralı taşınmazdaki Gönül 
KAPLAN adına kayıtlı 1/100 (58,11 m2) hissenin, Şadiye AVCI adına kayıtlı 1/180 (32,28 
m2) hissenin, Gülsüm ÖRS adına kayıtlı 1/180 (32,28 m2) hissenin, Rukiye YILDIRIM adına 
kayıtlı 1/180 (32,28 m2) hissenin, Mustafa ÖZÇELİK adına kayıtlı 1/180 (32,28 m2) 
hissenin, Asiye KALKAN adına kayıtlı 1/180 (32,28 m2) hissenin Hüseyin AY adına kayıtlı 
1/20 (290,53 m2) hissenin, Şehrinaz GÜNAY adına kayıtlı 1/20 (290,53 m2) hissenin, 
Gülsüm AY adına kayıtlı 1/20 (290,53 m2) hissenin, İrfan AY adına kayıtlı 1/20 (290,53 m2) 
hissenin, Şükrüye UYAR adına kayıtlı 1/100 (58,11 m2) hissenin, Ali ÖZÇELİK adına kayıtlı 
1/180 (32,28 m2) hissenin, Naciye ORAL adına kayıtlı 1/180 (32,28 m2) hissenin ve Fatma 
ÜNAL adına kayıtlı 1/180 (32,28 m2) hissenin; mezarlık olarak kullanılmak şartıyla 5393 
sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin g fıkrasına göre belediyemiz adına bağış alınması 
hususunun Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim." deyimli Emlak ve İstimlak 
Dairesi Başkanlığının 22.02.2021 tarih ve 15529 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 59. Maddesinde yer alan; "İlgi: 02.03.2021 tarihli ve 33197994- 
105.99/18065 sayılı yazı.

Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığının ilgi yazısının talepleri doğrultusunda, 
Alanya İlçesinde bulunan Demirtaş Sulama Tesisinden yararlanacak çiftçiler için belirlenen 
sulama ücretinin, 2021 yılı gelir tarifesine eklenmesi ve yazıları ekinde sunulan tarifenin 
güncellenmesi talebinde bulunmaktadır. Söz konusu talebin Mart ayı meclisinde görüşülerek 
karara bağlanmak üzere Antalya Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu;

Olurlarınıza arz ederim. " deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 
tarih ve 19190 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 60. Maddesinde yer alan; "İlgi: 10.02.2021 tarihli ve E-58430317- 
841.99-818 sayılı yazı.

Finike Belediyesinin ilgi yazısı ekinde gönderilen Finike Belediye Başkanlığı'nın
03.02.2021 tarih 17 karar nolu meclis kararının (Baz istasyonları alanı plan ve plan 
tadilatlarında m2 ücretinin 2021 yılı gelir tarifesine eklenmesi ) mart ayı meclisinde 
görüşülerek karara bağlanmak üzere Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi'ne havalesi 
hususunu;

Olurlarınıza arz ederim. " deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığfnm 22.02.2021 
tarih ve 15653 sayılı teklif yazısı.
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Gündemin 61. Maddesinde yer alan; "İlgi: 23.02.2021 tarih 4439 sayılı Muratpaşa 
Belediyesi yazısı.

Muratpaşa Belediyesinin ilgi yazısı ekinde gönderilen 05.02.2021 tarih ve 46 sayılı 
Muratpaşa Belediye Meclis Kararı ile onaylanan 2020 yılı evsel katı atık tarife raporunun 
mart ayı meclisinde görüşülerek karara bağlanmak üzere Antalya Büyükşehir Belediye 
Meclisi'ne havalesi hususunu;

Olurlarınıza arz ederim. " deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığfnm 02.03.2021 
tarih ve 18211 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 62. Maddesinde yer alan; "Elmalı Belediye Başkanlığı Mali Hizmetler 
Müdürlüğünün 10/02/2021 tarih 80171055-841.1.2-E.760 sayılı yazılarında 05/02/2021 tarih 
ve 07 nolu Meclis Kararı ile Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 33 üncü ve 
37 nci Maddesine göre 2021 mali yılı bütçesine 6.000.000,00 TL ek bütçe talebinin tetkik 
edilerek evrakın, Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu takdir ve tensiplerinize 
arz ederim. " deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığfnm 02.03.2021 tarih ve 18197 sayılı 
teklif yazısı.

Gündemin 63. Maddesinde yer alan; "Antalya Büyükşehir Belediyesi Kent Tarihi ve 
Tanıtımı Dairesi Başkanlığı Yayınlarına standart getirilmesi amacı ve yayınların basımı ile 
ilgili esasları düzenlemek üzere ekte bulunan yayın yönergesi hazırlanmış olup söz konusu 
yönergenin görüşülerek karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 
arz ederim." deyimli Kent Tarihi ve Tanıtımı Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 
18885 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 64. Maddesinde yer alan; "Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde; 
Kömürcüler Mahallesi, 1873 ve 1874 adalar ve çevresinin konut dışı kentsel çalışma 
alanından “Mevcut Konut Alanına” dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/25000 ölçekli 
Nazım İmar Planı Değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye 
Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm
03.03.2021 tarih ve 19005 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 65. Maddesinde yer alan; "Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde; 
Kömürcüler Mahallesi,: 1869, 1870, 1871, 1872, 1873, 1874, 1875, 1876 adalar ve çevresinin 
“Konut Alanı, Park Alanı, Ticaret Alanı ve Yol” olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir 
Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm
03.03.2021 tarih ve 19004 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 66. Maddesinde yer alan; "Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde, 
Doğançam Mahallesi, 119 ada 9 parselin toplu iş yeri alanından tarım ve hayvancılık tesis 
alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planının incelenerek, karara 
bağlanmak üzere Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik 
Dairesi Başkanlığfnm 02.03.2021 tarih ve 18204 sayılı teklif yazısı.
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Gündemin 67. Maddesinde yer alan; "Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde, 
Doğançam Mahallesi, 119 ada 9 parselin toplu iş yeri alanından tarım ve hayvancılık tesis 
alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım îmar Planının incelenerek, karara 
bağlanmak üzere Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik 
Dairesi Başkanlığının 02.03.2021 tarih ve 18205 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 68. Maddesinde yer alan; "Alanya Belediyesi sınırları içerisinde, 
Demirtaş Mahallesinde yer alan Ticaret ve Konut+Ticaret(TİCK) alanlarının ve plan 
notlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliğine askı 
süresi içerisinde yapılan itirazın incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye 
Meclisine havalesini arz ederim." deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın
03.03.2021 tarih ve 19184 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 69. Maddesinde yer alan; "Alanya Belediyesi sınırları içerisinde, Oba 
Mahallesi, 590 ada 4 parselin batısında yer alan park alanının yüz ölçümü korunarak adanın 
güneydoğu köşesinde planlanması, 4 parseldeki konut kullanımının park alanının batısına 
kaydırılmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara 
bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim." deyimli İmar ve 
Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18863 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 70. Maddesinde yer alan; "Alanya Belediyesi sınırları içerisinde, 
Avsallar Mahallesi, 351 ada 1, 2, 3, 5 ve 6; 350 ada 3, 4, 5 ve 6 numaralı parsellerin 
birleştirilebilmesi için yapılaşma koşulları ve diğer plan kararlarında değişiklik yapılmaksızın 
parseller ve çevresinin yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 
arz ederim." deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 04.03.2021 tarih ve 19741 
sayılı teklif yazısı.

Gündemin 71. Maddesinde yer alan; "Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde, 
Kırkgöz Yeniköy Mahallesi 1326 parselin konut alanı ve park alanından “Enerji Üretim ve 
Depolama Alanı ve Park Alanına" dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım 
İmar Planı Değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye 
Meclisine havalesini, .arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm
03.03.2021 tarih ve 18937 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 72. Maddesinde yer alan; "Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde; 
Yeşilbayır Mahallesi, Döşemealtı Serisi, 477 nolu bölmede yer alan orman alanının bir 
kısmında 154 kV Döşemealtı Trafo Merkezi yapılması amacıyla Teknik Altyapı Alanı (Trafo 
Alanı) planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18928 sayılı teklif 
yazısı.
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Gündemin 73. Maddesinde yer alan; "Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde; 
Yağca Mahallesi, 8734 ada 1 parsel ve 8735 ada 5 parsellerde yer alan Turizm Alanında Spor 
Alanı planlanması, plan notu eklenmesi ve güncel antik su yolu koruma alanı sınırlarının imar 
planlarına işlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18931 sayılı teklif 
yazısı.

Gündemin 74. Maddesinde yer alan; "Elmalı Belediyesi sınırları içerisinde yer alan; 
Gündoğan Mahallesi 43 ada 1, 2 ve 3 parsellerin Antalya 4. İdare Mahkemesi’nin 05.07.2017 
tarih 2017/56 Esas ve 2017/865 Karar sayılı Kararı ve Konya Bölge idare Mahkemesi 2. İdari 
Dava Dairesi'nin 2017/312 sayılı Kararı gereği Rekreasyon Alanından Sağlık Tesis Alanına 
dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 19138 sayılı teklif 
yazısı.

Gündemin 75. Maddesinde yer alan; "Elmalı Belediyesi sınırları içerisinde, Yeni 
Mahalle DSİ taşkın kontrol kanalı ve çevresinde düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 
1/5000 ölçekli Nazmı İmar Planı Değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere 
Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim." deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi 
Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18939 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 76. Maddesinde yer alan; " Kaş Belediyesi sınırları içerisinde, Sarıbelen 
Mahallesi 210 ada 1, 3, 4, 5 parsellerin “Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı” olarak 
planlanmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının incelenerek, karara bağlanmak 
üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim." deyimli İmar ve Şehircilik 
Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 19002 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 77. Maddesinde yer alan; "Kaş Belediyesi sınırları içerisinde, Merkez 
Mahallesi, Kaş Koruma Amaçlı (I-III. Arkeolojik Sit Alanı, Kentsel Sit Alanı, Etkileme Geçiş 
ve Koruma Alanları) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonunun incelenerek, karara 
bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim." deyimli İmar ve 
Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm tarih 04.03.2021 ve 19750 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 78. Maddesinde yer alan; "Kepez Belediye sınırları içerisinde yer alan, 
Düdenbaşı Mahallesi 8500 ada 1 parselin konut alanından akaryakıt ve servis istasyonu 
alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin incelenerek, 
karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim." deyimli İmar 
ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18974 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 79. Maddesinde yer alan; "Korkuteli İlçe sınırları içerisinde Yazır 
Mahallesi 269 parsel numaralı taşınmazın Gelişme Konut Alanı, Park ve Yeşil Alan olarak 
planlanmasına ilişkin olarak hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının, karara 
bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim." deyimli İmar ve 
Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.03.2021 tarih ve 18932 sayılı teklif yazısı.
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Gündemin 80. Maddesinde yer alan; " Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde, 
Sanayi, Ulukapı, Demirciler ve Karaöz Mahallelerine ilişkin 1/5000 ölçekli İlave Nazım İmar 
Planına askı süresi içerisinde yapılan itirazların incelenerek, karara bağlanmak üzere Belediye 
Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm
03.03.2021 tarih ve 18849 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 81. Maddesinde yer alan; "Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, 
Yenigöl Mahallesi, 27975 ada 61 parselin Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı (Tarımsal 
Amaçlı Üretim, Depolama ve Paketleme Tesisi) kullanımına dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir 
Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm
03.03.2021 tarih ve 18874 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 82. Maddesinde yer alan; "Aksu Belediye Meclisinin 03.02.2021 tarih ve 
21 sayılı kararı ile uygun bulunan, Soğucaksu, Cumhuriyet, Çamköy ve Konak Mahallelerine 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonunun incelenerek, karara 
bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim." deyimli İmar ve 
Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18876 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 83. Maddesinde yer alan; " Alanya Belediye Meclisinin 02.02.2021 tarih 
ve 55 sayılı kararı ile uygun bulunan, Konaklı Mahallesi, 459 Ada 11 parselde yapı yaklaşma 
sınırlarının ve yapılanma koşullarının yeniden düzenlenmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere 
Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim." deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi 
Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18864 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 84. Maddesinde yer alan; "Döşemealtı Belediye Meclisi’nin 02.02.2021 
tarih ve 25 sayılı kararı ile uygun bulunan; Bahçeyaka Mahallesi sınırları içerisinde 1651 ada 
1 parselden geçen 10 m genişliğindeki yolun kaldırılması ve parselin kuzeyindeki yolun 
genişletilmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18938 sayılı teklif 
yazısı. >•

Gündemin 85. Maddesinde yer alan; "Finike Belediyesi sınırları içerisinde, İskele 
Mahallesi, 6 ada 2 parselin kuzey cephesinin kısmen “Mezarlık Alanına” dönüştürülmesine 
ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak 
üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim." deyimli İmar ve Şehircilik 
Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18866 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 86. Maddesinde yer alan; " Gazipaşa Belediye Meclisinin 01.02.2021 
tarih ve 14 sayılı kararı ile uygun bulunan, Aydıncık Mahallesi 101 ada 16 parseldeki “Konut 
Dışı Kentsel Çalışma Alanının” “Otel Alanına” dönüştürülmesi amacıyla hazırlanan 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği konusunun incelenerek, karara bağlanmak üzere 
Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi 
Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18944 sayılı teklif yazısı.
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Gündemin 87. Maddesinde yer alan; " Gazipaşa Belediye Meclisinin 01.02.2021 
tarih ve 15 sayılı kararı ile reddedilen, 01.09.2014 tarih ve 219 sayılı Gazipaşa Belediye 
Meclis kararının uygulanmaması talebinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir 
Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığının
03.03.2021 tarih ve 18878 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 88. Maddesinde yer alan; " Kemer Belediye Meclisi’nin 06.01.2021 
tarihli ve 7 sayılı kararı ile uygun bulunan Göynük Mahallesi I. Bölge Uygulama İmar Planı 
onama sınırları içerisinde 151, 152, 153, 154, 155, 161, 173, 174 adaların yapılaşma 
koşullarında değişiklik yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.03.2021 tarih ve 18906 sayılı teklif 
yazısı.

Gündemin 89. Maddesinde yer alan; " Kemer Belediye Meclisi’nin 06.01.2021 
tarihli ve 8 sayılı kararı ile uygun bulunan Göynük Mahallesi II. Bölge Uygulama İmar Planı 
onama sınırları içerisinde 214, 215, 232, 233, 234, 235, 236, 337, 239, 240, 241, 242, 243, 
244, 248, 249 adaların yapılaşma koşullarında değişiklik yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir 
Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın
03.03.2021 tarih ve 18962 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 90. Maddesinde yer alan; " Kemer Belediye Meclisi’nin 06.01.2021 
tarihli ve 9 sayılı kararı ile uygun bulunan Göynük Mahallesi V ve VI. Bölge Uygulama İmar 
Planı onama sınırları içerisinde 337, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 
350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360 adaların yapılaşma koşullarında 
değişiklik yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin incelenerek, 
karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar 
ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.03.2021 tarih ve 18964 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 91. Maddesinde yer alan; " Kemer Belediye Meclisi’nin 03.02.2021 
tarihli ve 15 sayılı kararı ile uygun bulunan Arslanbucak Mahallesi 435, 439 adalar ve 436 
ada 1 ve 2 parsellerin yapılaşma koşullarında değişiklik yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir 
Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın
03.03.2021 tarih ve 18968 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 92. Maddesinde yer alan; " Kemer Belediye Meclisi’nin 03.02.2021 
tarihli ve 16 sayılı kararı ile uygun bulunan Kuzdere Mahallesi, 478 ada 1 parsel ve 498 ada 9 
parselde değişiklik yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.03.2021 tarih ve 18966 sayılı teklif 
yazısı.
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Gündemin 93. Maddesinde yer alan; " Kepez Belediye Meclisi'nin 03.02.2021 tarih 
ve 31 sayılı kararı ile uygun bulunan, Aydoğmuş Mahallesi sınırları içerisinde hazırlanan 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan Revizyonunun incelenerek, karara bağlanmak üzere 
Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi 
Başkanlığının 03.03.2021 tarih ve 18899 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 94. Maddesinde yer alan; " Kepez Belediye Meclisinin 03.02.2021 tarih 
ve 32 sayılı kararı ile uygun bulunan, Odabaşı Mahallesi 28221 ada 20 parselin Tarımsal 
Depolama Tesisi olarak planlanmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim." 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığımın 03.03.2021 tarih ve 18973 sayılı teklif 
yazısı.

Gündemin 95. Maddesinde yer alan; " Kepez Belediye Meclisi’nin 03.02.2021 tarih 
ve 33 sayılı kararı ile uygun bulunan, Ünsal Mahallesi 10741 ada batısında yer alan park alanı 
içerisine regülatör alanı işlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.03.2021 tarih ve 18901 sayılı teklif 
yazısı.

Gündemin 96. Maddesinde yer alan; " Kepez Belediye Meclisi’nin 03.02.2021 tarih 
ve 34 sayılı kararı ile uygun bulunan, Kültür Mahallesi 10170 ada 3 parsel doğusunda yer alan 
yaya yoluna trafo alanı işlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Plan değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nm 03.03.2021 tarih ve 18902 sayılı teklif 
yazısı.

Gündemin 97. Maddesinde yer alan; " Kepez Belediye Meclisinin 03.02.2021 tarih 
ve 35 sayılı kararı ile uygun bulunan, Güneş Mahallesi 27576 ada 2 parselin Tek indirici 
merkezi alanından resmi kurum alanına dönüştürülmesi ve çevresinin düzenlenmesine ilişkin 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere 
Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi 
Başkanlığı’nın 03.03.2021. tarih ve 18972 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 98. Maddesinde yer alan; " Korkuteli Belediye Meclisinin 02.02.2021 
tarihli ve 16 sayılı kararı ile uygun bulunan Kızılcadağ Mahallesi 1956 parselin Özel Sosyal 
Tesis Alanı olarak planlanmasına ilişkin olarak hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planının, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 03.03.2021 tarih ve 18852 sayılı teklif 
yazısı.

Gündemin 99. Maddesinde yer alan; " Korkuteli Belediye Meclisinin 02.02.2021 
tarihli ve 15 sayılı kararı ile uygun bulunan Akyar Mahallesi 274 ada 43 parselin Akaryakıt ve 
Servis İstasyonu Alanı olarak planlanmasına ilişkin olarak hazırlanan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planının, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 
arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığımın 03.03.2021 tarih ve 18853 
sayılı teklif yazısı.
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Gündemin 100. Maddesinde yer alan; " Muratpaşa Belediye meclisinin 05.02.2021 
tarihli ve 60 sayılı kararı ile reddedilen Güzeloba Mah. 6737 ada 8 Parselin yapılaşma 
koşulları değiştirilmeden İsteğe Bağlı Zemin Ticaret (İBZT) olarak düzenlenmesine ilişkin 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere 
Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi 
Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18880 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 101. Maddesinde yer alan; " Muratpaşa Belediye meclisinin 05.02.2021 
tarihli ve 51 sayılı "kararı ile reddedilen Güzeloba Mah. 6963 ada 5 ilişkin 1/1000 ölçekli 
uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan itirazın incelenerek, karara 
bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve 
Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18884 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 102. Maddesinde yer alan; " Muratpaşa Belediye meclisinin 05.02.2021 
tarihli ve 52 sayılı kararı ile reddedilen Güzeloba Mah. 5061 ada 9 parsele ilişkin 1/1000 
ölçekli uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan itirazın incelenerek, 
karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar 
ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18976 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 103. Maddesinde yer alan; " Muratpaşa Belediye meclisinin 05.02.2021 
tarihli ve 53 sayılı kararı ile reddedilen Ermenek Mah. 10576 ada 2 parsele ilişkin 1/1000 
ölçekli uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan itirazın incelenerek, 
karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar 
ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18924 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 104. Maddesinde yer alan; " Muratpaşa Belediye meclisinin 05.02.2021 
tarihli ve 54 sayılı kararı ile reddedilen Gebizli Mah. 13027 ada 1 parsele ilişkin 1/1000 
ölçekli uygulama imar planı değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan itirazın incelenerek, 
karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar 
ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18925 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 105. Maddesinde yer alan; " Muratpaşa Belediye Meclisinin 06.01.2021 
tarihli ve 20 sayılı», kararı ile uygun bulunan Kışla Mahallesi 1045 ada 8 ve 9 parsellerin 
yapılaşma koşullarının düzenlenmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir 
Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm
03.03.2021 tarih ve 18895 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 106. Maddesinde yer alan; " Muratpaşa Belediye Meclisinin 06.01.2021 
tarihli ve 21 sayılı kararı ile uygun bulunan Gençlik Mahallesi 3662 ada kuzeyindeki Belediye 
Hizmet Alanı kullanımlı alan içerisinde trafo planlanmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı Değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye 
Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm
03.03.2021 tarih ve 18896 sayılı teklif yazısı.
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Gündemin 107. Maddesinde yer alan; " Muratpaşa Belediye Meclisinin 06.01.2021 
tarihli ve 22 sayılı kararı ile uygun bulunan Alan Mahallesi 9450 ada 1 parsel batısındaki yaya 
yolunda trafo planlanmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18898 sayılı teklif 
yazısı.

Gündemin 108. Maddesinde yer alan; " Muratpaşa Belediye Meclisinin 06.01.2021 
tarihli ve 17 sayılı kararı ile uygun bulunan Ermenek Mahallesi 10549 ada 1 parselde yer alan 
trafo alanının kaldırılarak çocuk bahçesi planlanması, tescilsiz çocuk bahçesinin kuzey 
batısının trafo alanı olarak planlanmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
Değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 
arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18897 
sayılı teklif yazısı.

Gündemin 109. Maddesinde yer alan; " Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 02.12.2020 
tarih ve 297 sayılı kararı ile uygun bulunan; Sinan Mahallesi, 49 ada 3 ve 18 parsellerdeki 
konut kullanımlı A-5 yapılaşma koşulunun B-5 olarak düzenlenmesi ve plan notlarının 
eklenmesine ilişkin 1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin incelenerek, karara 
bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve 
Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18868 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 110. Maddesinde yer alan; " Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 02.12.2020 
tarih ve 294 sayılı kararı ile uygun bulunan; Sinan Mahallesi, 27 ada 10 ve 11 parsellerde yer 
alan Merkez Bankası’nm tescilli yapı olarak belirtilmesi, 27 ada 10,11,13 parseller; 34 ada 
50,52,186 parselle; 55 ada 69, 110, 114 parsellere koruma alanı sınırının işlenmesi ve “2863 
sayılı yasanın 8. Maddesi gereğince Koruma Alanı içinde Antalya Kültür Varlıklarını Koruma 
Bölge Kurulu’ndan izin alınmadan herhangi bir fiziki ya da inşai uygulamada bulunamaz” 
plan notunun eklenmesine ilişkin 1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin 
incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " 
deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığfnm 03.03.2021 tarih ve 18867 sayılı teklif 
yazısı.

Gündemin 111. Maddesinde yer alan; ” Muratpaşa Belediye Meclisinin 05.02.2021 
tarih ve 49 sayılı kararı ile uygun bulunan, Güzeloba Mahallesi,6215 ada doğusundaki park 
kullanımının “Açık Spor Tesisi Alanı” kullanımına dönüştürülmesi, 6213 ada kuzeyindeki 
Oyun Alanı (Semt Spor Sahası) ve Trafo kullanımının “H.K.” ibareli, 0,30/0,60, A-2 
(max=20.50. m) yapılaşma koşullu konut, trafo ve park kullanımlarına dönüştürülmesi, 6732 
ada 1 parseldeki 1. Derece Arkeolojik Sit Alanının “Arkeopark” kullanımlı olarak 
planlanması ve plan notu eklenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini 
arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 04.03.2021 tarih ve 19751 
sayılı teklif yazısı.
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Gündemin 112. Maddesinde yer alan; " Muratpaşa Belediye Meclisi’nin 05.02.2021 
tarih ve 55 sayılı kararı ile uygun bulunan; Üçgen Mahallesi, 12715 ada 1 parselde “Taban 
Alanı Kat Sayısı (TAKS) şartı aranmaz” plan notu eklenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere Büyükşehir 
Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın
04.03.2021 tarih ve 19747 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 113. Maddesinde yer alan; " Muratpaşa Belediye meclisinin 05.02.2021 
tarihli ve 58 sayılı kararı ile uygun bulunan Trafo kullanımlı Sedir Mah. 646 ada 43 Parselin 
E:0,60 ve Yençok:4 kat yapılaşma koşullu Sosyal Tesis Alanına dönüştürülmesine ilişkin 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin incelenerek, karara bağlanmak üzere 
Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim. " deyimli İmar ve Şehircilik Dairesi 
Başkanlığımın 04.03.2021 tarih ve 19745 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 114. Maddesinde yer alan; “İlgi: 02.03.2021 tarih ve 27972311-2021- 
151 sayılı Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş. yazısı.

İlgi yazı ile mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyesine ait Muratpaşa İlçesi 
Bahçelievler Mahallesi 870 ada 13 parsel üzerinde Barbaros İlköğretim Okulu yanında 
bulunan 666 m2 yüzölçümlü Barbaros çay bahçesi ve ocağının Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi 
ve Ticaret A.Ş.' ne kiraya verilmesi talep edilmektedir.

Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyesine ait Muratpaşa İlçesi Bahçelievler 
Mahallesi 870 ada 13 parsel üzerinde Barbaros İlköğretim Okulu yanında bulunan 666 m2 
yüzölçümlü Barbaros çay bahçesi ve ocağının 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 
26. maddesine göre kira bedeli ve süresinin belirlenerek belediyemiz şirketi Ekdağ Ekmek 
Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş.’ ye kiraya verilmesi hususunun görüşülerek karara bağlanmak 
üzere Belediye Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Büyükşehir Belediye Meclisine 
havalesini arz ederim.” deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 08.03.2021 tarih ve 
20563 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 115. Maddesinde yer alan; “İlgi: 05.06.2020 tarih ve 27972311- 
2020/289 sayılı Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş. yazısı.

İlgi yazı ile İlimiz, Kepez İlçesi 75. yıl Caddesi üzerinde Oto Galericiler Sitesi önünde 
bulunan ve ekli harita örneğinde işaretlenen üst geçit altı batı kısımda konumlanan 11,80 m2 
yüzölçümlü büfenin Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş.' ye kiraya verilmesi talep 
edilmektedir.

İlimiz, Kepez İlçesi 75. yıl Caddesi üzerinde Oto Galericiler Sitesi önünde bulunan ve 
ekli harita örneğinde işaretlenen üst geçit altı batı kısımda konumlanan 11,80 m2 yüzölçümlü 
büfenin 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 26. maddesine göre kira bedeli ve 
süresinin belirlenerek belediyemiz şirketi Ekdağ Ekmek Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş’ ye 
kiraya verilmesi hususunun görüşülerek karara bağlanmak üzere Belediye Çalışma 
Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” 
deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığımın 08.03.2021 tarih ve 20564 sayılı teklif 
yazısı.
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Gündemin 116. Maddesinde yer alan; “Mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyemize 
ait ve hisseli olduğumuz ekli listede belirtilen 12 adet taşınmazın, 6183 sayılı Amme 
Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun geçici 8. maddesi kapsamında belediyemizin 
vergi borcuna karşılık Hâzineye (Milli Emlak Genel Müdürlüğü) devrinin yapılması 
konusunda Büyükşehir Belediye encümenine yetki verilmesi hususunun Meclis Çalışma 
Yönetmeliğinin 11. maddesine göre Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” 
deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığfnm 08.03.2021 tarih ve 20560 sayılı teklif 
yazısı.

Gündemin 117. Maddesinde yer alan; “Dünya genelinde etkisini hissettiren 
Koronavirüs salgını ile mücadele kapsamında vatandaşlarımızı korumak ve salgının 
ülkemizde yayılmasını engellemek amacıyla alınan önleyici ve kısıtlayıcı tedbirler arasında, 
09/09/2020 tarih ve 2020/81 karar nolu Antalya 1.Umumi Hıfzıssıhha Kurulu Kararında 
belirtildiği üzere, raylı sistem araçları (metro, tramvay vb.), metrobüsler ve koltuk kapasiteleri 
seyreltilmiş/kaldırılmış otobüsler gibi ayakta yolcu taşıma ağırlıklı toplu ulaşım araçlarında 
fiziki mesafe kurallarına aykırı olmayacak şekilde (karşılıklı dörtlü koltuk grupları olan 
araçlarda bu koltuk gruplarının sadece ikişer koltuğunun kullanılması, yüz yüze gelinmeyecek 
şekilde çapraz olarak oturulması, oturulmayacak koltukların uyarıcı şerit çekilmek suretiyle 
kullanıma kapatılması şartıyla) teknik ve/veya tescil belgelerinde belirtilen ayakta yolcu 
kapasitesinin en fazla %40'ı kadar ayakta yolcu alınabileceğine, belirtilmektedir. Yapılan 
kontroller neticesinde pandemi öncesi toplu taşıma araçlarının günlük taşman yolcu sayısında 
%50 oranında yolcu kaybı yaşandığı ve toplu taşıma esnafının mağduriyet yaşadığı ve 
araçlarını çalıştırmakta zorlandığı görüldüğünden, yaşanılan mağduriyetin giderilebilmesi için 
alınan 17/11/2020 tarih ve 801 sayılı Belediyemiz Meclis Kararı ile günlük çalışan ulaşım 
esnafına, çalışmış olduğu hatta yapılan kilometresi, Antalya şehir içi Hatları Kilometre 
Cetvelinde belirtilen hat kilometresi ve aracın günlük sefer sayısı ile çarpılarak bulunan 
günlük toplam kilometresine göre 1 TL/Km. üzerinden aylık olarak hesaplanarak (%5 
artı/eksi) 360 adet araçla sınırlı olmak kaydıyla 01/01/2021 - 28/02/2021 tarihleri arasında 
yakıt destek ödemesi yapılmıştır.

Bu olağanüstü durum karşısında kamu hizmeti yürüten Toplu taşıma esnafının 
halihazırda günlük taşman yolcu sayısında %50 oranında yolcu kaybı yaşanması ve gelirinin 
ciddi oranda azalmasına rağmen tüm giderlerinin devam etmesi sebebiyle yaşanılan 
mağduriyetin giderilebilmesi için 14.07.2020 tarih ve 361 sayılı Belediyemiz Meclis 
Kararında belirtilen sürenin uzatılarak, günlük çalışan ulaşım esnafına, çalışmış olduğu hatta 
yapılan kilometresi, Antalya şehir içi Hatları Kilometre Cetvelinde belirtilen hat kilometresi 
ve aracın günlük sefer sayısı ile çarpılarak bulunan günlük toplam kilometresine göre 1 
TL/Km. üzerinden aylık olarak hesaplanarak (%10 artı/eksi) 400 adet araçla sınırlı olmak 
kaydıyla 01/03/2021 - 31/05/2021 tarihleri arasında yakıt destek ödemesi yapılması 
konusunun karara bağlamak üzere Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. Maddesi 
kapsamında değerlendirilmek üzere Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu takdir 
ve tensiplerinize arz ederim.” deyimli Ulaşım Planlama ve Raylı Sistem Dairesi 
Başkanlığfnm 05.03.2021 tarih ve 20229 sayılı teklif yazısı.

92



T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(08.03.2021)

Gündemin 118. Maddesinde yer alan; “Döşemealtı Belediye Meclisince 20.10.2020 
tarih ve 106 sayılı kararı ile onaylanmış olan 2021 Yılı Gelir Tarifesinde İmar Şehircilik 
Müdürlüğü Parselasyon Planı Kontrollük ücreti, İfraz kontrollük ücreti, Tevhid kontrollük 
ücreti ve Kentsel Tasarım Müdürlüğü Plan Tadilatı Ücretleri sehven eksik bildirilmiş olup 
ekte sunulan 02.03.2021 tarih ve 43 sayılı Döşemealtı Belediyesi Meclis Kararı ile yeniden 
belirlenmiş olup ilgili Meclis Kararının Antalya Büyükşehir Belediye Meclisince görüşülmek 
üzere önerge ile gündeme alınması hususunu, arz ederim.”  deyimli Meclis Üyesi Mithat 
ARAS, Meclis Üyesi Bülent ÖZGÜVEN, Meclis Üyesi Turgay GENÇ imzalı önerge.

Gündemin 119. Maddesinde yer alan; “Döşemealtı Belediye Meclisinin 02.03.2021 
tarih 44 sayılı kararı ile onaylanan Yeşilbayır Mahallesi 1144 ada 1 parsel ve 1196 ada 1 
parseller ile Altınkale Mahallesi 1125 no'lu imar adasının batısında Belediye Hizmet Alanı 
oluşturulması amacıyla hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonunun önerge 
ile meclis gündemine alınarak görüşülmesi hususunda;

Gereğinin yapılmasını arz ederim.08.03.2021”  deyimli Meclis Üyesi Turgay GENÇ, 
Meclis Üyesi Ertuğrul ÜNAL imzalı önerge.

Gündemin 120. Maddesinde yer alan; “Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi'nin
12.02.2021 tarih ve 168 sayılı kararı ile onaylanan "Antalya İli, Manavgat İlçesi, Ulukapı 
Mahallesi 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı" doğrultusunda hazırlanan ve Manavgat Belediye 
Meclisi'nin 02.02.2021* tarihli gündeminde görüşülerek karara bağlanan "Antalya, Manavgat, 
Ulukapı Mahallesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı" teklifinin gündeme alınması 
hususunu.

Meclisin takdirine arz ederiz. 08.03.2021” deyimli Meclis Üyesi Bülent ÖZGÜVEN, 
Meclis Üyesi Ali ÇOSKUN imzalı önerge.

Gündemin 121. Maddesinde yer alan; “Antalya 2. İdare Mahkemesi'nin 2019/1263 
Esas 2020/1158 sayılı kararı ile "İPTAL" edilerek plansız konuma gelen Kalemler Mahallesi 
109 ada 1 ve 3 nolu parseller ve çevresine yönelik imar planı kararlarının, iptale konu plan 
değişikliğinden önceki haline getirilmesi amaçlı hazırlanan ve Manavgat Belediye Meclisi'nin
02.02.2021 tarihli gündeminde görüşülerek karara bağlanan "Antalya İli Manavgat İlçesi 
Kalemler Mahallesi 109 Ada 1 ve 3 No.lu Parseller ve Park Alanına İlişkin 1/1000 Ölçekli 
Uygulama İmar Planı" teklifinin gündeme alınması hususunu,

Meclisin takdirine arz ederiz. 08.03.2021”  deyimli Meclis Üyesi Bülent ÖZGÜVEN, 
Meclis Üyesi Ali ÇOSKUN imzalı önerge.

Gündemin 122. Maddesinde yer alan; 03.03.2021 tarih ve 69 sayılı Kepez Belediye 
Meclis Kararı ile kabul edilen, Kepez İlçesi, Çankaya ve Göçerler Mahallesi sınırları 
içerisinde 7307 ada ve çevresinin Nato Boru Hattına göre düzenlenmesine yönelik olarak, 
1/5000 ölçekli Nazım îmar Planına uygun şekilde hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Plan Revizyonu teklifinin;

Belediye Meclis gündemine alınmak suretiyle görüşülmesini saygılarımızla arz ederiz. 
08.03.2021” deyimli Meclis Üyesi Serhat DEMİR, Meclis Üyesi Abdurrahman YILMAZ, 
Meclis Üyesi Musa BATU, Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ imzalı önerge.
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Gündemin 123. Maddesinde yer alan; “Kepez İlçesi, Fevzi Çakmak ve Çankaya 
Mahalleleri sınırlarında kalan tabi zemin kotu ve yol kotu farklılıklarının giderilmesine 
yönelik hazırlanan, 02.10.2020 tarih 184 numaralı Kepez Belediye Meclisi Kararı ile uygun 
bulunup, 07.12.2020 tarih, 865 numaralı Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi Kararı ile 
onaylanan, 17.12.2020-17.01.2021 tarihleri arasında askıya çıkarılan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Revizyonuna Emlak İstimlak Müdürlüğü ve Fen İşleri Müdürlüğü 
tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz ve talebe yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı Revizyonu teklifinin;

Belediye Meclis gündemine alınmak suretiyle görüşülmesini saygılarımızla arz ederiz. 
08.03.2021” deyimli Meclis Üyesi Serhat DEMİR, Meclis Üyesi Abdurrahman YILMAZ, 
Meclis Üyesi Musa BATU, Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ imzalı önerge.

Gündemin 124. Maddesinde yer alan; “03.03.2021 tarih ve 66 sayılı Kepez 
Belediye Meclis Kararı ile kabul edilen, Antalya İli, Kepez İlçesi, Fevzi Çakmak ve Çankaya 
Mahalleleri sınırlarında kalan tabi zemin kotu ve yol kotu farklılıklarının giderilmesine 
yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonuna askı süresi içinde 
yapılan itirazlar doğrultusunda düzenlenen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu 
teklifinin;

Belediye Meclis gündemine alınmak suretiyle görüşülmesini saygılarımızla arz ederiz. 
08.03.2021” deyimli Meclis Üyesi Serhat DEMİR, Meclis Üyesi Abdurrahman YILMAZ, 
Meclis Üyesi Musa BATU, Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ imzalı önerge.

Gündemin 125. Maddesinde yer alan; “03.03.2021 tarih ve 60 sayılı Kepez Belediye 
Meclis Kararı ile kabul edilen, Antalya ili, Kepez ilçesi, Hüsnü Karakaş Mahallesi, 27059 
ada, 1 parsel üzerine, Antalya İl Sağlık Müdürlüğünün 02.02.2021 tarih, E.34215625-769 
sayılı yazısında belirtilen, 112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu yapılması talebine yönelik 
olarak, 10 m. olan yapı yaklaşma mesafelerinin, kuzey ve doğu cephelerden 5 metreye 
düşürülmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği teklifinin;

Belediye Meclis gündemine alınmak suretiyle görüşülmesini saygılarımızla arz ederiz. 
08.03.2021” deyimli Meclis Üyesi Serhat DEMİR, Meclis Üyesi Abdurrahman YILMAZ, 
Meclis Üyesi Musa BATU, Meclis Üyesi Haşan Cumhur GÖNCÜ imzalı önerge.

Gündemin •126. Maddesinde yer alan; “Antalya Büyükşehir Belediyesinin
08.03.2021 tarihli meclis gündeminin 50. Maddesinin gündemden çıkarılmasını arz ederiz.”  
deyimli Meclis Üyesi Ertuğrul ÜNAL, Meclis Üyesi Ali POLAT imzalı önerge.

Gündemin 127. Maddesinde yer alan; “08.03.2021 tarihli meclis toplantısındaki 22. 
Maddenin gündemden çekilmesini talep ederiz. Gereğinin yapılmasını arz
ederiz.08.03.2021.”  deyimli Meclis Üyesi Haşan Can KAMBUROGLU, Meclis Üyesi Barış 
BULUT, Meclis Üyesi Ertürk YAZAR imzalı önerge.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Gündemin diğer maddeleri ilgili komisyonlara
havale edilmiştir.

(CHP: 17 kabul oyu, AK Parti: 24 kabul oyu, İYİ Parti: 9 kabul oyu, MHP: 10 kabul 
oyu, DSP: 3 kabul oyu, SAADET: 1 kabul oyu ile toplam 64 oy kullanılmıştır.)
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Yazıîşl.veKar.Dai.Bşk. R.SAMİ :Sayın Başkanım olağan meclis toplantısının 
devamının 12 Mart 2021 saat 14.30’da yapılması meclis tarafından da uygun görülürse, arz 
ederim.

Mec. 1. Bşk. V. D. FİLİZ :Arkadaşlar dağıldınız ama Cuma günü tekrar
meclisimiz var. Bu konuda bilgilerinize arz ediyorum. Cuma günü saat 14.30’da devam 
meclisimiz var. Ruhiye Hanım, devam meclisinin oylanması söz konusu mu? Yoksa... Gerek 
yok. Peki. Teşekkürler.

m .^v\p>eniz FİLİZ Av. Büşra ÖZDEMİR ^-Kerem Kaya TURAN
Meclis 1. Başkan Vekili Divan Kâtibi Divan Kâtibi


